HAHREEASSZ JIBY v b L

OD & (CERFHME)
&
T 3 AR

JITB i R i & 1
A% UK ER



[HX]

1 ODFiE (FEREEHFAE) 1820 T, 1
(1) H B ettt 1
(2) BB et 1

2 A A R s 5
(1) BB et 5
2) THAB R EF BRI o, 6
(3) AN ZAEFT IR DL oo 12
4) NS ZAER (XD F R DL e, 17
(5)  OD BRI coreieeieieeeieire ettt 31
6) ARAAHFRIL GEMD) o 35



1 0D
(1) BH

HE (RBEEHHAE) o0 T

an

TANEERAAZNNE Y » P iz N N figk~oBE+ HE &
HORBTFEOMRRELETRE»SODOE L DBEERFELNL TV
b, FH8HE3IHA»LEITERMRML 2,

Z D%, MEEWICERO RE L %7\, EECIEHMERO KA
AL G B icGbe CEMORBEL 2T, FH 3044 H25H
WM cHEITL T B,

BBl OMMAE L2 3FEXFEL . SHBRIIEY > bro REL
rEO Tt 2rs JIBYy Yy ProMABAREEEHEL., MH
FHATEET I EAHWNE T 2,

(2) =
D AELR

)Y v b L2 13% . & (1HH 770 FHI144( - £ H116
) sV THEAELHEBL 2,

@ HEME

AWM 3E6 H24HR 2 530HKW T © o 1 58 [
(FH5H. TtH2H®E 7 HM)
k. BIEFEAEIZFERK27FE 6 H248 002 530H K £ T o 1 A [H

(FH&EBE & K]

FEH |24 HCK) [25H (&) |26 H(E) [27H(H) |28 H(A) [ 29 H (k) |30 H (K)

AM |Bh | B TRy g | W Yy
DL EY DL EY

PM |29 =) =) Y W |2 )
— Wl | Db W % I




[ETRFE 1HD Y K]

% i ‘+ H +H
10 |B7BEREOR 9 6
10 | # » EBPH 0% 9 6
11 |[B7 BRI 10 7
11 | PEfR S ER 10 7
20 | I BRBR PG 0% 6 6
20 | E o BB O3 5 4
21 | JINBRBR VG 10 % 10 8
21 | MR O % 10 8
22 | IR BRPE O % 3 3
22 | MR O % 3 3
23 | MABRIAORE (FEY) 2 2
23 | MABRIAORE (LEY) 3 2
30 | e matt v x — % 9 6
30 | M XAk & fE % 9 6
31 | HAeRue v 2 —% 2 2
31 | k& el BV O %8 2 2
32 | HAERE v 2 —% 2 2
32 | R BRPE 0% 2 2
33 | # A BT 0% 2 2
33 |SFRIT VIR LB 2 2
34 | BT A B O % 4 4
40 | M A BE 11 9
40 | B EBE KR 11 9
41 | #rm R B 1 % 4 4
41 | B EEKFE 4 4
R 144 116




JIE Y v P VR E O FH N R F

5,

EME R R (ERL BHE - ICH — N,

W BN 22 & | PR Al i B 48

L HZF &R L), 5 (5

AL O M 2 &) & L,

(&% X 5]
k4 % fd R #H
g S
Fel B Gk (Bkte) |90 A Fodi R
Fril B GEOkta) |[EEH TR
b EH o N EH Bl EEI kB Ics W, NS D E
BlehoTwaEEEDNESL
LW (1 mAR)
Kt R (LE&H1 ANcoE 2 AET)
A R
il B4 — fi%
IC Kl 4 IC /7 — F — i
100 [ el AL (k) |70 % ~89 i o i R
S | b & TR fEEEFIRZMFFL TV H
S | EETFIRFHFSE HREZFFRCEOT,NEILTEIRT
DN EE WEEEZONESE
500 97 & 1 H#% — ML
il o] #4 % — % (11 FH oD H)
(% o ]
(R 1l 3 ¥ 5 )
e Bl
ol A at-::;@ _:..o..g.,.,....;:i:.
(& REHEFIR) (1 H%)
win| . R o~
BRREEFRESRSOS ——— R e

a‘iz&;

BEFREDBRHSDS

FRHRTEFRRBAFRESISDS

:miél
|
;az:qs‘

\
|

‘ -

i

|




@ FEAERE

- ETETHRAE XY FAEZIT o 2,
JIE vy P r1HRIE>2E, AEBS 1 AHNIFT2HFEHL, X
FMM#FoFEHEKIC TODMERE] 2A L. BEECREIXL %2,

[OD# % 22 )

ODRAEZE A 10 R
BEH:R-E-+-H-H- KK
No:1-2-3-4-5-6-7-8-9-10

11+12+13°14 *15-16+17 *18-19* 20

CEREBIDESENET, N AMED BREHBE T

HEUBEWLWET, (GEAIRREEDITVLWET,)

@ (E7MsRIED |@ |TES®E

@ [fRAEGAEER O |RER

@ |BEXTLLlE | @ [Trotassm

@ |/ ® |rownassE

® [Prau-29v88 | @ |EBE

® [/MEEH G |At%ks &

@ |BHPFEA | @ |)IFFETAT

® |[Bifh R 52— (@ |8y BREO

@ |BLBEBRLEAO

| Eft OSsEtt) ORFECGK) @NEEGK)

| % | Aft @BEEH) OFERIET OCCb(ER)
X4 Qich-F  ©OHR#

@183 OO
HtEN: B BE&HHA: A




2 AR

(1) #B=&E
@

H30H 12 F4: L 7= B lj 5 # ©

WEHRANB 2L

RHEIE T o TV 5,

- EHE NE 136,633 TH D,
ANFI16% ) L 72,
MR XA RERHRFAELE 20 IR TE AL
FAERELTE, FiflanF v 4L X EPEREOFEICX
2bDtEIZLND,

MR TIZ, FPHOMMRSE ., RE2ET R EKEH &

D

B YHB
2

Hif [m]

W TR 274 ) £ 9 1,262

949fFH I Xt L 1T » 7= &
Iz X b,

B, 6

11%#o¥H 3 #ER

b% ot —Ff. THOFMAHBIFHILV» AR, 1HHED
FTHEABIEIFEFHOHN63% TH %,
(A& & o k]
A i H % 8 {58 %% o N =
R3 7 H 13 949 6,633
H27 7 H 13 920 7,895
(BEHMFEHEANE(N)]
i ' A H X K ZN = + H ‘- H +H
T F
R3 1,065 | 1,107 | 1,118 | 1,008 | 1,100 | 733 | 502 | 1,080 618
H27 1,166 | 1,225 | 1,165 | 1,256 | 1,480 | 875 728 | 1,258 | 802
@ &£&FEB
T RR=VHURICRT, AEMROEHEHEIUN T E B Y,
%5 HH
(2) FTeHE ANB 7o & R
(3) o3 Z A5 F AR D0
@) SN ER (XD FAR
(5) OD ik ¥t
(6) A A R L (REAE)

XOD I, BRADZ L Z W0,

%i%ﬂ-o

O 1 ite 5 (origin), D (Z# fi (destination)




(2) THEAB 2 EF AR R

@

R NI =

H24 7% o7,

(Rt e H Bl s A B (A)]

IHd®d7YoFEHABRFH XY &

10% ¥ (7240 )TH b |

S oFEHEANBE RS &, 2158 (1,435 ) 0 Fl H 25 — %
K T30% M (1,157 A).
(6,633N) o x f»Twid,
I EAEDRTICE W T,

% <.

I E ANE

& i H X K EN £ + H | &&t
10 | &7 BEIL O % 70 49 54 57 64 43 22| 359
10 |# » EBvE 0% 63 66 57 57 57 47 18 | 365
11 | &7 BB O % 49 53 40 55 43 44 23| 307
11| 7H & %6 & 86 7 45 57 23 49 52 34 30 | 290
20 | I B BROPE 1% 33 31 28 27 32 20 19| 190
20 |\ BRI O % 39 34 40 39 37 26 21| 236
21 | JIIBRBR P 1 5 107 | 112 | 133 | 100 | 124 60 46 | 682
21 | MR 1 3 122 | 143 | 129 96 | 122 76 65| 753
22 | I BEBR PG 1T % 38 37 32 33 24 22 12| 198
22 | F ORI O % 28 34 35 30 28 37 14| 206
23 |MABRLOR (HEY) 13 10 19 15 11 13 5 86
23 |MABRLOR (LEY) 17 12 24 13 20 5 5 96
30 | e makt v 2 — % 65 80 87 85 98 44 33| 492
30 | XAt & BE % 109 | 114 | 111 | 107 | 112 66 46 | 665
31 |#amikt v 2 — % 33 41 34 24 24 26 22 | 204
31 | b % e BRPE % 33 32 39 31 34 21 15| 205
32 | AEEHEe Yy 2 — % 11 10 20 11 12 11 13 88
32 | Hrinl A BRI 3 2 2 2 1 12 6 28
33 | HT A BRTE 0% 5 11 12 13 12 10 7 70
33 |SFRITVIRLGRE 9 11 5 8 13 8 7 61
34 | BT AR BUR 0% 36 40 33 30 36 30 20 | 225
40 | M A BE 48 48 52 45 50 20 13| 276
40 | B EBE KR 46 49 59 40 53 35 28 | 310
41 | IR B O 21 14 24 24 22 9 71 121
41 | B EBE KR 22 17 26 17 19 14 5| 120
£k 1,065 (1,107 | 1,118 | 1,008 | 1,100 733 502 | 6,633




(REAMNERNFEEANE S 7 7]

0%

% 40% 60% 80% 100%

10% % - B BERIO
10% %t - 8%~ ERAOFR
11%% - B BERILO%
11545 - BERESER
20F%# - JIBER 7R O %
2054t - BB BIERAL O3
2145 - )1 LBRTE I %
21% 4% - AAFRILOFH
22F 45 - )1 ERTE %
22% 8 - BAERRILOR
23% M - MAERIALOR (BRY)
23F% M - mAERALORE (E@MY)
30% %t - EE Yy X —F
30% 4% - AL REEF
31%H - ey & —F
3% - LEMRAEOR
2% 4t - MEE Yy X —F
32% 4% - FRERAEOF
33% 4% - FOAERAEOR
33%M - FREITYRLGH
4% 4% - FOREREOF
A0 %% - M EHARFE
A0% Mt - WEEKRFE
A1R % - FORFEBREOF
A7 - mEEKRFE

/_:E%IUL

=R

71% 7.19816%:

157%

KB K

]
|

|
|
ts%

8.0%
17:8%
17:4%

1:6%
142%
16:7%

A Mg =4+ WH




@ 1EHY FHEEANE

1 D70 FEHFEEABEIZTONTH Y, RBiHFAAED8O6AE T
[ - 72,
ROV EREAE Y Lo %I, 21223031 34

?’\}%}iﬁ@ 5/7:%/%71—507}:0

(RN LED 720 FTHEANR(AN)]

i H X K N oA + H
10 | &7 BRI 03 78| 54| 6.0| 63| 7.1 7.2| 3.7| 6.3
10 | # ~ HERAE O ¥ 70| 73| 63| 63| 6.3| 7.8| 3.0| 6.4
11 [ &7 BRI D 3 49| 53| 4.0| 55| 4.3 6.3| 3.3| 4.8
11 | AER 45| 57| 23| 49| 52| 49| 43| 4.5
20 | JIBRBRPE % 66| 6.2| 56| 54| 6.4| 50| 4.8| 5.8
20 | &\ BRI 0 6.5 5.7 6.7 6.5 6.2 4.3 3.5 5.6
21 | JIBRBRPE % 10.7 | 11.2 | 13.3 | 10.0 | 12.4| 7.5| 5.8 10.3
21 | MR O R 12.2 | 14.3 | 12.9| 9.6 | 12.2| 9.5| 8.1 11.4
22 | JIBRBRPE % 12.7 | 12.3 | 10.7 | 11.0| 8.0| 7.3| 4.0| 9.4
22 | M AREBIOR 9.3 | 11.3 | 11.7 | 10.0 | 9.3 | 12.3 | 4.7| 9.8
23 | MABRLORE (HHY) 65| 50| 95| 75| 55| 6.5| 25| 6.1
23 | MABRALOR (LEY) 57| 40| 80| 43| 6.7| 25| 25| 5.1
30 |Mamie v & —F 7.2 8.9 9.7 9.4 | 10.9 7.3 5.5 8.6
30 | M XAt = fE % 12.1 | 12.7 | 12.3 | 11.9| 12.4 | 11.0 7.7 | 11.7
31 | #Afmtr vy 2 — 3 16.5| 20.5 | 17.0 | 12.0 | 12.0 | 13.0 | 11.0 | 14.6
31 | k%&b BRPE 0% 16.5| 16.0 | 19.5 | 15.5 | 17.0 | 10.5| 7.5 | 14.6
32 |feemakt v 2 — % 5.5 5.0 | 10.0 5.5 6.0 5.5 6.5 6.3
32 | HT AP 0% 1.5 1.0 1.0 1.0 05| 6.0 3.0| 2.0
33 | Hri R BR P O 2.5 5.5 6.0 6.5 6.0 5.0 3.5 5.0
33 |SFREITVIRLGRE 4.5 5.5 2.5 4.0 6.5 4.0 3.5 4.4
34 | AU O 9.0 10.0 | 83| 75| 9.0| 7.5| 5.0/ 8.0
40 | Ml A B 4.4 4.4 47| 41| 45| 22| 1.4| 3.8
40 | B EE KR 42| 45| 54| 3.6| 4.8| 3.9| 3.1| 4.2
41 | #rw R BRUR O % 53| 35| 6.0| 6.0| 55| 2.3 1.8 | 4.3
41 | EE KR 55| 43| 6.5| 4.3| 4.8| 3.5 1.3 | 4.3
EE 74| 77| 78| 7.0| 7.6| 6.3| 4.3| 7.0




(2 1EL -V FEHREAE 7T 7 (N)]

10% % - B ERIOR
10%#%E - 8%~ ERRAOFR
11%% - B ERIO
11IR%E - AERESER
2045 - )1 HLBRTE I %
2054t - BB BIERAL %
2145 - )1 LBRTE I %
21% 4% - AAFRILOFH
22 - )1 BAERTE %
22% 8 - EAERILOR
23% M - MAERIALOR (BREY)
23F% M - mAERALORE (E@Y)
30% 4t - MA@y & —F
0%t - XL REEF
1% %t - MEE & —F
3% - LIEMRAEOR
2% 4t - MEEH Yy & —F
32% 4% - FRAERAEOF
33% %% - FRERAOZR
BRI - FEFYIRLEH
4% MR - FRRREOF
40 %% - A EHARFE
A0F% Mt - W EEKRFE
ALRAE - FOAFEBRER OIS
AEN - EAPN

10

12

14

16

14.6
14.6




® HEHEEAE

70U EoEImEPEEE R E(O~@IT %Y )R A 3 HE % Fl
L7 ANIZ3,496 AT, REFEABDOHLS3% TH o 72,

C13% M. 8 ZAK (10 1120+ 23+30-31+32-41)IicF T,
LBERHOPLE A2 HEPFMNFEHEEZMHL CTWwiz,

(EXWIE VI E R N =)

< FF Il o B GE >

D90 MU £ @70~89m OQREEEH GORIFHFONEHR
< Z Dl >

®—fx @OEEE(FIRRERT) @O &b OUhNEE)

R

% @ @ ® @ ® ® @ |&&
10 | & 7 BIBAL b % 9| 157 33 2| 155 1 2| 359
10 (8B~ BEREOR 3| 144 36 5| 177 0 0| 365
11 | B 7 BB O % 71 129 64 2 92 11 2| 307
11 | B EAER 7| 147 53 3 67 13 0| 290
20 | JIIBRBRPE 11 ¥ 4 41 49 4 92 0 0| 190
20 | & 7 BB 0 % 4 67 50 5| 107 1 2| 236
21 | JIBRBRPE % 8| 164 | 117 5| 375 8 5| 682
21 | M ORI B b 3¢ 8| 167 97 21 471 5 31 753
22 | JIBBRTE % 0 34 31 1| 130 2 0| 198
22 | MR 1 3 0 39 43 1| 122 0 1| 206
23 | MABRLORE (HEY) 0 39 15 2 27 3 0 86
23 | MABRAORE (KEY) 1 34 28 2 31 0 0 96
30 | MRAEmuE vy 2 =% 18| 197 | 118 6| 143 2 8| 492
30 | M XAt = fE % 22 | 238 | 164 9| 213 11 8| 665
31 |#amie v x —J 7 76 44 4 72 1 0| 204
31 | b R BRPE O % 14| 107 38 1 44 0 1| 205
32 |#beamie v x —F 1 19 30 2 35 0 1 88
32 | B BRPE % 1 7 6 1 12 0 1 28
33 | B BRPE % 1 9 20 1 38 1 0 70
33 |SFRITVIRLGFRE 0 12 12 1 33 3 0 61
34 | HT AR BUR O % 5 55 47 5| 110 3 0| 225
40 | M A B 6 62 25 4| 173 6 0| 276
40 | B EBE KR 2 59 33 4| 205 6 1] 310
41 | Frm R BRUR 1 % 2 54 14 1 48 2 0| 121
41 | B EBE KRR 1 44 23 1 49 1 1] 120
2R 131 2,101 1,190 74 | 3,021 80 36 | 6,633

10




(% el 2 A s B AN B (A)]

10%# - &
10%%% -
11%#% - &
11% %% -
20% %
20% 1% - &8
BN
PAEN il
22% 1%k
PYEN il

- BAERIEOFE (BRY)
- BAEERAAF (KEY)
Gt X —F

23 HE
23%
30 H#E - K2

30% 4%

3R - 18

31%1% *

EVEN i

BRI
s BRAEOR
BRI F
PR ER IR
- JIBRBREE 5%
BB O
- JI R P O3
A REERAL DO 5
- JIHEERPE 5%
A REERAL O 5

XL R

ARttt —%

L REREO R

Af@titt 2 —%
32 -
33% M -

33%# - FEHFY R
34 -

A0% %% -
40%#t
1% HE -
BN i

FoREER AR
R EER AR
R L35 5%
AR REOR
AR
- BEEKRH
ESLII= NS
B EEKRFH

2R

B 90m U E
#EEEONES

0% 20%

40%

100%

DBy

/////////////// %

Qg 39 5 %
B A 0
s )
7 % ]
A v 0.7%
V9%7222%:
' I
G gk S} ¢
%%%%%%%%%%-%%
Q%7
— =_
:mﬂ%
e e 3%
RS DR
Y2V Y
%P5 0%
A X 29 i A

PP
A b

06%190%

%%%7%%%%%%%
O 77777777 B A%
M%%%ﬁ%%%

7 70~ 897m%
[ -

N [BEE
Il fEEE (FIRIER)

11




(3) N EFARKR

CEEFEES L N ZFE R E O TL,559N (1 H 729 6.3
A)e RT)IBEREOT1,1130 (1fEH~ZH6.40). X\»T
ErrBERIEOT8I3A (1EHZDV2.9N) TH -7,

BRI S AN ZED EALS AT TH Y, RN 2 f5Ee
Thabd b L5,68TANDEREELE>TEL, 2EDH43%
o Tw 3,

- BRR R e

ey

H® 7201 AKGmD N ZEBEBIZISHLTFH o 77,
1D EHED RN ZFEFI0D2FTH - 72,

AW IC B v T

(s 25l e e 8 (N RO fE)]

b e s d, NRAETS 7Y — v o8 —
7. FPHWELREEEHS EZICA>TWw 3,
CEREFEBSBTIHD 2D I0AN DN 22 13440 H 5 —J5 .

1

g Gy | N = AT | FEH R | &5 1 H 1 f#
{5 %2 i o

1[I BR e O 249 764 795 | 1,559 | 222.7 6.3
2 | I BB O 174 484 629 | 1,113 | 159.0 6.4
3|\ BRI 281 429 384 813 | 116.1 2.9
4 | BRI BRAL 1 207 325 292 617 | 88.1 3.0
5 | F7mF BRPE H 193 206 212 418 59.7 2.2
6 | ¥ EE K 202 187 181 368 | 52.6 1.8
7| JA S HT 174 182 165 347 | 49.6 2.0
8 | M A B 174 149 195 344 | 49.1 2.0
9 | BB 4 & 9 B 207 182 161 343 49.0 1.7
10 | # » B ERPE 1 114 154 127 281 40.1 2.5
11| 0% b Y HEE 174 134 141 275 | 39.3 1.6
12|70 —v =2 118 135 121 256 | 36.6 2.2
13 | Hrml B B 1 63 96 102 198 | 28.3 3.1
14|23 47y Fexa~lEER 174 85 95 180 | 25.7 1.0
15 | ¥ 4 a — Il 55 125 74 93 167 | 23.9 1.3
16 | T %0 109 94 67 161 23.0 1.5
16 | & 9 IR 141 74 87 161 23.0 1.1
18 | A% —TH 132 81 78 159 | 22.7 1.2
19 | K &% % H 132 88 70 158 | 22.6 1.2
20 | /N 32 He 114 84 70 154 | 22.0 1.4
21 | E & b BRpE 56 54 84 138 19.7 2.5
22 | BEET =T H 85 89 47 136 19.4 1.6
23 | WHTHEZA 109 74 57 131 18.7 1.2

12




JIE f7 | % R AE AT | FEH fe B a3 1 H 1 f#
24 | A EMUE L v 2 — 146 70 56 126 18.0 0.9
25 | /NI 114 56 65 121 17.3 1.1
26 | 3 AdLEDY 125 62 57 119 17.0 1.0
27 | &% it 146 72 42 114 16.3 0.8
28 | MR v v % — 165 58 53 111 15.9 0.7
29 | & HET =T H 132 60 49 109 15.6 0.8
30 B HET=TH 132 45 55 100 14.3 0.8
30 | 9 5 7 08 174 47 53 100 14.3 0.6
32 | WhHTH T H 113 60 37 97 13.9 0.9
33 | v o= % &I B 174 39 54 93 13.3 0.5
34 |BrEWRE Y 2 — A0 125 31 58 89 12.7 0.7
35 | M 30k & fF 109 59 27 86 12.3 0.8
36 | My il HE — T H 146 38 45 83 11.9 0.6
37 | 5= TH 75 30 51 81 11.6 1.1
38 | A & my 75 51 26 77 11.0 1.0
39 | Y 8H 146 34 42 76 10.9 0.5
40 | E7BERME O AN 125 22 53 75 10.7 0.6
40 | TIA B 114 38 37 75 10.7 0.7
42 | [k & 5 HT 114 35 38 73 10.4 0.6
43 | B £ 9H b 146 33 39 72 10.3 0.5
44 | I B T BR 75 28 43 71 10.1 0.9
45 | 75 11 & BR 75 34 33 67 9.6 0.9
46 | & 7 BH %) HE B AT 125 43 24 67 9.6 0.5
47 | K% H 174 24 42 66 9.4 0.4
47 | W H— T H 113 39 27 66 9.4 0.6
49 | R ¥R AN 42 36 29 65 9.3 1.5
49 | B W T E A 28 43 22 65 9.3 2.3
51 | AR HT =T H 75 31 33 64 9.1 0.9
52 | 18 AL & 8 114 25 38 63 9.0 0.6
53 | —TH 125 38 23 61 8.7 0.5
54 | AR 2 v £ — 114 27 31 58 8.3 0.5
55 | & B 0 & 165 30 23 53 7.6 0.3
56 | K T HT 118 17 34 51 7.3 0.4
56 | ¥ H 113 19 32 51 7.3 0.5
58 | A% ik BR 65 25 24 49 7.0 0.8
58 | b IiE A 35 31 18 49 7.0 1.4
60 | A 35 23 23 46 6.6 1.3
60 | A& H AT H 125 26 20 46 6.6 0.4

13




JIE f7 | % R AE AT | FEH fe B a3 1 H 1 f#
62 | i 7k HT 28 37 6 43 6.1 1.5
63 | A & 174 21 21 42 6.0 0.2
64 | H Ay 33 22 19 41 5.9 1.2
64 | JIl B = Bt mi 114 6 35 41 5.9 0.4
64 | ¥y Ik k[ )E 28 19 22 41 5.9 1.5
67 | /INBEKE D 2 B 125 23 17 40 5.7 0.3
67 | F HT o 28 31 9 40 5.7 1.4
67 | M7 — LN F R B A D 146 24 16 40 5.7 0.3
70 | R T HT B iR 2 8 Al 114 28 10 38 5.4 0.3
71 | PE/NL G ET T H 146 14 23 37 5.3 0.3
72 | B HE T H 42 13 23 36 5.1 0.9
73 | B HT R 28 22 13 35 5.0 1.3
74 | &+ RHT 141 12 22 34 4.9 0.2
74 | R fa T 28 24 10 34 4.9 1.2
74|77 39— 49 v &EH 114 18 16 34 4.9 0.3
77 | WO S R 28 14 19 33 4.7 1.2
1T | A REE v X — 75 20 13 33 4.7 0.4
77 | Bk E B 2 B 146 13 20 33 4.7 0.2
7T | Al B E AR 146 15 18 33 4.7 0.2
81 | iEHT =T H 85 16 16 32 4.6 0.4
82 | v iF o [ H 125 16 15 31 4.4 0.2
83 | £ lll H 2 B Hi 114 17 12 29 4.1 0.3
83 | 7R L & Bt 75 6 23 29 4.1 0.4
85 | HiLPE i A~ AN 114 19 8 27 3.9 0.2
85 | & /I 118 9 18 27 3.9 0.2
85 | Ht & & 114 13 14 27 3.9 0.2
85 | Ml 5E i ¥ 33 10 17 27 3.9 0.8
89 | M 28 7 19 26 3.7 0.9
89 | 4 H A& 75 9 17 26 3.7 0.3
91 | H & BT # i )5 75 13 12 25 3.6 0.3
91 | v =7 2 E & A 56 5 20 25 3.6 0.4
93 | &1 K ik #h A2 5L REA D 65 7 17 24 3.4 0.4
93 | i M 21 4 20 24 3.4 1.1
95 | W ¥ H E 56 8 15 23 3.3 0.4
95 | m FE B v REE 28 9 14 23 3.3 0.8
97 | R & 1& 56 13 9 22 3.1 0.4
97 | R R+ v &2 — 33 4 18 22 3.1 0.7
99 | B BERETH 42 14 7 21 3.0 0.5

14




JiE iz | % R g #AT | EH e = 1H 1 f#
100 | 3 A 2 4% 118 11 9 20 2.9 0.2
100 | il % My 146 8 2 20 2.9 0.1
102 | 7K I i £t 33 14 5 19 2.7 0.6
102 | %16 <F 33 11 8 19 2.7 0.6
102 | ¥ Kith 28 17 2 19 2.7 0.7
102 | 2R E = 118 12 7 19 2.7 0.2
102 |7 BB E O 42 11 8 19 2.7 0.5
107 | R#E € v 5 — 75 13 5 18 2.6 0.2
107 | = ¢ iy 75 3 5 18 2.6 0.2
107 | FHTHT 56 9 9 18 2.6 0.3
110 |\ o B A 1 33 6 1 17 2.4 0.5
111 | K 53 /0 42 7 8 15 2.1 0.4
111 | A& 118 10 5 15 2.1 0.1
111 | v=728&BT 4 v 7 56 15 0 15 2.1 0.3
114 | M2 AL 28 9 5 14 2.0 0.5
114 | E )5 118 9 5 14 2.0 0.1
114 | B HET L 28 11 3 14 2.0 0.5
117 | fRBEAS ] <& & il 114 5 8 13 1.9 0.1
117 | W AR w72 b [ 28 5 8 13 1.9 0.5
117 | S H M 125 6 7 13 1.9 0.1
117 | T A #AJL B 6 2 88 i 114 4 9 13 1.9 0.1
117 | jBHT — T H 174 1 2 13 1.9 0.1
122 | = 80w Be 56 5 7 12 1.7 0.2
122 | VU 12 2 = 6 55 6 6 12 1.7 0.2
122 | FREIT VIR LY 28 10 2 12 1.7 0.4
122 | 4 — 7 0 o8 2 I B3 % P 125 6 6 12 1.7 0.1
126 | & 7B®RMT H 42 8 3 11 1.6 0.3
127 | F & AN 35 4 6 10 1.4 0.3
127 | i fE 28 8 2 10 1.4 0.4
127 | I8 B85 & A 1 35 5 5 10 1.4 0.3
127 | filipe SR B = A 1 21 1 9 10 1.4 0.5
127 |B¥x v 2 — A0 65 3 7 10 1.4 0.2
127 | He ¥y W] 28 5 5 10 1.4 0.4
133 | K& % & 7r 33 5 4 9 1.3 0.3
133 | 8B 33 9 0 9 1.3 0.3
133 | F & 28 8 1 9 1.3 0.3
133 | it i fift 4k 28 2 7 9 1.3 0.3
137 | L F 65 6 2 8 1.1 0.1

15




JIE f7 | % R AE AT | FEH W a3 1 H 1 f#
137 | I B & R 21 3 5 8 1.1 0.4
137 | W HMT H 28 7 1 8 1.1 0.3
137 | & < & BN 35 2 6 8 1.1 0.2
141 | % H T 5 2 42 3 4 7 1.0 0.2
141 | b 48 R 35 3 4 7 1.0 0.2
143 | J& I o 4 65 1 5 6 0.9 0.1
143 |m¥Esnd vy 2 — AN 56 4 2 6 0.9 0.1
143 | I ¥ 55 3 3 6 0.9 0.1
143 | ¥ ARG 28 0 6 6 0.9 0.2
143 | W 63 3 3 6 0.9 0.1
143 | R 2 v & — 118 3 3 6 0.9 0.1
149 | A 33 3 2 5 0.7 0.2
149 |t R fE A 28 5 0 5 0.7 0.2
149 | K+ f% 56 5 0 5 0.7 0.1
149 | # £ & K #i 56 5 0 5 0.7 0.1
149 | & 3% 35 4 1 5 0.7 0.1
154 | & J5 oy 21 0 4 4 0.6 0.2
154 | hrBaEABVORAD 42 2 2 4 0.6 0.1
154 | T. % i 21 0 4 4 0.6 0.2
157 | 3lf A b 49 1 2 3 0.4 0.1
157 | 1l 3% 33 2 1 3 0.4 0.1
157 | B 15 78 35 1 2 3 0.4 0.1
160 [ FAHATR® v £ — 35 1 1 2 0.3 0.1
160 | Lk » & 114 1 1 2 0.3 0.0
160 | HIEHE RO K AN 56 0 2 2 0.3 0.0
160 | 8 2 R Bf 56 1 1 2 0.3 0.0
164 | JII B H B s bt 28 0 1 1 0.1 0.0
164 | Al ik Br = T H i ¥ & % i 28 1 0 1 0.1 0.0
164 | % fa i BB 56 — & = 28 1 0 1 0.1 0.0
164 | T /NEKR AN 35 0 1 1 0.1 0.0
164 | & 95 b 56 1 0 1 0.1 0.0
164 | ® £ 5 & & fF Al 28 1 0 1 0.1 0.0
164 | vz o 7 Il % 5 21 0 1 1 0.1 0.0
171 | H 55 0 0 0 0.0 0.0
171 | BRI T 28 0 0 0 0.0 0.0
171 | & - "My 28 7 s db 28 0 0 0 0.0 0.0
171 | #Ba 7 7 & v & — I8 Al 21 0 0 0 0.0 0.0
171 | il 3 |7 28 R A 21 0 0 0 0.0 0.0

16




JiE iz | % R g AT | FEH ke | & 1H 1 f#
171 | B 5 35 0 0 0 0.0 0.0
171 | W5 H 56 0 0 0 0.0 0.0
171 | & H 56 0 0 0 0.0 0.0
171 | ¥ Mt 56 0 0 0 0.0 0.0
171 | PH /Nl B — T H 21 0 0 0 0.0 0.0

& &t — | 6,633 | 6,633 | 13,266 | 1,895 —

X TFI NI A I | oy R {503,
CHMBEEINT Y S,

AM3IFEH»L [ ¥ = — I8R5 ]

@4) ~zxf=H (XKHE) #BRKRR

xRt A EDRICE VT, MAHMBLHAEMITZ > T,

CRELS DT B L, BAEDPOKRAEITCFHANICHAND AP D

NRE =V WBFEIPOKERICH D o CTHENDO NEBEZ 25 (K 5)
Nr—v, EHRoBHORECTCHNO A2 A S (HB)

A s X N AW R

17




(RS 22 EAMART (2H) (A)]
XoEEANBIE, N AERITHEHNIC W A EET.

<10% #% >
cWmFEoBSEARIED (B BBREN) cRREL, MNESL/NEMM R &
DEEHCEREZEVEL 2L, KAy ERA O (B 7RI
H) THLABBHEL TWw -,

B BB 1

250

200

150

100

50

F ;

B &K @& N oz N & F g T #% T L & A Il #B
T BE xR 7 R LK B L OB A K OB i
B fF 1t 3 oW OB ® B A B ¥ s E B
R B = ] o F E B’ @& b4 iy oA kB R
it % ) — = + N = = B A
0 & b B v B A ]
B Y % = =
D — f B
& B Al
5]
e A 27 TR N =0 BB A
oo B BRI 5
250
200 /‘/fb‘_
150 No—o - ~4 =
100 -
50 =
0 —
= ) A K LK F # TF =] E4 % N 7 ’L} i B
B K B & Kk 2 LK W @ M ®’r 7 R X B
5 K& i wowm o B &8 A W i Ry 1t E
Rk ® B OEH 4 B R R F # D) = B &R
[N} = 5| N B — E £ 1t
] == -1 s B O
= = - 9 B
B - v
Bl B &
5]
= E A 2770 e N =0 @B A K

18



sETR2 Yy 2 —- A0 %

=5

>4

mFETH B REREL,
Z LR RS D b o e,

FOHTH o7,

7 B ERAE 13 R
TICE K HBEHEL,

=

X

- B
250
200
150
100
50

<11% %% >
2 7 BB o %

T 38K <l 8

HE

¥ iR
WY N | <O
ERAFRLELO
945 £

NI

¥ AU X ZRB KIS
BERERY N | <O
ER | m
RO I =ZRER
SR OEE
BRER 10 | -
THEXECERUAE

HOHH f

s R R

R RES

b R B O <O

SR ERO

=08 A

EEIN

—E A

A
#

2

150
100
50

250
200

SR E=O

b R B O <O
B R

s R R R

HoHH 1
THEXECERUAE
BRER 10 1 -

ST OED

i | ZRERLW
EW | bm
SRER Y N | <O
¥ AU ZB KIS
RFIL

e £
ERAFRLE<O
WY N | <O
¥ B

iR

HE

[RS8

=08 A

EZA W A
19

—E A




ERyxE

-~
[

7 BB O

=5

>4

o

28
[

mEROE SRS HER £ CREL, KA
7:

M CREE L TWw

mMFETHLSDPERL, KA OD

-
-

7 B ERAE 13 R
D I BR PE 1

=

X

FEEL L T w72,

< JIREBRPE 156 13

B
50

150
100

JIT R BR P4 1 5

250

<20% ¥ >

200

S RERO
il BR B 1
il & BR 8K BT -
il & BR {1 -
SHEW<BSe k<O
K=8&
LEEBY N |
1| m
NIt & | |-
D P N
T R
PR A
w1 &

R &
=RER

RO MHER

=RERE|EO

OB/ A%

7 Wi N

— s A\

150
100
50

& BB 1 %

250
200

=RE&ERO
RO MR
=HER
R &

I &

PR A
T R
D P N
N & | |- m
SR -m
LEEBY N |
RI=® &

S hE<\se k<O
B & ER K -
i & ER K BT -
b BR B 1

EERERD

0@/ A

B A
20

— s A




<21%#E >
CSJIDBEBRPE O S ld . B TEH B FEHEL, R0 RFEHRILOicm i<
fEE L CTw iz,
CHARERIEOX I, E»S VT DODIVEYHERET CREREL., KAl
BERFE O T% { BFHE L TWw ik,

JIIBEBR P 1 5
800
700
600
500 @
400
300
200 \7
100 7 =
;- — ) ). D1 D D a D
Wooov & B oW o E & . x m A BB
i T )] R B * R H H 5 X s I X
R s — # H 7 E7 i) # 5 # Eiig =
] 2 T bE Y = - H — H #w R
| I B 3] T T T a B4
24 ) | =] | bl A
i i:d ke
&
et 2N EZZ2 Baes N #K =0 @E A%
F ORI UL B %6
800
700
500 —
400 —
300 =
200 v —
100 I I I I —
0 I o I | a1 % 1 )
" R A ® X & & 5 v & @ & v
X I & x 5 H M S * = R i) T 2
5 B il ® il T f7 2y H # - = R
BR w H — H = = Y B T 2 i)
|4 a T T T | B I |
] ] =] =] | ) 24
B i3 [E0]

B e A ReE A\ # =0=@B A

21



< 22% #% >
CSJIDBEBRPE O S ld . B TEH B FEHEL, R0 RFEHRILOicm i<
EEL L CTw iz,
CHARERIEOX I, E»S VT DODIVEYHERET CREREL., KAl
BERPE O CT% K BREHEL %2,

JIBE BR 7S 1 &
250
200
150
100
50 ),
| Y B Al b [6) N S g x X K = [E]
i T 3} B = * LS H H = £ ® B’ X
BR 2 — # H i) i3] iy = i # g3 R
[iic] - T E ) — & N = H i R
A N B ] T & " = it
i ) B i A % A
2] i3 m| B
5|
L 30N EZZ2) [gEs N # =088 A
ORI BUE %6
250
200

o W
100

50 =
OM.M. A A,

3] Iy X X X g g N [0} Al Al B v JIl
X = ® = = H FH ® ¥ I B i) T i
5 L ¥ el = i) i) i) H # — 2 R
R # H 2 /I =3 — Y B T A 7
It & " = T 3] = i =]
| b A iz B %) ﬁ_%

B O % [

— A 72 BEEE N 0@l A

22



< 23% >
s AHEY ., ERIYEHIC, BMETHLSPFEEREL, UBIEIEREZEVIERL.
KEOBEAKFEHRIE O TE L BEHEL T,

BRI EIL 0 % (A EY )

100
80
60
40 =
20 ~
0 ¥rd |
I X KX # £ B A # ® Kk L B B
X B & =R £ X 8 = & 2 (| A A N
5 % H 9w & @ F EH O b ET
N H R 5 % ES fan R
it A& + Fr A 5
o & v 0O o0
b2 z ke

A PEEE A K =038 A

PR EIE 0 % (Z£mY )

100

80

60

40

20

[
m R K OB oO® A B & # K X % @
X B OB N B B ¥ =2 B = % ® B ® %
O 8 o B ¥ ® £ ® ¥ B &
R i 2 5 2 R @M £ R
& A mooE &k
| A A > Gl [}
B % B

A PEEE A K =038 A

23



< 30% #% >

ARt vy 2 =T, JIRRE O % < AERKE L., & o H M AR
PHIOCTcofEKFEZHE T, RAOBE XL ICH T CTHEL TWwk,
XL ERIE, mEI»OHMERMOCORER LK T, JIEERE N
K CEEL, ZLANBREOTKEL Tk,

wEmEL ey 2 — 3

500

400

300

200

100

0 7
wE® X R HEAEWLWLW)NEE R EM BB TS 5 BT E
A& W % F I OE N K K M L+ TE OB B O OFH O oA OB OB I O X
B fE OFT BT BT /R L W OB OBR B R = = B H H B 9 W HBH A 1
ik L - ) T T — = R 2 R B F &
+ T e [m] B B8 T T [i] t Z )
b4 B - % B H ] v A
X T X
— E —

s A 2720 B A3 =0 B8 A

B AL 2 BR 5

500

400 - l\

300 77

200 /

100 Ii %

0
BT ® as BBy R EEENMWMWBAEBWBR X BT F K
O o OB OB A ¥ o¥ ¥ OB OE OB X M OE KR N E I OF &Y A
it @ B f oo F B B B = Z ik B R B W o F B OB OFF 8 B
= F M BE 8 W — - 71T 7T iy Y = K bk — ik
i) Z 7 T T B H O £ T +

Ja*; | B B 2 =] ;

+ mH | &
o
]
>~
i3

— e\ 777 R N 8K

24



<31% %% >

AR vy 2 =R, JIIRRE O % < AEHEL, & o H M AR
FOCToREKZFEC, “ao FEMBRBAOICH T CHEEL TWwiz,

- FEEBRE ORIZ, BEIOEDTOHMERE LD TOFERE LR T, I
BB D icm i CREEBEL, 2 BBEBREDOTHEEL TWwik,

wEmEL ey 2 — 3

200
150
100

50 ,

%

i / ’

E®mARBAEWLWWL)ETEETBRBIT S =& 7 5 B L

a & FIENR RSB £ FE R 2 3 o7 B BB I B T KB

@ fg AT OET BT %" M BT R R SRR B B E 9 W F )| B OE HEME

Ak - Kk B = R OET T B LERERSHE L R

t T B f£ O B ot R E R i

v B = % B v ] |

% I % 5

— s A B2 B e N#K OB A

A8 T B

200

150

100

50

o
%E

IE BB S EBSSE D A EBEE N EBK LD E R
BAE RSB EREW S 2 8B+ 8K KNEILFED S
M E B @l 5 & BiEKIKERBD S s B B B E B
= A BB RERLEBT OHE E R R - it
i) R B R © [iic) | £ M7 T +
0 gm > 0 £ = B >

B % %

— s A\ B2 BB N H OB A

25



<32% %% >

AR vy 2 =T, JIIRRE O % < AR L., KM 0 H R
PEOC [ CRE L CTwi,

SRRV O TS OB E O CEEL, % A
RO CREL Tk,

wEmEL ey 2 — 3

80

60

40

20

O 1 | e W} A | | rara B
wo®#E wmo® kW oHm B W oW o) BT OB OE T B 3
& ¥ %' F & I F N K m o+ B OB E A
® & P N HOF b wm B R OB Kk K B H =
ik T B - kR OE =2 H AT T M £ R
+ = | 7T BT OE i [i]
b4 £ A B - = A
4 =] jﬁ’

— s A\ 2272 BB N 0@l A

BT R BR P g

80

60

40

20

0

B T F B OB ) o W &\ B OB O ¥ W B K
Ao % BB O+ B OB K N EF T OR F & WM A
F B &% &k Kk B R ®BEH #H WU w B X & P fE &
R O+ B T i ) 5 K kR - EB = Ak
7 m] £ H T & 2% +
O £ = B A b

T m] -

E —

s A EZZ7A [E AR =0= @8 A K

26



< 33% #k >

SRR O, IR CTH B FERE L, EmERME O E TR g
DR L, %A EEHEIRENCEEL T,
CFRITOVBRLERE. BE»L EEMREOCoOFERZZ T, K0
il EBRE N T% BEHL TWwiz,

BT R BR P g

50

40

30

20 Y

10
Z \—H
O 1 l I 1 Fa 1 ﬂ 1 1 hﬁww
U B B S B ERE s s & B E BE R E LY F F
AR O Of®@ A A fHoF OBk Mm B M T REAE E
F B H H ® ®# # # H » ® % & £ & FT # [ B b
&R Z— — B B w3 m B E ZE 2 N Y
] T T % AN T + ] &
A B B % ) =] > A L
— Z %
N i —
s A 2720 B A3 =0 B8 A
FEITOVER LG
50
40
30
20 \ -y / ! -
10 -
O ﬂ 1 1 ﬂL- 11 ._|l7| 1 ZI 1 1 I 1 1 1 J
F F I £ OB BB s = = B EB B S BB B F
E EBE XA & B B B M 2 B B B &t @ A A £ ¥ O OH A
T B @M B F o E A o W O H H O#m B K& X H HBH B EF
Ul )oER N B R BN O W B BE — = R
& [i] &l b T AN gF T T [i]
L [m] 4 B ) % B H [m|
5 X —
- # 2
5|

A PEEE A K =088 A

27



<34 % %>

CWRFES LRI EETHI A CEECRERL, JIEIRE O % < 2B &

HLTW7E,
- ZOBERL. BEJNBREO TS NFEHL, e co R

o

7z

CBMRADOHMAFEREOCREREL TW

%

h K L.

BROR 01 5

tliy

B

200

150

100

50

MR B OO

2

REKR

It {8

- 12 BI4H P 42
& # K

(=g

TEH I & Y 4023
=RirsiER

IRE | | miEd H iR
=RERKO

IRE

IR QR
DHINN=ZRI KU
LEALERYNK | ZBIX
ESSRER( RS
IR EN <O
BI<ERE | b

M

Hi =

i &

=RERKO

IR E | |- m e H =
=R IrEe R

I-H MR & 1K #1022
(=g

&= # K

- 12 DI4H P 42
k=

REKR

2

eI A B 1

ZZZZ B N $K =0 EmBAK

—E A

28



<40% 7t >
"HEHEAREER. mEoMERR., 2 ATy Py AEHEATE 2
FHL, 7)) —v X—7 TCERKRLEE, 2L P KA EREKRCTHE
L CTwi,
CEHEBEKRKFEEE., 2oHiTho T,

FA A BRUSE

250

200 %4

150 (

100 —
50 —
0 1 1 F7A % 1 FA )
m 1 ® # & A& & & & N
El Ea & 2 = = = YU = = i 7 ES
= A = E il kR N - N & & - =
&R 7 B & E & v B )] L X
M = b AN N VN
F b4 - E ST
v % z I
z\ - 7
N Bz
il A
& m
P

— s A ReE A\ # OB A

<40% ¥ >
R EOKF

300

250
200 ./._M
150 —.__././‘P' »_

100 -

77
50 -
0 1 L . | | |_Era | 1 J
5 5 k )| =l = 7 =l = =l =l L a &
ES ES 7 2 a = YU “ “ “ “ + + =)
E E - & & A - A = # B % 4 &
X %X L ®m F y E R & B F R

a7 N » A + 5 P

T E3] — > €

A 7 % v

& - *

bz <

A %

H =

P

et TN PEEE A K =0=@B A

29



bi)’@fﬁ\

s ZAMERTEEEZEDY

BL, AomERKR (W ERED) T IAKEHEL TV,

v =

2FA Ty A EER,

CHRFEOMMBEIRED (MEEKR) T HBEHRL, BA,
A e R

100
80
60
40
20

<41% ¥ >
EIRCIN==N TN S

KRH KK

EHR

ZH

EHE

Wik 2 KL S PNX | KO
BRI
BRI INE Q ¥ < I
BEER

K& M

MR R

DI KEHIER X DD K
DI X 14

(RN il NN TR O llhy R
E@E

=RESN<O
EHEER <O
EHEER Y N |

P

YN O KR

Le®B4

®K

H#H S <O

DHE i

P22 B A48 =0=@B A

B e A

100
80
60
40
20

s R OK FE

MRJE I B K I

2

DK

PHE T

PHE fiK

#Mh <O

K

LRn4

v O R

ROV

EHOEER P N |
QR <O
=RERm<O

i

N S NPT APN o 8 K
DI KGR K DK
D KgAK

B IS S

KMo

R ER
BRI S <O
BRI &

W2 <€ S YA | KO
L

EH

EHR

KEH K KISz

KEH KK

=088 A

7 W N K
30

N




(5) OD k%

CHAEWEIC ST AMAXEIZ63TKETH H . & D % »F AKX R
i TITBEERPE O ~JARET |, XRwT [JIEREO~0EbHDHYEY
MERE |, RwvT TR O ~R R EHRE] THH, wih
D21% M M 22% DX TH - 72,

1T H®7ZY 10NN EOMARXKEEFITKHES » &2F 08 3 %, 1
N Km0 F X [E X439 EH Y #169% TH - 7=,
(ODAIEHEAE (EAM113KE) (A)]
JIEE 7 A X [E FHE A B 1 H¥H
B AN =
1| )18 BRPE 1~ Ji oK% HT 269 38.4
2 | JIBRBRPE O~ O % b Y F§ 4 e 193 27.6
3| I BBR P 1~ 2R B R A B 188 26.9
4 |FEHARR~®EERXR 142 20.3
5 1 JIBERPE 1 ~F RIFKEUIL B 140 20.0
6 | I8 BB 1 ~ Ky 5 3R 125 17.9
TR O~ R0 =T H 110 15.7
8 | JIBBR P 11 ~ KK H | 107 15.3
9 | JIBEPE b ~F KK —T H 98 14.0
10 | # 7 BABR L 0 ~ /)N 32 B b 95 13.6
11|70 —v = ~BEEK 94 13.4
12|23 47y Fevd~vllR~27) —v =7 89 12.7
13 | 030 72 BRVE 01 ~ °F 7 0 =2 84 12.0
13 | & 7 BRI 0~ /52 84 12.0
15 | JIBBRE O~ S HET = TH 77 11.0
16 | JIERERPE O ~ B HET=TH 76 10.9
17 | 7RO ~FBB r TRy 2 —AH 70 10.0
18 | ss BF 48 & W bt ~ M K IR Bk B 67 9.6
19 [JIBMEO~WHHEHEZAE 59 8.4
20 | B BRI O ~ ¥ A4 a — JIl &8y 5 )5 56 8.0
21 | AR~ ) — v o —7 53 7.6
21 |87 BBAL 0 ~ 78 30 fk & B 53 7.6
21 | B 7 BRSO ~2 3+ AdbdE b 53 7.6
24 | A wuE v 2 — ~JIIEEUE O 51 7.3
25 | JI1 8K BRUBR 10 ~ %7 0] 5 BROpG 50 7.1
25 |2 F A4 Ty Fyva~vmbaRa~REEKXK 50 7.1
27 | IR W] ~ 85 » B BV O 49 7.0
27 | T E AT~ IR B O 49 7.0

31




Mg £z | A A X R ‘EHAB | 1 HFEY
AN =

29 | JIBBE O~ H H_TH 48 6.9
29 | I B BREE D1~ 879 48 6.9
29 | & 7 BB AL 0~ & & B 4 #E B AT 48 6.9
32 | HrilFRE D~ HmEZA 47 6.7
33 | 1Bk BROPE 11 ~ K L% 557 46 6.6
33 | /N~ 5 BRPE D 46 6.6
35 | TIR M ~# ~» B O 45 6.4
36 | & AT~ I BB B 1 44 6.3
36 | JIIBR BROPG 11 ~ ] & 0 44 6.3
36 | JII B BRPE 1~ H & oy 44 6.3
39 [ JIIBKER V6 O~ KB h 220 A 1 43 6.1
39 | JIERE O ~45 K =T H 43 6.1
41 |0 b b ESHEE~FERERILND 39 5.6
42 | I BB I~ B Al £ B 37 5.3
42 | RE —TH~BERERI O 37 5.3
42 | JINEEER P O ~ & 5T =T H 37 5.3
45 [ IR O ~ @R R 2 v £ — 35 5.0
45 | R # H ~m K& B O 35 5.0
47 | )R T ~ R BIL O 33 4.7
48 | JIBERE O~ HH— T H 32 4.6
49 | JIBBE O~ FHT =T H 31 4.4
50 | M A~ Y — A/NLF KRB AN 30 4.3
50 | Bl RN ~EBHTR v 2 — 30 4.3
50 | /NIE~H - EBRPE D 30 4.3
53 | JIIBBR R O~ & B o 28 4.0
53 | BB ~ZMETRE v 2 — 28 4.0
5 |7 BRI O ~FBAE AT H 27 3.9
56 [ ANILET — T H ~ JII Bk B 1 26 3.7
56 | JIIBRBRPE 11 ~ & o BB AL o 26 3.7
56 | H i BUR 1~ iR 26 3.7
56 | BTl B O~ 5 EE K 26 3.7
56 | HTMEREO~bHH» A 26 3.7
56 | & BT g ~ JI] Bk BB O 26 3.7
56 | E7BERIEEO~TIAAME 26 3.7
56 |Ey RO~y 7 1Y —-—4%v vEH 26 3.7
64 | B 7 BERIED~wE 3o HH 25 3.6
64 | T AIdEY ~¥ & = — JI| B 5K 25 3.6
66 | BHE = TH~mMKAKKHID 24 3.4

32




Mg £z | A A X R ‘EHAB | 1 HFEY
AN =

66 | JII B i B~ H & HT 24 3.4
66 | E7BERMOANND~Y A4 a3 — ]Il BEE5)E 24 3.4
69 | i A BR P 1~ o0k & 8 23 3.3
69 |E7rEIREO~WE —~TH 23 3.3
71 | s B R BE ~ IR BRER 22 3.1
71 | K FHT ~ I BB O 22 3.1
73 | YRR~ )BT 1 21 3.0
73 | IR BB O~ T T H 21 3.0
73BT ~%5 K~ TH 21 3.0
T3 | IR HTHT H R 2 BE AT~ - BB O 21 3.0
77 | W R B ~ ORI O 20 2.9
77 | M ORE AL T~ H T 20 2.9
77 | B R BUAL 1~ #1588 20 2.9
77 | IR ERPE O~ A & BT E 20 2.9
77 | HT R B O~ I R ER R 20 2.9
77 | B BRI O~ /NS o 484 B 20 2.9
83 | BB 7 BRI ~ kA 1E 19 2.7
84 | Il 8 BRUBR 11 ~ A far HT 18 2.6
84 | v = A X JIIBHT~ 0O % b Y 4 HE 18 2.6
84 | I 7 7 38 ~ X JE B AR & A e 18 2.6
84 | MR v &2 —~#» BRED 18 2.6
84 | BEM E~ k& [ B vE 1 18 2.6
89 | i K BT ~ b 1& ] B 76 1 17 2.4
89 | JII BK BR BE 101 ~ ¥y bII 8K ik 18 G 17 2.4
89 | PH /Nl BT — T H ~ JI BB R 1 17 2.4
89 | JIIBKER P O ~ S HHET—TH 17 2.4
89 | H B HT ~ B KRRk 1 17 2.4
89 | & HT R ~ JII BB 3R 1 17 2.4
89 | & 7 BB L 1 ~ & Ml b % 12 Hif 17 2.4
96 | H7 Ml BRPE L1~ # 3y I B RE RS 16 2.3
96 | JII B BR B 11~ ) #7 H Lk 16 2.3
96 | B HME — T H~mMKEHI O 16 2.3
96 | Ji o HT ~ 58 BF 4 & W B 16 2.3
96 | JIIELERPE 1~ 4 K H 6 & 8 16 2.3
96 | £ JEHT =T H ~ 7 Il Bk B 16 2.3
96 | 77 ) — v ot — 7 ~ I #kE B 4 H 16 2.3
103 | I8k BRE 11 ~ 3 7K HT 15 2.1
103 | JIT 8 BR 75 11 ~ i J/ 15 2.1

33




I £z A X [ feE A B 1 HTEY
AN =

103 | v = & & JIl 8 Al ~ JA o WY 15 2.1
103 | 82 7 B EAL O ~ i & 5 HT 15 2.1
103 | JII % BR SR 10 ~ & [ OF 34 14 2.0
103 | HiME~wWHEH_TH 14 2.0
103 | AR~/ REE 14 2.0
103 | JIHBRBRVE O~ & Rl v & — 14 2.0
103 | 5] 72 BRSO ~ 2 W] 7 & 43 < il 14 2.0
103 |7 MMEO AN ~BrEitiRe Yy 24— A0 14 2.0
103 | ¥ A4 2 — JII B 85 )5 ~ 55 0% B 14 2.0

34




(6) 2 AF AR (FEH)
@ 10%#% EvHERILLO~E2MTREL Y2 —~BsERAEO

(EE R FEsE A B (A)]

& BB 1 %

LfE | 268 | 3fF |4 5@ |66 | 76 8 |9 | &7
F& IR; 41
F H 7:25 | 8:42 | 11:08 | 12:23 | 13:38 | 16:08 | 17:23 | 18:02 | 18:40
+ H 7:25 | 8:42 | 12:23 | 13:38 | 16:08 | 17:23
H 2 7 12 10 14 10 4 8 3 70
X 1 12 8 7 3 6 3 6 3 49
K 4 5 11 4 8 9 5 3 5 54
N 1 11 15 6 5 5 5 3 6 57
& 2 15 8 14 4 7 5 5 4 64
+ 4 12 8 10 6 3 43
H 1 2 6 8 2 3 22
& it 15 64 68 59 42 43 22 25 21| 359
B B BRPE 15

LfE | 268 | 3f | 4ff | 5@ |6 | 7 | 8 | O | &F
J& I 41
F H 6:45 | 8:02 | 9:17 | 11:43 | 12:58 | 14:13 | 16:43 | 18:00 | 18:39
+ H 8:02 | 9:17 | 11:43 | 12:58 | 14:13 | 16:43
H 4 2 12 7 12 8 12 2 4 63
X 3 12 11 7 8 8 7 0 5 66
K 5 7 9 6 14 5 6 2 3 57
N 5 6 15 12 8 3 2 3 3 57
5o 3 6 7 3 5 6 9 4 4 57
+ 4 10 11 0 9 13 47
H 3 4 2 1 6 2 18
A &t 37 47 67 41 62 45 36 11 19 | 365

35




(o3 =45 00 3 B & o (N BEBUIE () ]
& BB 1

N R AT | | PEHE = 1 f&
fiE #2 S
1| &7 BN 57 194 0 194 3.4
2 | B BEfE & AT 57 3 1 4 0.1
3| it & 57 2 30 32 0.6
4 | /N 57 21 50 71 1.2
5|7739—%vv#&A 57 2 11 13 0.2
6 | /N 32 H 57 34 46 80 1.4
(IR s v ] 57 6 7 13 0.2
g | R+ v & — 57 12 20 32 0.6
9 | Bl JE AR A 57 8 1 9 0.2
10 | VA& 57 27 15 42 0.7
11 | S B 1& 57 1 8 9 0.2
12 | T IA Ak B iR 2 88 Al 57 3 0 3 0.1
13 | J& &% 0T 3 R 2 88 Al 57 19 1 20 0.4
14 | J& & % HT 57 26 6 32 0.6
15 | BBk~ & 57 1 1 2 0.0
16 | Il %7 = Be Ai 57 0 35 35 0.6
17 | # » BEE N 57 0 127 127 2.2
& &t — 359 359 718 —

36




B o B BRPE 1 5

N R AT | FEH | RBFHE &3 1 f#
fiE #2 S
17 | # » BB O 57 154 0 154 2.7
16 | JII B & Bt Hif 57 6 0 6 0.1
15 | BBk~ & 57 0 0 0 0.0
14 | J& & #r BT 57 9 32 41 0.7
13 | )& 2 % 0T B 36 2 88 A 57 9 9 18 0.3
12 | TJA#AJL BB 2 8 57 1 9 10 0.2
11 | S B 1& 57 12 6 18 0.3
10 | VA& 57 11 22 33 0.6
9 | BV AR AN 57 11 7 18 0.3
g | R+ v & — 57 15 11 26 0.5
7| % Ml A B 57 11 5 16 0.3
6 | /N 32 [ Hb 57 50 24 74 1.3
507730 —%vv&H 57 16 5 21 0.4
4 | 57 35 15 50 0.9
3| i & 57 23 8 31 0.5
2 | Bl BE 3 1 & AT 57 2 7 9 0.2
1| &7 BN 57 0 205 205 3.6
& &t - 365 365 730 —

37




CAE A~ 2R A AR CFR. £ H)]
EoEARIO R (FH)

X7 g 2fE 3fE 48 58 6l® 712 8l® 9fE T REARAT EFER 1EsIREAR
B BBRIL O = SREEE SR 1 8 24 21 26 28 16 25 18 186 167 45 G
BRAEISFIS AT = PSR 88 1 9 24 21 26 28 16 25 19 188 169 45 EE
FISXALREE = /MR 1 9 18 21 17 27 15 19 15 158 142 45 [
IMNE=T7 7Y -4 &R 2 12 21 20 18 13 9 11 9 128 115 45 [N 26
77 Y-y ERSNEER 2 12 22 17 17 10 9 8 8 117 105 45 N 23
IR = 4 8 AT 2 23 22 17 8 8 3 4 4 101 91 45 [ 20
LR FERET > BT R & — 2 23 21 16 8 8 4 4 4 100 90 45 [ 20
LEHRE Y % — = LFERAE 3 18 21 14 7 7 4 4 4 9.1 82 s 18
BLERAE> FLAH 5 18 22 14 7 8 4 4 5 9.7 87 s 19
TILAR=HAME 6 29 26 15 8 7 3 0 3 108 97 s 22
HENE > TLEALEAREN 6 28 25 14 8 7 2 0 1 101 91 45 20
TR AR = LAY & AR SR 6 30 25 14 8 7 3 0 1 104 94 45 21
IR AR EERT = [RAHTET 6 33 27 17 8 9 6 0 2 120 108 45 [ 2.4
IR = Bk 2 8 39 32 21 8 9 6 0 2 139 125 45 [N 2 8
Ay & =) I BERE 7 39 32 21 8 9 6 0 2 138 124 45 [ 2.5
NG ERRRT =8 5 BRED 6 28 24 19 7 7 3 0 2 107 9% s 21
=Q=1% -- 2F =de=3F --@- M =@=5F -0-6F —h=T7FE --O-8F O IE

60

50

40

30

20

10

|
f

- 4 @
= £ [i] N 7 /I % % | T i T I& 1K i )l
A BE b'S 7 7 17 1 i i I = I ) a B 2
] & 1t = = H R M i) & & G Eil Bl 7 E
R il E 7 Y it E = R ) = it 7 ) = [
it = ] 7 - = B + N = T | 8 = = Al
O & = Z % % il ¥ B i# N B A ) )1l =
= El h Y i 1 = & > ) ) = = S # ®
R = iz - ¥ + % - T & it ] i 7 S T
e i £ & & i > Ik 8 Al Al a Bz &
i 3 v =] B i | o A > = El b
il 1 be = 1) =5 i =) = /N 5 [i]
& = & N t [ 5 a a A
E i) = i b 3 Al # #
A H & N fiy iy
i - & 8
A
=
B

|

38



BRI DFE (LH)

X7 g 2fE 3fE 48 58 612 T REARAT ETER 1EsIREAR

B BRRIL O > SREEEAEERT 3 1 6 11 3 3 45 27 2 [ 23
BRAEISFRS AT = PSR 08 3 1 6 11 3 3 45 27 12 [ 23
[EpZS RV 3 1 5 11 3 3 43 26 12 [ 22
IME=77IY—%Y AR 4 1 5 10 2 2 4.0 24 12 [ 20
77 Y-y ER>INERR 4 1 6 10 2 2 4.2 25 12 [ 21
ANRE = & R 4 2 9 6 5 1 45 27 2 [ 23
LR ERE > 2T R & — 4 2 9 6 5 1 45 27 12 N 23
2R % — =B LERAE 3 5 9 5 4 1 4.5 27 2 [ 23
BILTERAE > TLEAE 3 7 9 5 4 1 4.8 29 2 [ 2 4
TILEAR=#EHE 4 10 6 5 4 2 5.2 31 2 L s
A= FLALEAREN 4 10 6 4 4 2 5.0 30 12 [ 5
TIRAILEAREH - LAHE B ALE 4 10 6 4 4 2 5.0 30 2 [ 5
IRAFET AR EERT = [RAHTE 4 12 7 4 4 3 5.7 34 12 s
[RAHET = Ak & 2 13 8 7 4 3 6.2 37 12 [
ARy &= )| BERR 2 13 8 7 5 3 6.3 38 2 g
NIFFEREAT > 18 5 BRED 2 11 5 5 5 3 5.2 31 12 .6

=Q=1F -M-2F =dr=3E --@-4E =@=5F -I-6E

60
50
40
30
20
- -
NI R —C o - =
0 ,
B R i) N 7 N 4 =1 T # )N I 2 il
o BE 3 #® 7 # A 18 i Ik 2 Ik 7 7 L3 2
BJ & 1t = 2 il & i) i 7 & = il # A &
LN il E 7 Y it % =5 R =) = it ) ) a e
it = ] 7 — = 7 € n = T 8 8 > = Al
m] B = 2 i % ] bd & % I A el Ea I =
= ) N U i # = F = -3 & = 2 L3 5 #®
o = 2 = % h % - ¥ = it & @ 7y E v
e i) % & ¥ # = N 8 Al Al = bz =
& 3 v = B i} B & el > = il EN
)il 1t ¥ = Al = il =) 2 I N i)
% = & P ¥ 7 = A A &
= 8 S i v U3 Al Eill #
il Ed N iy iy
I - = a
=
i

|

39



oy BEREOR (FH)

X7 g 2fE 3@ 42 58 6(® 3 8(® 9fE T REARAT ETER 1EsIREAR

By BRED = )| BERRH 1 5 1 27 31 21 17 10 18 146 131 45 2.9
JNISFEREET = Bk & 1 5 3 27 32 21 18 10 18 150 135 45 [ 0
TRy 25 = LA 1 5 3 27 32 21 18 10 18 150 135 45 [ 0
IR = LAHTET B AR 1 5 7 19 30 16 10 8 16 124 112 45 N 25
IRAHE AR > T LA B AR 1 6 8 18 30 17 10 7 14 123 111 45 N 25
TEALEARER > WAl 0 2 7 17 30 17 9 6 14 113 102 45 N 23
HEWE> TLEAE 5 3 7 17 30 17 9 6 13 119 107 45 [ 24
THEAR=HLERAR 6 6 10 11 27 14 7 5 9 106 95 s 21
BILFRAR > alHRE > & — 11 10 11 11 24 13 7 5 8 111 100 45 N 22
LERE Y & — > LBR 2R 12 12 12 13 24 12 5 3 7111 100 45 N 22
LB = MR E 15 14 16 12 23 12 5 3 7119 107 45 N 2.4
INEE= 7 72U -5 9 AR 23 19 31 12 18 12 5 1 4 139 125 45 [ 2.3
77 IU—& I ER=INE 24 19 32 14 23 13 5 1 3 149 134 45 [ 0
RSB AE 29 24 43 11 19 14 10 1 30171 154 45 [
FAXAL AR = RIS AT 29 28 49 11 18 12 19 1 1187 168 45 S
ERAEIS PR = B4 BERILD 29 27 51 11 12 12 19 1 1 181 163 45 [NSE

=Q@=1% -M-2F =de=3F -O- M =@=5F -0-6FE —h=7F -O-8F O EF

60

40

S NP

L S et

\
\

\

N,
[ N N
-

20
10 =
n--------B, ]
4 o (4 e
0 n n n — . . . . . A chdricieh siminfulein Avtirisin s 2
o il " Ik Ik T i T 5] 4 & I 7 N [ R
s 25 Bk S = I B I L pi H 2 7 2 3 e
5 B 7 #H #H = & 7 i i) i 2 = 1t 5
i B oA 3} fiy i > & A R & i D i = i
7 Gl = = g g T = N + % = = b’ & &
A = I I A A I A & > A 7 £ 4 = &
= A = = 2 2 & i = Ed = 7 % 2 iR D]
I Bk # Bl 8 8 ] i E4 - N 2 bd £ 3 =
3] A i) iy Gl Gl 3 i = iz Y & & B
& = S| = = N o % 5il — B ! o
B A T # & =3 g it £ = E3 B3
0] = I B + & % N & BR
] = [ b % > 7 0] It
] it i [ & a
ﬁ - D] B
//i\‘D\
L

|

40



oy BEREOR (LH)

X7 g 2fE 3@ 48 58 612 T REARAT ETER 1EsIREAR

By BRED = )| BERRH 2 1 4 0 7 9 3.8 23 2 19
JNISFEREET = Bk & 2 1 4 0 9 9 42 25 2 21
TRy 25 = LA 2 1 4 0 9 9 42 25 2 [ 21
IR = LAHTET B AR 2 1 6 0 9 7 42 25 2 21
IRAHE AR > T LA B AR 2 1 8 0 9 6 43 26 12 [ 22
TEALEARER > WAl 2 1 8 0 10 6 45 27 2 [ 23
HEWE> TLEAE 1 2 7 0 12 6 47 28 2 [ 23
THEAR=HLERAR 2 5 7 0 9 6 48 29 12 [ 2.4
BILFRAR > alHRE > & — 2 6 7 0 7 6 47 28 12 N 23
LERE Y & — > LBR 2R 1 7 9 0 7 8 53 32 12 2.7
LB = MR E 1 7 9 0 7 7 5.2 31 12 [ 2.6
INEE= 7 72U -5 9 AR 4 9 12 1 8 5 6.5 39 12 NS
773U -2y ERSINE 5 12 11 1 7 5 6.8 41 12 G
RSB AE 5 13 9 1 7 6 6.8 41 12 [EY
FAXAL AR = RIS AT 5 14 9 1 7 6 7.0 42 12 s
ERAEIS PR = B4 BERILD 5 14 9 1 7 6 7.0 42 12 [NEE

=Q=1F -M-2F =dr=3E --@-4E =@=5F -I-6E

60
50
40
30
20
____.-_---I-----l
10 =
M e o o o e e e i ST S .
o il A Ik Ik T o T =] & % N 7 N i) R
s 25 Bk S = Ik B I i H H 2 7 2 3 BE
5 & A # 3 = 1 7 7 o H < = 1 15
BR Bz = g 7 it = B R =5 Ea ) Y i) = A
i) A = = g ] T = N + 7 = = x £ E3
[} = PN PN A A PN = [ > il 7 2 1t = &
= iy ES ES = = 7 i = i = 7 % = B Al
NI L3 # # i B | i) % - N < ¥ 5] B d
L3 A iy Gl Bl 3 A = iz Y & [ ®
& = S| = = » il E4 J5il — = A T
Bz B T # E R i 2 Ed = 3 3]
B = 5 2 + L i N B LN
g = & v % v 7 Al k4
Al it & % & el
a8 - Al B
//i\‘D\
f

|

41



(ODZHHE A E (N)]
BRI ~8 s 5EREO

Jig 7 | OD EHEAE | 1 H¥H
FEHAHB

1| &7 B 0~ /52 B b 95 13.6
2 | B BRI~ /N 84 12.0
3|87 BRI O~ v8 30k & 8 53 7.6
4 | IR ~# » B O 49 7.0
5 | /N~ » 5 BRPE D 46 6.6
6 | FIABFE~# s BREND 45 6.4
TN~ BB O 30 4.3
S|E 7RO~ R v £ — 28 4.0
9 | BrBERIO~TFIAAaME 26 3.7
9 |ErEREtO~77 3 ) -4 v vHH 26 3.7
11 | R s ir HiR 2 B~ » & B 0 21 3.0
12 | E7ERIkD ~8fams 19 2.7
13| %MTR Ly 2 -~y BEREO 18 2.6
14 | 8 7 BB AL 11~ % Ml o 2 2 R 17 2.4
15 | 8 7 BB Jb 0 ~ J& & 7 T 15 2.1
16 | LR AR AL~ » &GO 13 1.9
17 | B BRI ~fF il v8 R 2 A O 12 1.7
17 |7 BEBRLO~8 >y BREND 12 1.7
19 | TIARIL BB SR~ - &BE O 11 1.6
20 (b2~ BEBREO 9 1.3
20 | & 2 #0 BT ~ )11 B R BE A 9 1.3
22 | /N B2~ I BY & Be Al 8 1.1
22 | &y BBRAL 0~ A & BT H i & B AT 8 1.1
24 | &Ml EECHT ~ 5 o B BUPE D 7 1.0
24 | K BT HT B IR 2 86 AT ~ 1B B B Al 7 1.0
24 | HE A~y BN 7 1.0
27 | BRBEME T & HE AT~ #5 » BB O 6 0.9
27| 773 ) =2 v vHEHQD~®By BERWENO 6 0.9
29 | % M v 2E BCHT ~ 1B R B Al 4 0.6
29 |/ ~ZMAFR 2y 2 — 4 0.6
31 [ MR 2 v &2 — ~ Il B & B i 3 0.4
31 | /N5~ I BF [ Bt i 3 0.4
31 | 8 7 BB de O ~ 8 BE 13 A 4 JE i 3 0.4
31 | N A& B~ I B B Bt A 3 0.4
35 | AT R 2 v & — ~ LA HHT A R & AT 2 0.3
35 | | vy g o BN~ 1] BF B AT 2 0.3

42




Jig iz | OD ‘EHAB | 1 HFEY
AN =

35 | /R~ R 2y 2 — 2 0.3
38 | Ak AE {5 FH & i Al ~ 4 M Hh 2 B i 1 0.1
38 |G EAM~AMHBT R v 2 — 1 0.1
38 | Ak AE 5 FH & JEH wif ~ /I 32 1 0.1
38 |REEGH G HEAI~7 7 3 ) — 2 v v &H 1 0.1
38 | 78 AL 2 B ~ /) 52 [ M 1 0.1
38 | NIR ~ SR B & 1 0.1
38 | Ak &~ » B BRPE O 1 0.1
38 | E 7 BRI b~ T A Ak B I8 = fF i 1 0.1
38 | TIA & At B i 2 86 AT ~ I B B B Al 1 0.1
38| TIEAM~HK 7 B 1 0.1
38| 77 3V —4x v vEH~YERH] 1 0.1

43




@ 11 %% EvERIEEO~0nEIZoFAt~FHEELSE

(fE A s A B (AN)]

& BB AL o %

1 | 28 | 3fF |4fH |58 | 6fF | 7fH | 8fF | 9fF | 10 {# | & Ff
% W 4
- H 7:45 9:04 | 10:25 | 11:55 | 13:25 | 14:55 | 16:20 | 17:38 | 18:30 | 19:29
+H 9:04 | 10:25 | 11:55 | 13:25 | 14:55 | 16:20 | 17:16
A 1 5 8 14 5 4 4 2 2 4 49
P 7 9 8 8 5 5 2 5 3 1 53
K 9 3 P 7 4 9 2 3 0 3 40
K 12 6 5 10 4 7 7 2 1 1 55
G 7 3 6 7 3 6 6 4 0 1 43
+ 2 3 16 8 6 4 5 44
H 0 3 6 4 7 2 1 23
# &t 38 32 49 58 34 37 27 16 6 10 | 307
P T T A g fel S /NG |
PO % 28 2 B 5

LfE | 28 | 3fF |4fH |58 | 6fF | 7fH | 848 | 9fF | 10 {# | & Ff
% I 41
¥ H 7:14 8:25 9:45 | 11:29 | 12:45 | 14:15 | 15:40 | 17:07 | 18:04 | 18:56
+H 8:34 9:45 | 11:29 | 12:45 | 14:15 | 15:40 | 16:45
A 0 4 15 9 3 7 6 1 0 0 45
P 5 4 8 15 9 4 4 5 0 3 57
7K 2 4 P X 8 4 1 1 2 1 23
N 2 4 11 7 12 4 5 2 2 0 49
& 2 6 16 8 6 6 3 4 0 1 52
+ 0 14 6 5 3 4 2 34
H 2 8 6 3 5 3 3 30
# &t 13 44 62 47 46 32 24 13 4 5| 290

44




(o3 = 45 00 3 B & o (N fEBUIE () ]
& BB 1

N R AT | FEH | BFHE &3 1 f#
{5 %4 R
1| &7 BRI D 63 199 0 199 3.2
2 |E 7 BER™MO AN 63 22 0 22 0.3
3| FAadEY 63 33 28 61 1.0
4 | 88 7 B %A B A 63 4 18 22 0.3
5| % HE 63 3 6 9 0.1
6 | /INBEAKE o 4 B 63 3 12 15 0.2
TIHBE LT H 63 8 18 26 0.4
8 | w3 o M H 63 2 13 15 0.2
9 | ¥ A4 a2 — Il EIE 63 20 72 92 1.5
10 | % —TH 63 9 16 25 0.4
11 |@BrEfiRey 2 — AN 63 0 57 57 0.9
12 | 4 = 27 0 o8 2 IR 8 3 Tf 63 0 6 6 0.1
13 | 55 = 33 1 2 3 0.1
14 | J2 i #ft 41 33 0 5 5 0.2
15 | &5 A M o & 4L B A B 33 3 14 17 0.5
16 | B¥xryx— A0 33 0 7 7 0.2
17 | % % BR 33 0 24 24 0.7
18 | I B 28 0 3 3 0.1
19 | H 28 0 0 0 0.0
20 | 75 1% 3 & 8 28 0 6 6 0.2
& &t — 307 307 614 —

45




PO % 58 2 B 5
N R AT | FEH | RBFHE &3 1 f#
{5 %4 R
20 | PHER B 27 6 0 6 0.2
19 | H 27 0 0 0 0.0
18 | L% 27 3 0 3 0.1
17 | % % BR 32 25 0 25 0.8
16 | B¥xryx— A0 32 3 0 3 0.1
15 | 85 K M o # 46 BF A B 32 4 3 7 0.2
14 | J2 i #f 4 32 1 0 1 0.0
13 | % Hh = 32 5 0 5 0.2
12 | 4 = 7 A o8 211k % 62 6 0 6 0.1
11 |@rEfiRey £ — A0 62 31 1 32 0.5
10 | % —TH 62 29 7 36 0.6
9 | ¥ oA 3 — Il B 62 54 21 75 1.2
8 | vt i3 o MM 62 14 2 16 0.3
7| PEREOT H 62 18 2 20 0.3
6 | /NBEIK S o 4 2 = 62 20 5 25 0.4
5| % HE 62 3 1 4 0.1
4 | B8 7 BA 4h HE B i 62 39 6 45 0.7
3|2 dAdEY 62 29 29 58 0.9
2 |EoBER#MO AN 62 0 53 53 0.9
1| & BRI 62 0 160 160 2.6
=1 — 290 290 580 —

46




CEE A~ 2R A AR CFR. £ H)]
BoBERIEOFE (FH)

1E 2@ 3@ 4 5 6(F E 8(E 9E 10 9 REARSH EGEM 18srREAR
By RO > B EREOAD 24 14 17 25 11 15 19 11 5 9 150 150 49 G 1
ErEREOAD> AT HIEY 28 17 21 27 12 16 19 14 6 9 169 169 49 S
HIHIE Y =By B ER 32 18 15 31 14 15 19 15 5 7171 171 49 S
& B HER > S B 32 21 14 29 14 11 17 15 4 7 164 164 49 SR
HEE = N OHAE 32 21 15 21 14 11 16 15 4 7 162 162 49 SR
NBK B OEAE > RRFEET B 32 23 14 25 13 12 12 13 4 5 153 153 49 G
FHRRETH >\ o 35 25 15 21 10 11 11 12 1 3 144 144 49 [N o
Wt E S Ei = v 3 — IS 33 26 15 20 10 8 11 10 1 3 137 137 49 L 8
A3 —)IIABIE > 15— T B 24 18 2 23 8 11 8 8 0 0 102 102 49 [ 21
HE—TH=>BrETREY - A0 25 18 2 21 6 16 6 6 0 0 100 100 s 20
BYBTR LY 5~ AD» 4 — 7L AN EEET 9 9 0 16 6 14 0 2 0 0 5.6 56 49 [ 1.1
A — PN R SRR > F5 37 9 9 13 6 13 10.0 50 25 I 20
FHF = RIS 9 9 13 4 13 9.6 48 s 19
Rl > AR RARAD 9 9 12 4 10 8.8 44 s 18
BARBAEABAD Bt > % — A0 5 4 15 4 8 7.2 36 s 14
Wit v 2 — A0 > EER 5 4 12 4 5 6.0 30 25 [ 12
HER> L5 0 3 2 2 18 7 20 0.4
B 2NED 0 2 1 1 1.0 4 20] 0.2
B = FEHEARE 0 2 1 1 1.0 4 20 0.2
=Q=1F -M-2F =de=3F --O-4HE =@=5F --6F —h=7FE -O-8F O HE - I10E
50
40
30
20
\\
AR »
. "\ - o ,’,— ~\\\
R h\ | ":::\’ ~'\
10 o — -
®
0 . . . @
[ " n B = N * w h¢ s " A 7 3 # B k4 £ ]
A . U D T e CE - % B x %X B B 4
B B P B =) K R =S =] - B 7 IR i i + R = i
E R Eld % = 5 A ) - T iz} v 2 # i b4 = H i}
t =B E # 4 o T N8B B 9~ B = ® &z £ ® &
A } Y B By £ B ) jie2d => + 2 ey E s - 5 %
= A = il K N = = #) = p )1l Eii A & A =
= m B = ) & [ ¥ % i 2 i fad % A =) E
s > Za = [ > -Ef # i B - = 7 =) >
B » ® B #H £ F 2 > wm A E B> %
R El % ) N 2 ) — #9 R m| it s &
I S = B &8 N B r = > B % R
0 & R - S b A
AE T 5] T % - # [m) %
[} Y S| 5 B - 7 7 2
& A v -
m) A A
2 O

B Side

47




BRI DFE (LH)

Xf 18 2f8 3fE 4E 58 6fE 7% T REABAH EFEH 1@sryEEAR
B BRI O > By BRA A AL 1 4 18 9 7 5 5 7.0 49 14 G5
ErEREOAD> AT HIEY 1 4 18 9 8 6 6 7.4 52 14 NS
HIHIE Y =By B ER 1 5 20 10 8 5 6 7.9 55
B B RE AT~ E e 1 3 20 9 6 3 6 6.9 48
EE = BB OBAE 1 1 20 10 7 3 5 6.7 47
AN B ONE S FRERT B 1 1 20 10 7 3 5 6.7 47
FHRRETH >\ o 2 1 21 9 7 1 5 6.6 46
WS B = 7 o 0 — A 2 1 21 9 7 0 2 6.0 42
YA —)IIABIE > 95— T B 1 1 11 3 7 0 2 3.6 25
HE—TH=>BrEHRLy 2— A0 1 1 11 1 6 0 0 2.9 20
BYEGRE Y 2 —AO =>4 — 7L /S 2B R 0 0 1 1 5 0 0 1.0 7
A — PN 2R SRR = 3R 0 1 1 5 1.8 7
FHF = RIS 0 1 1 6 2.0 8
R = SAREARAD 0 0 1 6 1.8 7
BARBAEABAD Bt > % — A0 0 0 0 4 1.0 4
B>y & — A0 = %ER 0 0 0 3 0.8 3
IR L5 0 0 0 2 05 2
L& =>mF 0 0 0 2 05 2
B = FEHRERE 0 0 0 2 05 2 sl 03
== 1FE -M-2F =dbe=3F -O-4HE =@=5F -l 6F f=TE
50
40
30

20

10

0
B & n B = N * N v #9 ] A1 = 3 # B 3 L H
T T El T H iy 2 e # % T - i ey ES & £ &
B £ e B =) K R 53 =] - B 7 N i ] £ R = =
N R it % = 5 A > - T o g 2 # L ¥ = H 7
it 2] | i3 N D T £i| )l B I A B = 23 % £ G2 #®
[ [ Y ] B #5 B o it = t 2 ey b2 2 - # ES
= A > il N > = 5] & % )| i A B A =
= [} = = 5 5] W hY %5 oA 2 i # Jikd A [} ]
s O ) > + B B - = w0 >
| n B3 H 9 A 53 B = OE A ES 7 = 5
5 El bl M N 2 > — 9 R A G o B %
2] e i:d = B il JIl £l + = = 7 ES EN
0 it & E ® B - > 1 % A
A B Al T 8 T Ed = H a ¥
A Y 8 % B = 7 I Fd
& A g —
=] N A
2 =]
JIl
i
2
e
Pt

48



PRSI (CFH)

1E 2@ 3 4 5@ 6(F E 88 9E 10 9 REARSH EGEM 18srYREAR
EREALE > EF 4 0 0 0 1.0 4 190 02
B> L5 4 0 0 0 1.0 4 19 02
LB EER 5 2 0 0 18 7 19 0.4
HER>BEL 2 — A0 1 13 10 4 2 6.0 30 24 [ 1.3
WL % — AD = SABBEAN AL 3 13 11 4 2 6.6 33 2 14
SARRMEARAD = RISt 3 12 11 4 2 6.4 32 24 [ 13
Rl = T 3 12 12 4 2 6.6 33 2 14
FHF = A — 718 R EEER 4 16 12 4 2 7.6 38 2 16
A= PSR RE R~ B BTR L 5 — AL 2 4 17 0 12 4 2 0 0 0 41 41 48 [ 0.9
ErEBREY 24— AO=1B—TH 6 5 16 0 15 8 7 12 1 0 7.0 70 il 15
#5B—T B = v+ 31— IlBHBE 10 8 16 3 17 11 8 12 1 0 8.6 86 sl 18
A 3 — RGBS = Lt 5 Fi 11 12 11 12 21 11 10 12 3 4107 107 43 [N 2.2
WS Ei = FRERT H 11 12 14 11 23 13 10 12 3 4 113 113 48 [ 24
FRRET B =B S OHRE 11 15 17 14 25 15 12 12 3 4 128 128 43 [N 2.7
B DI NE = 11 14 23 15 27 17 14 13 3 4 141 141 43 [N
HHEmE > By EHHER 11 14 23 15 27 17 15 13 3 4 142 142 48 G 0
BB > T HIE Y 11 21 31 19 29 19 15 13 3 4 165 165 48 NS
HIAIEY > By EREOAND 11 21 30 30 23 17 11 12 4 5 164 164 48 Y
&/ EREOAD> & BHRLO 8 16 21 25 21 12 7 4 2 4 120 120 43 [N 2.5

=0— 1 -M-2(F =dr=3F --O-4F =@=5F --6E —h—TE --@-8F O 9F =108

50

40

30

20

10

7 ] i %R #w R 7 1 BO® v [ [N 7 & B
® 0 B B x X B w - 5 B F €+ B B @B r F 7
ES = = R+t B I 7 I 3 7S B @ 3 & B
= % = > Mt = % w7 — ) a B = 4 it R
# T i Ed ®7o=2 A A = E] N il T D B B M
= £ E SN F - = + = [ E| 95 o & Y a
ez} + A B 7l b4 ¢ 9 = = N B oE = A
H > a A F Lo Ed * 5 7 /I &l % = B d
% = a A - a B2 B = LS T =
- % = P P N = R X 5 & <+ B &
A KR Noomo oo o) w A B B W & R 7
g o ] 24 = = € T D =) it m B
b Eid 2 B TR 1% 5] 95 pi| [mEE
fa3 4t ES o % %5 ) N Y A1
2 mo B - & &l A A
B i} T )
A =4 B
=] +
>
2
A
[m]

49



RS (2 H)

1E 2@ 3 4 5@ 6(F 7 Ty ESEABAG ETER 1EsrUEAR

EREALE > EF 2 0 0 0 05 2 ] | 03
B> L5 2 0 0 0 05 2 sl 03
L35 EER 2 0 0 0 05 2 sl 03
HER>BEL 2 — A0 4 0 0 0 1.0 4 sl 05
B3 > % — A0 = SABMEABAD 4 0 0 0 1.0 4 sl 05
SARRMEARAD = RISt 5 0 0 1 15 6 ] | 08
Rl = T 5 0 0 1 15 6 s 08
FHF = 1 — 70 S R E R 5 0 0 1 15 6 sl 0.8
A=A R E R = B BH R 2 — A0 0 5 2 0 1 1 0 13 9 14 . 0.6
mrEHRL Y & —AO=15—TH 0 5 2 0 2 1 0 1.4 10 14 07
H3—T B = ¥4 01— e0I57E 0 10 2 0 2 2 0 23 16 14 11
A 3 — RGBS = Lt 5 Fi 2 9 4 2 7 4 0 4.0 28 14 20
WS Ei = FRERT H 2 11 8 2 7 4 0 4.9 34 14 [ 24
FRRET B =B S OHRE 2 10 9 3 7 4 0 5.0 35 14 [N 25
B DI NE = 2 1 9 3 7 4 1 53 37 14 [N 2.6
HHEmE > By EHHER 2 11 10 3 7 4 1 5.4 38 14 2.7
BB > T HIE Y 2 17 11 6 8 3 1 6.9 48 14 [N
AR > BREOAD 2 18 10 8 4 3 4 7.0 49 14

&/ EREOAD> & BHRLO 1 16 8 6 3 2 4 57 40 14 [ 9

=@=1F -Mt- 2F =dr=3F --@- 4 =@=5E --6E —d=TE

50
40
30
20
10
0
i) ] i 3 i w B 7 4 %= 9] h¢ L F N = B n B
® o0 B & X kX B B - 7 By F & % W @ F T 7
ES = = AR + B i =l 7 E3] — = [ R 7K ] E3] H B3
= i & = D 14 #t = L il T — > E 5 = % it R
i g % 5 2 ® nd A A =5 B ) 5i| T D B i3 & |
= BR ES — 28 b3 — Z + = jie2d Hh B £ T & D] ]
] £+ A #®H sy ¥y = R - - > A
H > [m} A = W 2 2 + B # AN 5] bl = B2 [m}
z = [m] A = - a & % B = #E n v >
- El = 2 E A — = B 7K = El B9 =
A A RB joom @ o) w A B @B B A R 7
[= I m = = @ + T o @ E |
4 e = B ] ) 53 5] 95 i 0 R
i #* ES v % % 5 N Y A it
4t P B — 5 = [m] [m]
& i) T #h
A R E]
=] +
v
2
A
A

50




(OD FEH AE (AN)]
B BRI O~ % %A

I 5z

oD

FEHEAER

1 H ¥4
R AH

BErBEREO~BE7BETRE Yy 2 —- A0

70

—_
o

B BRI O~ A4 a2 — I 5 IE

56

BrERILEO~2F AIEY

53

& BB b~ & B B [ A

48

B7BARIO~3 AT H

27

B7EARIO~weid s i

25

3 AAE Y ~ ¥ A 3 — IS

25

NN W N

BErBEEREOALD~Y A a— I8 5E

24

BrERItOo~m%E—-TH

23

10

B BB B~ N K o 48 2 =

20

11

BrEREOAO~BEBs7BETTR 2 Yy 2 - A0

14

11

YA 3 — IR 5 )5 ~ 5 i ER

14

13

YA IR G ~ — T H

11

14

29 A bl b~ 3 g R

10

15

BrERIEO~A4 — 27 o8 2 E ¥

15

& BB 0 A0~ & 7 B4 HE B AT

17

23 AL )~ /NBEOK B @ 48 4 [

18

B B O~ 7 1% K & R

19

B R I R AR RE N T~ A i BR

19

INBEK G D 4B A ~ ¥ A 2 — I B 5 S

19

B7BAREOAOD~NE—-TH

19

PRI T H~Y A =2 — IS5 G

19

23 ALl Y~ WM

24

B 7 B A ME B ET ~ v oA = — I 5

24

& B BRAE 1~ B K i R S R A D

24

B 7 BB B~ 4% ik R

24

YA 3 = IR 5 5~ 8 K T R o B B

24

s ddE ) ~FRFE LT H

29

W —TH~FGHE

29

BrERILO~MEx Yy 2 - AN

29

BErEREOAOD~FRAEALTH

29

BErERBEOAOD~23 2408 Y

29

HFEE LT H ~ 5% ik R

34

W —TH~M¥® 2 - AN

34

% —TH~ L%

34

W5 — T H ~ 2% ik R

[SCRN I SCRN IS SN T N N S A B2 B 2 B B2 B B B e )N Bie )N o) W i e) W @) W NN [ i o} [Ne)

o | OoO|o|oo|loo|lo|lo|loo|lo|lo|lo|loco|lo|lo|lo|lo|lo|lo=m=m=mR[R[R,INDIDNNIND|W| Wl W|lW|lW|O || o
=R A DN | N NN NN NN N | v v v oOlmRrlWlWIRlOVDO|lO|lO | WMV OV |O|lVO|O| O | O

51




I 5z

oD

FEHEAEB

1 H¥4
FHAR

34

s HE~ YA 2 = IS )E

34

&7 BB N 1~ B K i e AR RE A B

34

B BB 0N~ NIEOK R o 48 2 [

34

BrBEARMOAD~A =27 o8 2 IR & ¥

34

YA I = IR 5 ~ P8 1% 5 S B

34

Vg B L~ A i R

43

#8% — T H ~ FE IRt +

43

BrESMREAT~E—TH

43

BRI~ A

43

B 7 BB B~ R IR 4k

43

B BEBRId 0~ k¥

43

ErBAREOAD~EHHME

43

BArEBEOALD~WEITS EH

43

A a = IR0 85 ~ R IR 4

43

YA - JIBBPEE~BELYy 22— ADO

43

YA - JIBNWGE~F r7BEATR 22— A0

43

23 AL O~ K R R B

43

23 ALl b~ P RS

43

Y Aal@EY) ~FErETRE Y2 - AN

56

F5 i F ~ 85 Rl f RS SR D

56

B85 — T H ~ &5 R b k8 4B B

56

INBEOK S D~ — T H

56

INBE K By D 4R 2 B ~ A i BR

56

HHE~NS—TH

56

&7 B 5 HE R AT ~ B OK e ReE Ak B D

56

&7 B S HE R AT ~ /N BEOK S o 4R 4

56

& 7 B 5h HE AT ~ A5 ik R

56

BrETRE Yy 2 — A~ 5 %R

56

BRI D ~5 HE

56

BB O A O~ % 0%

56

YA 3 = IR~ 55 A

56

Y 4o — I EK s~ F B

56

3 AHALEY ~WE—TH

56

Y AILE Y ~ER Y X2 - AN

56

WS M~ Y A = IR S

R m R, R R R R RPR[FR[PRR]|PR]R]R,R]RNDDNDDD[DD[DDDD|IDND|IND|INND|IND|NNDN DD W[W|W|W]|W]|w

o |lo|loo|lo|lo|lo|lo|loo|oo|loo|lo|loo|lo|lo|lo|loco|lo|lo|lo|lo|loo|lo|lo|lo|]lo|]o|]o|]o|]o|o|lo|lo|lo|lo| o
= =R =)=k, R PR[RR[=R|R,]RPRr R R[R[R[RWWOWLWLWCIWW[WlWW W W W W W W NSNS

52




® 20 %% NBRAO~HLEREL 2 —~B7BERILO

(fE A s A B (AN)]
JIT 7 BR ph 0 5

LfE | 2ff | 3(F | 408 |50 | 6 | &3
% W 4
- H 7:31 9:13 | 12:20 | 13:59 | 16:12 | 17:10
+H 7:31 9:13 | 12:20 | 13:59 | 16:12 | 17:10
A 4 7 4 9 3 6 33
P 5 5 6 3 4 8 31
K 4 4 8 5 3 4 28
EN 3 3 5 7 3 6 27
G 5 6 8 4 5 4 32
+ 1 2 7 5 2 3 20
H 11 1 0 2 2 3 19
& &k 33 28 38 35 22 34 | 190

1fE | 2f |3 |48 | 5 | &F

5 W %1

FH 6:59 | 8:26 | 11:33 | 13:12 | 16:40

+H 8:26 | 11:33 | 13:12 | 16:40

A 3 14 12 9 1 39
K 7 11 6 7 3 34
K 4 14 13 6 3 40
N 6 15 6 10 2 39
& 2 15 6 13 1 37
+ 10 12 3 1 26
H 5 7 4 5 21
A &k 37 88 50 51 10 | 236

53



(o5 2 5l 3 B B B (N 8O fE) ]

JUL 8K BR P8 1
N R AT | FEH | BFHE &3 1 f#
fiE #2 S
1| I8 BR e 42 117 0 117 2.8
A I o 42 6 0 6 0.1
3| 1Bk TR 42 28 1 29 0.7
4 | =g Hr 42 3 2 5 0.1
5| H & HT 42 2 24 26 0.6
6 | 5K HIRER 42 2 16 18 0.4
7| H i T 5 ) 42 1 10 11 0.3
8| R+ v & — 42 2 3 5 0.1
9 | HJRHET =T H 42 11 26 37 0.9
10 | % —=TH 42 2 38 40 1.0
11 | RERMEE Yy 2 — 42 10 9 19 0.5
12 | 78 )1 & BR 42 6 29 35 0.8
13| hrBaegA#voRAN 21 0 1 1 0.0
14 | E7BKATH 21 0 2 2 0.1
15 | E7B®RMTH 21 0 2 2 0.1
16 | B 7 BB O 21 0 8 8 0.4
17 | &7 BN 21 0 19 19 0.9
& &t — 190 190 380 —

54




7 BRI o %

N2 AT | RHE | REH &3 1 f#
{5 %4 R
17 | & 7 BRI 21 36 0 36 1.7
16 | & 7 BB N 21 11 0 11 0.5
15 | E7B®EMT H 21 8 1 9 0.4
14 | E7BKATH 21 14 5 19 0.9
13| /hrBEA#DORAN 21 2 1 3 0.1
12 | 74 )1 & BR 33 28 4 32 1.0
11 | RAaREE Yy X2 — 33 10 4 14 0.4
10 | % =TH 33 28 13 41 1.2
9 | HJRHET =T H 33 20 7 27 0.8
8|+ v & — 33 11 2 13 0.4
7| A R T fE S 33 12 2 14 0.4
6 | Z K HIRSME 33 7 1 8 0.2
5| H & T 33 49 2 51 1.5
4 | =y 33 0 13 13 0.4
3| 1B T BR 33 0 42 42 1.3
2 | R R B 33 0 23 23 0.7
1| IR B PE O 33 0 116 116 3.5
& &t — 236 236 472 —

55




(68 Bl 3 = 52 ] A IR
JIBER e O ¢ (- H)

(*FH. £ H)]

X fH

JIEERAE D = IR0 E5HER
FROEFRRT =) R
I AR = = SEHT
ZotHT= BT
B&EW=5MBEAR
SHEBEARE=>BEBER
Ba®ER=>RELy 42—
RELY2—=>ARW-TH
BRETZTE=5K=TH
SH-TH=>HKaREtr 42—
HERERL > 2 — =78 R
BEIHR =/ r BZEABVORAN
N BRENEVWORAO=>E7EEAT B
ErERATHE=>B7EEETH
BErERUTE=>87BREN
ErEREO=87 8RO

1fE

2(F
14
14
19
19
20
15
15
15

N W W W w N w

9
9
11
11
10

10
19
18
17

3fE

ME

21
23
28
28
22
21
19
17
13

5%

15
15
16
17
12

N = B~ 0 O

6fE

9
10
17
16
13
11
11
11
10

9
13
12
11
10

3
14.5
15.2
19.3
19.7
16.3
14.5
133
13.0
12.3
7.3
7.8
9.0
8.7
8.0
7.3
5.3

REAERF ETEEK 1@arYREAR
30 [ 2.9
30 .0
30 Y
30 IS
30 I 5
30 N 2.9
3o I 2.7
30 N 25
o 25

87
91
116
118
98
87
80
78
74
44
47
27
26
24
22
16

30
30
15
15
15 I
15
15 [

1.5
1.6
1.8
1.7
1.6
1.5
1.1

60

50

40

30

20

10

=@ 1% -M-2F =dr=3F --O- 4 =@=5F =—06E

S OBE-=

il

S

o ST

SHE=

B L B

St b Fek1l

BRI & Fom

I I B I

|3\ T U S ot

m | IFWN ¢ | X\ ke

W | 1) ¢ | | 5w

|\ A RFROPES U mH | 1)

B R\ RS

TE=

=

LS

O3S <@y

I I 0 O3S < -ty

M S B E o I BB H

DHZE IR L I 58 E TR

OEEBIE L OHDBIH

56




JIEER P O (+H)

P i 2fF 3 4E 5 62 T RBABAH ETEH 1EsrvEEAR
NIFLEREE O = 770 B kR 12 2 5 4 4 3 5.0 30 12 [z s
FD BB = ) AR 12 2 5 5 4 4 5.3 32 2 [y
NI AR = =5y 12 2 6 5 4 5 5.7 34 12 [ZE
== B EE 12 2 5 5 4 5 5.5 33 12 s
BEET=SHEARE 12 2 5 4 3 5 5.2 31 12 [
SHEREE> AEBER 12 2 4 4 2 4 4.7 28 12 [ 3
BEBER=REL & — 12 2 3 3 2 4 43 26 12 22
R4 2 —>ARI-TH 12 2 4 3 2 4 45 27 2 [ 3
BEE-THE=>5H=-THE 3 2 4 3 0 4 2.7 16 2 13
ST H=HAREETY & — 0 2 2 2 0 4 17 10 12 038
REREEY 2 — =R 0 0 2 2 0 4 13 8 12 07
)| BER =/ A AL ORAA 0 2 3 17 5 3 038
Wy BENEDORAO B BRET B 0 2 3 17 5 3 038
BrEEAT By RN 0 2 3 1.7 5 g 08
By EEMTE>BrBRED 0 2 3 17 5 3 038
B EREO>ETEREN 0 1 2 1.0 3 g 05
=@ 1% -M- 2 =lr=3E --@- M =@==5F e CGE
60
50
40
30
20
e e Y
10
——— — = —— ———ag —
_____._____._____._____ h—‘ T
0 ——————0——9¢
i # 1| = A - A % bl - ” 7 N & ] ]
g 0oL &8 X &= g = B 0B £ 2 N s 5 £ 7
BR 2 o T i) 8 fil + g - &® 24 & Eal B3 B3
R - % £ ¥ Z I # ® % = = R
=] b = A A S = Ed T =l + = A h 2} 2]
= = = = o3 B = - B = b4 N il T T a
7R JI| * T 8 = g e = #w Fd 7 W B B >
Lo B 5 B ¥ = 4 & = & o = > B
g W £ & &t K A - 2 x®r ® @& 7
% R ] il > ) st 2 i A A ea s E3]
b ® d st T t )| il ] B E3] ES
5] - T B b 24 L = ES R it
B Fd R D " 2 ] m}
- R T T m]
A B B
o =
E
T
B

57




BRI OFE (FH)

X e 2%
BErBERiO=>87EREN

BErEREO->87EEmTH
BrEENTE->87EEATH
BrERATE=>/M N BEABLORAO

N BEABVORAO =R
IR = e REE > 2 —
HWEaEREEy2—=>5K="TH
SH_TB=REFEH_-TH
RREIZTH=R&tr4— 11
REt2—=>A5EBER 13
AEEER=SHEARE 13
SHBERRE= A ST 13
BERT= = 18
ZHET= IR 18
NI BR = Fo O E b 11
TR EERT =) |EERE O 9

3fE
10
14
17
24
25
33
31
28
28
29
32
33
59
51
37
31

11
14
14
14
13
16
15
21
23
22
28
29
34
34
29
27

ME

10
12
12
12
20
23
32
28
29
30
34
34
32
27
22

5%

O W O N o B N

9.7
12.7
14.3
16.7
16.7
15.0
15.4
17.6
19.4
20.4
22.4
23.6
31.0
29.0
22.2
18.8

FEEABEI BITEH 1Es:UREAR

29
38
43
50
50
75
7
88
97
102
112
118
155
145
111
94

15 [ 1.9
sl 25
sl 29
5[ 33
15[ 33
s 30
I 31
[ 35
25 I 3.9
25 I 41
25 [ 45
25 I /.7
25 [NG2
25 [N
25 [ 44
25 [ 38

=@— 1 -t-2F —=h=3E --O-4HF —@—5E

60
50
40
30
20
10
0
n ® ® m N 7 w % a U A % A = JIl 7R
v VA VA v 7 Jij & 123 I S & I3 E * a4
E3] B B B3 S 21 £ - i) + E Y g T ) b =
R &R B k3 % &R jied T = b4 & A = = BR il
it ] Jud A A = + 5] T Ed B 2 = NI = F
A a T T = i b4 = 5] — = 5 * 21 b =
= = E] B W & X A = = 5 = T izl o )
B = = = D £ — R g A B A BR = 2
i A B AN EX & = iy & = g &= % B
3] B A - A + A = + £ A ) 5 i)
R ® B o [} b 123 T b & = [m]
5] ud B Z = Ed - 5] Ed ® f
a T E A i) - T -
] T 2 Il B
E] W 24
[2) BR
Ed
A
A

58




BRI DFE (LH)

P i 2 3 4E T RBABAH EFEH 1EsrvEEAR
BrERILO>E7EREN 3 3 1 23 7 g 1.2
BrEREO->BrHHENT B 3 5 1 3.0 9 s 15
BrEEMTE->BYERAT 4 6 1 3.7 11 ¢ 1.8
BrERETE > SZARLORAD 7 6 0 43 13 sl 22
Ny BEAENORAL > 7)1 R 7 7 0 47 14 sl 23
79| [#ER = A R > & — 4 9 0 0 33 13 s 1.6
HEREEY X —>5H-TH 4 9 0 4 43 17 sl 21
SH-TH=ERN-TH 5 11 1 4 5.3 21 sl 26
BREEI=TE=REC 42— 5 14 2 4 6.3 25 s st
BELY % —>AEHER 6 13 5 5 73 29 s I 36
BEBER>SREARE 6 13 5 5 73 29 s I 36
SHERRE= AHEA 6 13 5 5 7.3 29 s I 36
PEET > =5kE 12 15 6 6 9.8 39 s s
=3ET = )IEHER 11 13 6 6 9.0 36 s s
NIREFRER = /b2 e 7 11 4 6 7.0 28 s I 35
FROEER =) BERE O 5 11 4 2 5.5 22 sl 2
=@= 1% -M-2F —d—3E --0-4E
60
50
40
30
20
-
e et et 0
10 ---------- ._
B s
*
0 .
e = @® ® 4, ®w ® 4 & ® 8 % B = N %
T 7 7 s A J| a 123 R & = B = b 24 I
g B8 B B & & - ®m & B 7 moooB B 2
R o5 = = = R & I = 2R S - = R B
it 2] 2] A N = + B T 2 =B = = N = B
oo 1 T B & > > g = > 4 X & F -
= = S| =l W = 2 pa) = = Ea = iy &+ T i
B = = = D £ - R 7 A |23 A BR 2 24
/N S DD S mo® & O 5OR
B B 7 7 Ao % = = B A W B @
R E3 B a8 m] b4 23 T b4 ® = A
&) s ES Z = % = 8 % B f
=] T E A i) - T -
E| T # il =
B Ly 24
D BR
ES
A
=]

59




(OD FEH AE (AN)]
JIBRBR P8 10 ~ & 7 B BRJb 1

Jig iz | OD EHEAE | 1 H¥H
AN =

1| I BB PE 11~ H 35 HT 44 6.3
2 [P O ~45 K =T H 43 6.1
3IERER P O~/ JE B =T H 37 5.3
4 | IR PE O ~8 7 B d O 26 3.7
5 | Ik i B~ H i HT 24 3.4
6 | JIIBEHBR~%5 ik —~TH 21 3.0
7B VE O~ H & T S 20 2.9
8 | JIIBRERVE 1 ~ % K B ik & 16 2.3
8 | A JEH — T H ~ V8 JII 8k B 16 2.3
10 [ JHBRBRE O~ &kt vy 2 — 14 2.0
11 | A HEe vy & — ~ 75 )1 kB 10 1.4
I1 | JITBLBRPE 0~ R E + v & — 10 1.4
11| 5 =T H ~ raJIl B ER 10 1.4
14 | @& BR ~ A T =T H 8 1.1
15 | )1 BEBRPE 11~ 75 1] Bk BR 7 1.0
15 [ JIB&BRE O ~E rBEEAT H 7 1.0
17 | 7R 05 9 B ~ 88 7 BB AL 1 6 0.9
17 | P8I BR ~ &2 7 BE BR b b 6 0.9
19 | =T ~B B ERAT H 5 0.7
20 | I B~ 4% 5K B 6 2 8 4 0.6
20 | NI BRBRPE 10 ~ & o BB EE O 4 0.6
20 | ROERE~KRERM L v 2 — 4 0.6
20 | %O R B~ 78 1B BR 4 0.6
20 | B BEARATH~EZBERID 4 0.6
25 | A MHE vy 2 —~B 7 BERE O 3 0.4
25 | JI] B T B~ 5 1] ek BR 3 0.4
25 | BT B~ & o BB O 3 0.4
25 | R ERE~RE+ v 2 — 3 0.4
25 | RO ERBEE~E 7 BERE N 3 0.4
25 | U)K~ 7 BAR LT H 3 0.4
25 | = N HT ~ A & HT 3 0.4
25 | =t ~B S BRM T H 3 0.4
33 |IBHHR~/hrBAZEANBOFR AN 2 0.3
33| R~E 7 BERMT H 2 0.3
33 | BB P8 1 ~ = % HT 2 0.3
BB O ~FE7EERMT H 2 0.3

60




I 5z

oD

FEHEAEB

1 H¥4
FHAR

33

oL E R B~ ST H

33

LR B~ 5 H R &

33

oL R BE ~ H T

33

W2 v & —~pu)I BB

33

WEx v 2 —-~E7BRMEN

33

= 6 BT ~ PG 1] BR

33

=~ 7 BERIL 0

33

S TH~®E 7 BT H

33

H T ~ P4 1] R

33

H & B~ & 7 BB I 1

47

waEREr Yy 2 —~BF 7 HERIO

47

W R~ R E 2 v & —

47

JIRE T BR ~ A 3 HT 8 {5 )

47

JIEE T BR ~ 8 7 BB 1

47

JU R BRPE 1~ 118k T B

47

oD E B~ A =T H

47

ROERBE~/NrBHEANB DR AMD

47

ROERE~B7BEEMT H

47

fARET =T H~&E 7 BRI

47

FARET =T H~&E 7 BRI

47

v )1 B BR ~ & B BRI

47

My /nENBCORAN~EF 7 BRI O

47

= H ~ S K H B & B

47

S TH~@7BRATH

47

SR T B~ B O

47

SR =T B~ B O

47

SHHEBBE~RAMRE L v 2 —

47

R E R 2 B~ 711 R

47

Sk [ 2 8~ 1 BB O

47

H BT B s ~ 8 o BB O

47

H O HT ~ A T S

47

H &~ & 7 BB

47

BrBERMTH~&E7BERID

47

BrERALTH~& 7 BERE D

el el e el el e el el e e el e el el e e el e e el e e NS B NS B NS RN B VORI VG I NGR VG B \C R B \C R B )

oO|lo|lo|lo|o|o|o|oo|oojlo|lo|loo|lo|loo|lo|lo|o|lo|oo|oo|jlo|lo|loo|loo|loo|lo|lo|loo|]o|oo|o|lo|lo| o
=R =Rk PR PR PRk [=)R]P),]RPRr R RPR[RPR[R]RPR]RPR]RPRRPR[RPR[=R]PR,P]PRP] PO WLWCOIWWWWWW|W]|wW

61




@ 21 ZfE NBERAOD~KFFH~BRERILD

(fE A s A B (AN)]

JIT 7 BR ph 0 5

LfE | 28 | 3fF | 4fE |5 | 6fF | 76 | 84 | 9fF | 10 f | & &
F& IR; 41
F H 8:25 | 9:25 | 10:35 | 11:25 | 13:40 | 14:50 | 15:50 [ 17:00 | 19:20 | 20:35
+ H 8:35 [ 11:10 | 12:10 | 14:15 | 15:30 | 17:35 | 18:50 | 20:05
H 20 8 6 3 7 10 15 10 14 91 107
X 17 12 6 7 6 16 14 14 9 11 112
K 16 8 14 14 11 16 15 14 14 11 133
N 18 5 4 17 13 11 12 12 6 2 100
& 16 12 17 8 9 13 13 16 10 10 124
+ 5 8 10 11 6 6 5 9 60
H 2 8 5 3 6 9 1 12 46
A &t 94 61 62 68 58 81 75 87 53 43 | 682
AR SR AE 1 %

LfE | 28 | 3fF | 4fE |58 | 6fF | 76 | 84 | 9fF | 10 f | & &
J& I 41
F H 7:50 | 8:50 | 10:00 | 10:50 | 13:05 | 14:15 | 15:15 | 16:25 | 18:45 | 20:00
+ H 8:00 | 10:35 | 11:35 | 13:40 | 14:55 | 17:00 | 18:15 | 19:30
H 15 18 21 15 19 5 10 13 4 2 122
X 26 22 17 14 10 15 8 18 7 6 143
K 17 22 20 19 13 9 10 10 7 2| 129
K 15 11 21 9 7 4 11 10 6 2 96
& 20 19 12 17 19 6 11 7 8 3| 122
+ 12 25 10 5 9 6 3 6 76
H 12 12 8 8 9 5 6 5 65
A &t 117 | 129 | 109 87 86 50 59 69 32 15| 753

62




(o3 = 45 00 3 B & o (N fEBUIE () ]

JUL 8K BR P8 1
N R AT | FEH | BFHE &3 1 f#
fiE #2 S
1| I8 BR e 66 502 0 502 7.6
2 | v = &I HEH 66 31 1 32 0.5
3| mEr—TH 66 1 0 1 0.0
4 | iR 66 7 8 15 0.2
5 | ] i 66 18 13 31 0.5
6| 0% b b YRR 66 22 89 111 1.7
7| )i S HT 66 21 105 126 1.9
8 | B HHE=TH 66 6 44 50 0.8
9 | B HEZTH 66 12 33 45 0.7
10 | R HH 66 20 52 72 1.1
11 | REK—TH 66 21 60 81 1.2
12 | K& % H 66 1 25 26 0.4
13 | e B # & i Bt 66 20 89 109 1.7
14 | B REE I 1 66 0 163 163 2.5
& & — 682 682 1,364 —
ORI BRIE 1 3
N2 AEL AT | FEH | REHE & gt 1 f#
fiE #2 S
14 | M R&E B O 66 180 0 180 2.7
13 | e B #2 & i B 66 115 30 145 2.2
12 | R&EHH 66 14 2 16 0.2
11 | MREK—TH 66 60 18 78 1.2
10 | K& % H 66 68 18 86 1.3
9 |EBHET=TH 66 48 16 64 1.0
8 | BMHMN=TH 66 39 11 50 0.8
7| )i o HT 66 119 18 137 2.1
6 | 0% b Y Y HEE 66 88 9 97 1.5
5 | ] i 66 18 25 43 0.7
4 | A JE 66 4 7 11 0.2
3| e —TH 66 0 10 10 0.2
2 | v o= R &I BT 66 0 44 44 0.7
1| I8 ER e 66 0 545 545 8.3
&3 — 753 753 1,506 —

63




CEE A~ 2R A AR CFR. £ H)]
JIBER e O ¢ (- H)

60

40

20

0
)| %
2 T
BR Z
7 4
[m} !
= 2
% A
T =
Z B
b iy
iy —
i T
Il B

fym | &

Pk

3

|

[ T

BASBh= I S U e

AN L BREE IS

m |1 ZHEbE v FAS

m | | FHEE s m— |1 BB

BB v I | | F Wi

m | S BRI

B L | S

0P IEEEL L B A

D& U TP ETEL

B 1E 2@ 3 4 5 608 E 8(E 9E 10 9 REARSH EGEM 18srREAR
JIBLERE O = = 2 2114 54 25 32 37 33 42 51 56 48 39 417 417 50 [ 3
v 2%)|lisT =8B —T B 54 25 34 38 35 50 58 62 49 40 445 445 50 Sl
18ET—T B = B 54 25 34 38 35 51 58 62 49 40 446 446 50 Sl
BiR = AR EE 54 26 35 39 33 51 57 62 48 40 445 445 50 Sl
AREE> 0 b Y EHHE 52 30 37 43 34 51 58 60 48 38 451 451 50 NSl
0% Y FHHEE = [R5AT 52 29 32 38 28 43 53 53 41 30 399 399 50 S 0
RHET> SEAI=T B 57 24 25 32 26 36 46 43 19 19 327 327 50 N 6.5
ERA=TH>2MN_TE 56 19 20 29 25 35 44 35 18 13 294 294 50 N 59
SEETZT B > AKHE 55 17 20 29 26 27 41 33 14 11 2713 273 50 N 55
KEH R >BAE—TH 49 18 21 28 24 25 35 28 14 6 248 248 s0 [ 50
AR —T B > K45 49 20 21 24 22 23 28 23 9 4 223 223 so [l 45
KEHH > RRBHR AR 49 20 21 23 17 19 28 17 8 3 205 205 so [l 4
RESRAHRE>BARRED 28 16 10 17 11 13 23 11 8 3 140 140 50 2.8
=Q= 1 -M-2F =dr=3F --&-HE =@=5F -I-6F —h=7FE --¢-8F O HE - 10&
100
80

64




JIEER P O (+H)

B 1E 2 3 4 5 608 E 88 T REABAH EEM 1EsrYREAR
JIBERE O = & = 2 2114 6 14 9 14 7 10 6 19 10.6 85 16 N 5.3
v 2% )|lisT =8B —T B 6 14 9 14 8 10 6 20 10.9 87 16 [N 5.4
18ET—T B = B 6 14 9 14 8 10 6 20 10.9 87 16 [N 5.4
BiR = AR EE 6 14 9 13 8 11 6 20 10.9 87 16 [N 5.4
AREE> Db Y EHHE 6 14 12 10 8 10 6 20 10.8 86 16 [ 5.4
0% Y FHHEE = [R5AT 4 13 13 5 7 8 6 15 8.9 71 16 N 44
RHET> SEAI=T B 3 12 9 4 8 8 3 12 7.4 59 16 [ 37
ERA=TH>2MN_TE 2 10 7 4 8 8 3 12 6.8 54 16 [ 34
HEETZT B > AKHE 3 8 7 3 10 8 3 12 6.8 54 16 34
KIFHE = AT~ T B 2 8 7 2 9 8 3 8 5.9 47 1wl 29
BARE—T B = ARHE 2 5 6 2 7 6 0 5 4.1 33 16 [ 2.1
K = R R AR 2 3 5 2 7 3 0 5 34 27 16 I 1.7
RESRAHRE>BARRED 2 3 5 2 5 4 0 2 2.9 23 16 [l 1.4
=Q=1% -M-2F =de=3E -@-4F =@=5F -II-6E —Ah=T7F --O-8EF
100
80
60
40
20
0
il s 18 il il v I 2 2 *x i x 2
o T (5 " i ¥ 3 i i i x e I
R Z - = ] H ) ) i) #H = il 2
i 2 T bl b1 Y = = - M - H fr*
=i i E I > # 2 T T > T > &
= i = H 93 h ] B B B B B il
v ] Al B * H iy = = PN = B b
x > R b = 2 X 5 x 4 >
z 8 Y > T & iz - & % =
- 7 =) I E] fiy # T # | PN
i - 2 3 = i E i % i5
o T i iy T [ [
D] B 5] B ‘:%3

65




R IE 0 % ((FH)

B#EM L TSR IE

TIPS EEEL L DSBS H

m— | S L B

MBS L m | SHE

m—| | EHEhE v BES

mH [ S\l v m | | S0

EHEET L m |1 E HhE

HRS#E =S S U FA

B L BRSF =SS

P Y 2 65

b

|

mH | B& 4

8 7
i} T
— Z
T 2
E] J]
= i
7 B
T =
Z J]
4 1
Il BR
2 i)
Al [m]

B 1E 2 3 4 5 608 E 88 9E 10E 9 REARSH EGEM 18srYREAR
BARRLD > RESRARR 25 20 12 7 16 11 20 13 14 6 144 144 50 [ 2.9
RRIFR AR > KR E 26 34 29 21 27 10 22 17 19 9 214 214 so Il 43
KEHH AR T E 27 35 33 23 28 11 21 17 20 9 224 224 so 45
BAZ—T B >AKHE 33 40 39 26 29 16 26 17 20 8 254 254 s0 N s
KIFHE > 2RET= T H 37 52 45 36 35 14 26 20 20 7292 292 50 N 58
SEE-TH->S@EA=TH 52 53 45 39 41 17 25 21 20 6 319 319 50 N 6.4
BEET=T B > [HRA 53 61 49 42 46 18 25 23 24 5 346 346 50 [ 6.9
[REET= 0 F b Y LR 67 74 71 57 48 24 26 28 26 8 429 429 50 G 5
D Eb Y B > AR 74 83 82 64 51 27 31 47 27 8 494 494 50
R > BIR 73 78 80 63 55 29 32 46 24 8 488 488 50 [NGE
iR =1BE—T B 73 78 78 63 53 30 32 46 24 8 485 485 50 ST
TBET—T B =% = 2 %14 73 77 77 62 49 29 32 46 23 8 476 476 50 [NGE
v x 2 4)I#EET= ) ERED 64 69 72 60 42 27 30 43 21 8 436 436 50 NS 7
=Q=1E -M- 2{F =dr=3F -@- 4F =@=5E - 6E —h=T7E -O-8F ~O-E - I10E
100
80
60
40
20
0

66




ORI D7 (L H)

X Fi 1fE paid 38 AME 5f& 6fF E 8fE Fig

AL A = REHHR A 3 8 4 4 7 3 1 6 4.5 36
REFHR AR = K& H 7 14 7 4 7 2 2 8 6.4 51
KERFH>MAZ—TH 7 13 7 5 8 2 2 9 6.6 53
BAZ—T B =>XFHH 10 18 10 6 8 2 2 9 8.1 65
RIFHH=>EHIT-TH 10 24 11 7 9 5 2 9 9.6 T
EHI-ZTHE=>2HN=TH 12 26 11 5 9 6 4 9 103 82
SHAT=T B = LA 12 26 12 5 9 6 5 8 10.4 83
IRRET= O &b Y FSHEE 16 28 17 7 12 7 6 8 12.6 101
VEb Y EYHE = AREEE 20 31 17 10 14 7 8 8 14.4 115
AR EE = AR 20 30 17 10 14 8 8 7 143 114
BIR=1BE—T 8 19 30 16 11 15 8 8 7 143 114
JBET—T B =7 = X &)I|#a1 19 30 16 11 15 7 8 7 141 113
7 = 2T =) #ERFE O 19 28 16 11 15 5 8 7 13.6 109

REASGF ETEK 1@57:)REAR

16 [ 23
16 32
16 33
16 41
16 [ 4.8
16 I 5.1
16 N 5.2
1 |G 5
16

16 I
1
1o [
1o IGS

=0—1F -Mk-2[F =3 --O-HE =@=5F -{I-6E —Ah=T7E ---3E
100
80
60
40

el R W -
_— .______.___ B E | -—--m
A
20 e ———— S
0 | i

i = P g X a 2 I [N il Al 18 v

PN B & PN = =5} H R * E R g Ed

= 2 # = # Ly 7 ) H # = - Z

R # ez} - H = = = Y bl 8 T 4

it a = T = T T 93 2l = H7 8 )l

a bl ) =] 2 B B * % il - = 24

= B2 PN = H = = kel i3 R T v i

i = = PN iy 2 I Y £l B E =

& X - 5 = = % % > 2 l

g & T # T ) i) 4 bl 2 24

i 8 i B = it 7 il [

& H T 5 & i &

E B B il m|

67




(OD FEH AE (AN)]
JIBRBR PE 1~ B K BRJE 1

Jig iz | OD EHEAE | 1 H¥H
AN =

1| 1Bk BR PG 1~ & 5K HT 205 29.3
2 | JIBRBRPE 0~ 0 % b b FE 4 e 156 22.3
3| IR BT 1~ oXE B AR A B 145 20.7
4| BB PE 1~ K BRE B 115 16.4
5 | JIHBCERPE 11~ K H | 107 15.3
6 [JIIEEPE O ~F KK —T H 98 14.0
TNEER T O~ S HE T H 77 11.0
8 | IR PG O ~ S HET =T H 76 10.9
9 | X el B 46 & i B ~ e R BRUE 1 50 7.1
10 | MR —TH~MARKKRIO 37 5.3
11 | KRFH~EARERIL O 35 5.0
12 | I BCBR P8 11~ K 4% %7 30 4.3
13 | I B BR P8 11~ ] 2 o 26 3.7
14 | SHET T H~MAKERILOD 24 3.4
14 | O b b rash#E B~ KE B O 24 3.4
16 | Ji o BT ~ F KR BUIL O 21 3.0
17 | % 0 ~ a5 R A 0 Bt 16 2.3
18 | Jis ok BT ~ iR ek BY #2 & 9 Bt 15 2.1
18 | ] 3 fhraE ~m RFEER L O 15 2.1
20 | v = R ZJIBHET~ O £ b Y 4 HEE 14 2.0
21 | JIBEER 78 O ~ i 5 11 1.6
21 | v = R &I 8 Ri ~ Ji 5% BT 11 1.6
23 | v = R & JIBET ~ X EEF R A B 10 1.4
24 | v = & 2 JIBERET ~ K # H 9 1.3
25 | BHE =T H~mM KRR IO 8 1.1
26 |HiJR~0 % b v Y HEE 7 1.0
26 | i 7 7 8 ~ JL S HT 7 1.0
26 | v oz R &I~ KK O 7 1.0
26 | v x A XA~ KE—~TH 7 1.0
30 | v x R XA ~EHIT=TH 5 0.7
31| v = & &Il B Al ~ K& H 5 0.7
32 | S HHET =T H ~ s B & & K b 4 0.6
32 | v & &I BERT ~ 3 Bl 4 0.6
34 | B HHE =T H~ KK #HH 3 0.4
34 | RFH H ~ R ¥ AR G i Bt 3 0.4
34 | REHH~FM KK O 3 0.4

68




I 5z

oD

FEHEAEB

1 H¥4
FHAH

34

Al B~ 2R B R A A B

34

JRRE ~F K& — T H

34

MEEHE~MAKE - TH

34

OCEDL Y MR ~MAKE—-TH

34

7oz A ZJIBHT ~ S HET T H

42

SHE T H~ R BRSO B

42

SHE=TH~MAK-TH

42

MRE— T H~ e B & W b

42

Al B~ T K BB e 1

42

IR ~ 7 K3 — T H

42

JEEy — T H ~ B B AR AR B

42

JEE — T H ~m K &E B 0

42

O % b Y shHEE ~ 2O AR AN B

50

SHETZTH~EAK—-TH

50

SHET =T H~ KR H

50

JIBCERPE O~ v = = &Ik |

50

R E ~ S HE =T H

50

] OE ~ KR T

50

e — T H~SHE =T H

50

JBE—TH~MARE—TH

50

JEE] — T H ~ K H W

50

JEE — T H ~ K& H H

50

BT — T H ~ i &

50

JEH] — T H ~ Ji oK HT

50

JEE — T H ~ 5 78

50

OCEb Y MR ~SHET=TH

50

O % b Y shHERE~ KRR

— = =Rk =k R =R === =R R =] =D DN NN NN WwWWwW]| W] w| w

ol o|oo|lo|lo|]o|]o|o|oo|oo|oo|oo|oo|loo|loo|lo|loo|loo|lo|loco|loco|lo|lo|lo|lo|lo| o
—_ = =k =R R R =R == =R R R=R]=R,W|W| W W|wlw|w|w| ]

69




® 22 % JNIBREAOD~SHEESM~BAKRILO

(fE A s A B (AN)]
JIT 7 BR ph 0 5

1fE | 2 | 34 | &5
% W 4
- H 7:10 | 12:40 | 18:05
+H 9:50 | 13:30 | 16:50
A 7 14 17 38
K 9 16 12 37
K 11 10 11 32
K 8 17 8 33
& 6 12 6 24
+ 6 6 10 22
H 5 4 3 12
& &k 52 79 67 | 198
ORI BRAE 1 %

1fE | 2 | 34 | &5
% W 41
FH 6:30 | 12:00 | 17:25
+H 9:10 | 12:50 | 16:10
A 6 12 10 28
K 15 8 11 34
K 8 19 8 35
N 10 14 6 30
& 5 15 8 28
+ 22 8 7 37
H 5 6 3 14
A &k 71 82 53 | 206

70



(o3 = 45 00 3 B & o (N fEBUIE () ]

JUL 8K BR P8 1
N2 AT | RHE | REH &3 1 f#
fiE #2 S
1| I8 BR e 21 145 0 145 6.9
2 | v = &I HEH 21 7 0 7 0.3
3|mer—TH 21 0 0 0 0.0
4 | iR 21 7 1 8 0.4
5 | ] i 21 1 8 9 0.4
6 | 0% b b s HE R 21 3 26 29 1.4
7| IR ST 21 13 40 53 2.5
8 | BHmE—TH 21 3 8 11 0.5
9 | B H M5 & T 21 0 4 4 0.2
10 | KB/ 21 7 6 13 0.6
11T | REPERAOD 21 7 23 30 1.4
12 | R&EHH 21 0 9 9 0.4
13 | e B # & i Bt 21 5 22 27 1.3
14 | B REE I 1 21 0 51 51 2.4
& & — 198 198 396 —
ORI BRIE 1 3
N2 EL AT | EHE | REHE & gt 1 f#
fiE #2 S
14 | M RFK B b 21 57 0 57 2.7
13 | e B #2 & i B 21 34 4 38 1.8
12 | K& H H 21 9 3 12 0.6
11 | REPERAOD 21 29 6 35 1.7
10 | KB H /N 21 0 2 2 0.1
9 | = H M 5 & T 21 3 0 3 0.1
8 | WM —TH 21 10 15 25 1.2
7 | IR ST 21 29 2 31 1.5
6 | % b b s HE R 21 21 17 38 1.8
5 | ] i 21 10 7 17 0.8
4 | A JE 21 3 5 8 0.4
3| e —TH 21 0 2 2 0.1
2 | v o = &I B 21 1 9 10 0.5
1| I8 ER e 21 0 134 134 6.4
= — 206 206 412 —

71




CEE A~ 2R A AR CFR. £ H)]

JIBER e O ¢ (- H)

X [
JIBEERFE O = 7 « R &)1 #ET
7z A R)HEEI=EE—T B
JBET—T B =718

BIR = Al R 8
AEAE=> 00 Y EHHE
O E b Y ELhHER = [LRET
[RSRET= EMAET—T B
EMET—T B = EMATERAT
EHRTERAT = KEHR/N
REH/N = KEFFRAL
REFERAL = KEHH
RESHTH = R AT
BEEFHREmRE=mAERRIO

1fE

21
21
21
25
25
22
26
27
27
29
31
31
17

28

50
53
53
55
50
41
33
29
28
29
20
18
18

3fE

46
47
47
47
46
37
26
25
22
22
18
13

¥4

39.0
40.3
40.3
42.3
40.3
33.3
28.3
27.0
25.7
26.7
23.0
20.7
14.7

EEABAG

117
121
121
127
121
100
85
81
7
80
69
62
44

BITEH 1EsrIREAS

15 [s
15 [
15 IS
15 S
15 IS
15 ..
15 N 5.7
15 N 54
15 51
15 N 53
15 46
150 41
15 [ 2.9

=@=1% -M-2(F =de=—3E

60
50
40
30
20
10
0

1| 5 il i ol o PN g g * * % &

i z 7y 2 # S % i = = = & &

i z - & & » By B} ) = s i 5

A % T ol H J > - % N A | @

& I & # > & 2 T S > I > 5

> 2 > & v % o E 7 % A & &

bt B #i 5 % 1 iy > > = a) i &

T 5 & » B - = % e > 5 >

2 18 ] > T M & 5 £ @ m

% BT & P 8 i1 &= B & S *

il = % £ % g A b & 5

i T it 7 S 0 | B =

& &8 & Fr 4

72




JIEER P O (+H)

X 1z 2f® 3fE F13 FHABGF EITEH 1@sr)REAR

JIFERFEN = 7 = 2 2 )1IHT 9 7 12 9.3 28 6 I 47
v x 2 %)= BB —T B 10 8 13 103 31 6 I 5.2
BET—T B = §iR 10 8 13 103 31 6 I 5.2
B = A T8 10 8 13 103 31 6 I 5.2
FEEEE> VDY EHHE 9 8 13 100 30 6 I 5.0
O-E b Y B R = [ RAT 8 8 12 9.3 28 6 I 47
[R5ET = B MET—T B 5 4 7 5.3 16 6 2.7
SHAT—T B > ZHTERR 5 3 7 5.0 15 6 I 2.5
£ METE LA = KEEN 5 3 7 5.0 15 6 I 2.5
KREHN = KEAFEAN 4 2 7 43 13 6 I 2.2
KBRS = K45 3 1 4 2.7 8 6 1.3
KL > BB AR 3 1 2 2.0 6 6l 1.0
REBH AR > BAFRILD 2 3 2 23 7 6 1.2

=@ 1 --2F ==l 3fE

60
50
40
30
20
10
0

JIl ” 8 il bl (03 I & & X x X o

ji2d 3 iy IR F * BN H H = * & B

BN Z - = # H Fy BT 7 ES & # 2

i) 4 T bl B Y = - ES /I o H #

O ]Il ] 7 = [l 2 T = = B = =

= 2 = # &) bl ] B 2 X A Iy bl

v i) il E F H Ly = = = A B B

E = R H = & X 5 = 2 =

Z 8 Y = T H * Z P 7 =

4 3] =) I 5] i) ES 1 & a PN

)1l = bl e % /h A # A 5

2 T i:d Ly = ml H 55 ;!

il B i jl:tl

73



R IE 0 % ((FH)

X 1z 2f® 3fE 15 FHABGF EITEH 1@sr)REAR
BAERILO = BB AT 3 14 26 143 43 15 [ 2.9
R AR > AL H 1 37 31 230 69 15 N 46
REHE > KEAFEAN 6 37 30 243 73 15 N 49
PELE T YNEED STV 16 39 36 303 91 15 [ 6.1
KEH N> BHETEAR 16 38 35 29.7 89 15 I 5.9
£ HETELAHT > EHN—T B 16 41 35 307 92 15 I 6.1
LRET—T B = KA 20 41 24 283 85 15 N 5.7
[RSRET= V& b Y R 31 49 21 357 107 15 [ 1
O &b Y EHHEE = TREE 36 51 17 347 104 15 [ 9
SIAE > B1R 36 54 16 353 106 15 T 1
B = feRT—T B 34 52 16 34.0 102 15 G 8
JBET—T B = = 2 %)II#4] 34 51 16 337 101 15 6.7
v x 2 %)M =) RO 34 47 16 32.3 97 15 6.5
—0—1F M- 2E —h—3E
60
50
40
30
20
10
0

) iy P X X 2 2 = o bl il 8 v

X & & ES S H H R * F R ) E

= 2 # i S By 7 iy H & = — 2

ER # H Ea N & - = Y & ik T &

3 & > £ = S T [0} 7 > i} g8 il

m] bl X A & i =l * ] B — = 2

> Bt = a) 2 > = e 1 2 T “ B

B = & = iy 2 5 Y & El s =

B x =) x £ i3] 5 & > 2 )

2 & " ES = i) iy ] Rl & 24

# # A ES it — HE F | BR

& M ] N T ] 21 i)

%E =l B i m|

74




ORI D7 (L H)

X 1z 2f® 3fE 15 FHABGF EITEH 1@sr)REAR
BAERILO = BB AT 8 2 4 4.7 14 ¢ 2.3
R AR > AL H 8 4 6 6.0 18 sl 30
REHE > KEAFEAN 9 4 7 6.7 20 s 33
KEEAHFBAD > R/ 13 5 7 8.3 25 6 N 42
KEH N> BHETEAR 13 5 7 8.3 25 6 N 42
£ HETELAHT > EHN—T B 13 5 7 8.3 25 6 N 42
EHAT—T B = LKA 16 6 5 9.0 27 6 I 45
[RSRET= V& b Y R 17 10 5 107 32 6 N5 3
D Eh ) EHE > RS 21 12 6 130 39 6 IEs
SIAE > B1R 21 12 7 133 40 6 e
B = feRT—T B 23 12 7140 42 ¢ N0
JBET—T B = = 2 %)II#4] 22 12 7 137 41 6 68
v x 2 2)IHET =) AR O 21 10 6 123 37 6 G 2
—0—1F M- 2E —h—3E

60
50
40
30
20
10

e

0

) iy P X X 2 2 = o bl il 8 v

X & & ES S H H R * F R ) E

= 2 # i S By 7 iy H & = — 2

ER # H Ea N & - = Y & ik T &

) & > £ = S T [0} 7 > i} g8 il

O & x A & i B ¥ 2 B - > i

> B = = H > > b i R T Y i

= > ch = 7 2 N Y & B x =

B x =) x £ i3] 5 & > 2 1l

2 & " ES = i) iy ] Rl & 24

# # A ES it — HE F 1l BR

& M ] N T ] 21 i)

‘B{E =l B i m|

75




(OD FEH AE (AN)]
JIBRBR PE 1~ B K BRJE 1

I 5z

oD

FEHEAER

1 H ¥4
%A H

JI B BR P O ~ JA 5% T

64

JU R BR 7S 1~ X B AR A B

43

JUBEBRPE 1~ KB 2 e A |

43

JUREBRPE O~ O £ b Y Fg %) HE

37

JI BB PE O ~ B K IR B AL 1

25

JU R BR Ve 1~ 3 2 0

18

JIBBRvE O ~ S HET—T H

17

0| N |||

SHE— T H~AERIN

16

JI R BR Ve 1~ K48 5T H

16

10

O % DY rg s HE R~ R E BRE K

15

11

Ji R BT ~ B R BBRAE D

12

12

i BT AR A B~ ORI BRE H

12

KRB H N~ F R HE R AL 0

14

REPFERAD~FEREHRILO

15

RHEd 2 A B~ R8I A B

15

JU R BR PG 1~ K BB/

17

Al B~ T K BB e 1

17

AT~ O % b Y’ 4 #E

17

JUBEBR Ve 1~ T £ 2 P

17

R aE ~ MR IR JE D

17

OCED Y MR~ KRERFERAN

22

JI B BR P 1~ R

22

v oz A X I BEET ~ I oK HT

22

v o= A X JIBET~ O % b Y E 4 E

25

KRR H H ~m R E BRI O

25

7 o= A 2R ET ~ R AR A B

27

B~ R AN

27

] e~ EOECE R S B

27

v o= A 2 JIRRAT ~ B TS & R

30

SHE— T H ~ U B R & A B

30

SHE —TH~KREFERAN

30

JUBEBRPE 0 ~ v = & & I Bk Al

30

Jis o BT ~ 2Rk BT R A A B

30

JERE ~ R A

30

Jis 9% W ~ R 2% T

30

] R 08 ~ L o HT

= =R =R R R R =R DD NN WWwW A OO OO OO

clo|lo|lo|lo|o|lo|lo|lo|loco|lo|loco|lo|lo|lojlo|lo|lo|lo|lo|lo|lolr|~rlRr|~m|dMIM|M|IM|D|W|lO|lo|lo]|w
== Rk RrRmrRr|lwlw|lw|as|bd|lo|la|loa|N|N (NN |N|lvo|lv|lo|lwlw|N|Rr|lw|lwls|loloa|wW|k]|=]F

76




I £z OD ‘EH AR | 1 HFEH
FH A B

30 | JHHET—T H~®M KK O 1 0.1
30 | JHET — T H~0 % b Y 4t 1 0.1
30 | vz R &JIEAT~SHE—TH 1 0.1
30 | v oz R & JIBRAET~ M KK O 1 0.1
30 | 7o 2 & JIERET ~ K 48 #57 1 0.1

77




® 23 %# mMAERILELO~BEMHH (FERY) ~BEARAERILO
KNt (ERY)

(fE 5 s A B (AN)]
BRI EIE 0 % (WY )

18 | 2 | &F
& W %
FH 11:15 | 15:30
+ H 10:50 | 14:15
H 11 2 13
K 5 5 10
7K 14 5 19
¥ 10 5 15
4 6 5 11
+ 11 2 13
H 3 2 5
& &t 60 26 86

MARERAL O F (LRl Y )

1fE |2 | 36 | &35
% W 4
FH 9:00 | 13:25 | 17:40
+H 12:55 | 16:15
A 10 4 3 17
K 6 3 3 12
K 12 10 2 24
IS 6 7 0 13
% 9 5 6 20
+ 4 1 5
M 3 2 5
& af 50 32 14 96

78



(o3 = 45 00 3 B & o (N fEBUIE () ]

ARESRAL O (H1Y)

N R AT | FEH | BFHE &3 1 f#

{5 %4 R
1| EREE I 14 43 0 43 3.1
2 | e BT #e A B 14 3 5 3 0.6
3| REHH 14 0 0 0 0.0
4 RHETTRE Y &2 — 14 1 8 9 0.6
5| KREESRT 14 3 2 5 0.4
6 | Hl5E 5 14 1 13 14 1.0
7| RS 14 5 7 12 0.9
8 | H HHT 14 8 10 18 1.3
9 | N H AN 14 3 0 3 0.2
10 | #4 I 14 5 0 5 0.4
11 | & 14 2 0 2 0.1
12 | K1 4 14 8 0 8 0.6
13 | % 14 2 0 2 0.1
2 | e BT R A B 14 2 1 3 0.2
1| EREE I 14 0 40 40 2.9
& &t — 86 86 172 —

79




FOARESRAL O (k)

N R AT | FEH | RBFHE &3 1 f#

{58 £ - 1
1| mAERILO 19 45 0 45 2.4
2 | REBTRERR 19 1 6 7 0.4
13 | i 19 0 1 1 0.1
12 | KN #8 3 19 6 5 11 0.6
11 | ER 19 1 2 3 0.2
10 | B 19 4 0 4 0.2
9| NEDEAO 19 3 11 14 0.7
8| BHEME 19 14 9 23 1.2
TIREF 19 6 1 7 0.4
6 | #1558 H 45 19 9 4 13 0.7
5| KREBRERFR 19 2 2 4 0.2
b | KEHTREY & — 19 3 10 13 0.7
3| K& H 19 0 3 3 0.2
2 | REBTHRERR 19 2 4 6 0.3
1| mAERILO 19 0 38 38 2.0
& &t — 96 96 192 —

80




CEE A~ 2R A AR CFR. £ H)]
FAREBRIE O (GRY) CCFH)

X
AARRILO = REBFRARR
BB SRt = AL&HH
AREFH=>AEHRL & —
KEFRE V% —=>KIRESF
KRBERFT = HFTEHEH
HEHiE = RES
REF = HERAT
HEEET=/EOER A
JEOBAO=8EE

B =>EE

BEA = oK) 14tk
KN FAE = L

g = R R AR
HEBHRARIT=>EARRILA

1fE

18
18
18
17
17
12

12
17
19
25
25
27

2(& 15

S =
N W 00 00

W B~ BB W W wWww o o

175
18.0
18.0
15.0
145

9.0

7.0

6.0

7.5
10.0
11.0
145
145
15.0

EEABAG

35
36
36
30
29
18
14
12
15
20
22
29
29
30

BITEH 1Es-YREAS

10 NS
10 IS
10 [NNNNSE
10 S 0
1o P 9
0 18
10 1.4
10 1.2
w15
10 20
10N 22
1o P 9
10 P 9
1o IS 0

=Q— 1 -i- 2(E

50

40

30

20

10

B L THRO>S T
|\ A 3R> U B

FHOPEEEE L DS B
SUMREESE U 1R\ S mathat

So3HItE o DR

B b BHIMHE

R A A
] ES il
=5 By 2]
= = 8
= A A
ES bl ]
g [2) =
2 #
A i
[m}

M U Kok

XU

RE=

FHAOERBEL L SE

DO&ZSHE L TR0 ETEL

81




AREBRIE D (GRY) (£H)

X[
AARRILO = REBFRARR
HE ISRt = AL&HH
AREFH=>AEHTRL & —
KETRE Y % —=>KIBRESF
KRBERFT = HFTEHEH
HEHiE = RES
REF = HEAT
HEEET=/EOER A
JEOBAO=8EE

B =>EE

BEA = oK) 14tk
KA = L

1L = BB B AR T
HEBHRARIT=>EARRILA

1fE

0 ~N N NN WA NNN

—
oo O

2(E 15

O O O O O O O F,F N NN W w >

4.0
2.5
2.5
2.0
3.0
2.5
3.5
3.5
3.5
3.5
3.5
4.0
5.0
4.0

EEARAG

0 N N N NN oo ool

—
oo O

EBITEH 1EsrUREAS

+ P 0

s 13
sl 13
sl 10
4 15
s 13

4 18
4 18
4 18
4 18
4 18
+ D 0
+ INES
4 D 0

=Q—1fF -- 2(E

50

40

30

20

i r——af”‘\‘n

@ @

0 i i i i i B—
i e x x x £ 2 B N % & x* it B
x R % Ed e # & = E # ) I i i
5 o H i % i = iy o > = i 2 5
5 ® i B = B > = £ i 3 it 2 7
i & = + B 2 B A A B I = o &
H & x v > 2 = A A i th g i
= B ES d 0 & Ly D = fas ko3 " [
® = i} - 7 = 8 b | = >
B x R > i A ¥ & &
o % + X 15 = e x
® # p & =
& & % £ L
2 % = i
[ i =

82




FAREBRIAL D (ERlY) (CFH)

X 1z 2f® 3fE F13 REAEGH EfTEHR 1EsrIREAR
BARRILO = R B AT 19 11 127 38 15 [ 25
R R AR = L3 15 11 110 33 15[ 22
W= o)1 [t 15 10 107 32 15[ 21
It = A 13 12 9 113 34 15 N 23
BRI 13 10 9 107 32 15[ 21
LA IOE-INu 17 10 9 120 36 15 N 24
JEO B A = BT 16 10 2 9.3 28 15 19
HEAT = RES 24 0 107 32 15[ 21
REF>HTTH 29 0 123 37 15 I 25
HFE 5 = KIRERR 30 10 3 143 43 15 D 9
REBERF > KRTRE > & — 31 11 3 150 45 15 S 0
KEHRL Y & — = KB H 30 3 133 40 15 I 2.7
REHE > REF R AT 27 3 123 37 15 I 25
RETHRAFR > BARRILD 29 3 127 38 15 [ 25
—0—1F M- 2F —h—3(E
50
40
30
20
10 —= S
-
) S
/—n S
0
réi # i * % 1 N A £ 0 X x x #®
X =4 ko Nl 2 biZ il ES ] 7 & ES - o
= 2 = 1 = = D fiy F hil & i) # 2
BR # K #t # AN 2 = = % = = H #
i & i > # i A 2 £ > i + > &
a % i B ) [m] 2 7 x = ¥ = b
= B s 2 2 = F hil & X d 4 54
B = A H % & S - ¢ =
& i =] = = i > @ &
34 b2 iy it = K & X
a b # [ N
% Ed H it
e - ul

83




AREBRIE D (ERlY) (£H)

Xfa
AAZFIL O = BB amR
HEEFFR AR = L
i3t = oK1 44t
KN4 = R

A =8P

B =/ \E0EAL

JUE DB AN = HEHT
HERE = REF
RfEF>HEmH
EHFEmH > ARERFT
RERESH>KETRE Y X —
KEMRE V& —=KEHHE
RESTH = RE IR A
BB AR = mARRI O

1fE

= = = W o1 o1 o1 o1 o1 o1 o1 oY OO O

2(E 15

N NN NN W W NN N PR PP

3.5
3.5
3.5
3.0
3.5
3.5
3.5
4.0
4.0
3.5
2.5
1.5
1.5
1.5

FEHABAF

W W W o1 N 00 00 NN N NN

EBITEH 1EsrUREAS

4 18
4N 18
4 18
4N 15
4 18
4 18
4 18
+ IR 0
+ I
4 18

+
+ N
+ 8
+ 8

1.3
0.8
0.8
0.8

=Q—1fF -- 2(E

50

40

30

20

10

o M

;2 B in X B % AN =] R £ X X X iy
X =4 ko Nl = 7 i E ] 7 & ES - o
= 2 = b = = D iy ¥ hil & it} # 2
EN # K t # A 2 = = % = = = "
it & N = 2 i A R £ = it + = a
A A L B [2) A = 7 X = b4 B b
= fe i = ES = Si M & x d =4 B2
B = A =] % £ R — 4 =
=4 in A E = el = # )
4 b2 BT Pt = K & X
a b # [ N
9% F B it
B - A

84




(OD FEH AE (AN)]
R O ~® REIRIt D (AEY ., LR DY)

Jig iz | OD FEHAB | 1 HFEY
FHANH
1| R O~ H 5 HT 20
1| m KRB AL O~ #1528 1 85 20
3| HHHE ~F KE RN 17
4| KN Ak ~ B K BRI 1 13
50 //\#io H A O~ KERI DO 12
6 | MAKIRIEND~KRETRE v % — 10
7 | BB R AR B~ B ORI BRI 1 8
7 | ORERIL O ~ B B AR A B

7| BRI BRAL 1~ SR 1R SF

10 | RKEFR Y & —~FAKERILO

11| REF~mM RO

12 | B R BRAE 1~ KN i 4

12 | RERE 2P~ KEHI N

12 | ~m KKK O

12 | #5885 ~ M RIREE O

16 | B R BRI 0 ~ K& & 2 Fr

16 | A~ REHRIL 0

18 | B R BRI 1 ~ P

18 | 3k ~ i K& BRE 1

20 | B BF A2 & W e ~ H BHT

20 | ®E B AR A A B ~ SR AR SF

20 | B RFEER L 0~ )\ 0 B A 1

20 | KEMR v 2 —~#HEh

20 | K& HH ~ R\ F

25 | R R Gt~ /o B A D

25 | IR A Wi~ RRTTR v 2 —

25 | ®UE BT AR AW B ~ 18 B

25 | N o B A 1~ R e B R A B

25 | JUHH o BN~ oK I # #E

25 | RE R0 ~AE

25 | KRR 2 v 2 —~ H B

25 | KEH R v £ — ~ B fE3F

— == =R =R == == NI WwW W RO OO OOV )| 00| 0O
o |l oO|o|o|o|oo|loo|o|loo|lo|lo|lo|o|lo|lo|lo|lo|loco|lo|=m=m=|I=|INMINMNINMNINMNIND|]W|O|O]|O|O
== ==l Wl W W[k [N NN N NNV |OlWWIN|mr|WwW|WwWwexrl N = =

25 | RARH M~ H WAy

85




@ 30 %%

2\

INIVAN
=)

ikt >y 2 —~JIIEAREO~B XL

(fE A s A B (AN)]
wEmE v 2 —F

LfE | 268 | 366 | 408 |50 | 6fF | 768 | 8fF | OfF | &F
56 W %1
F A 8:35 | 8:25 | 9:50 | 10:25 | 12:50 | 15:20 | 16:25 | 18:35 | 20:45
+H 8:10 | 9:35 | 12:30 | 14:40 | 15:40 | 17:50
H 0 7 1 13 13 7 18 6 0 65
X 0 5 0 15 11 16 26 7 0 80
K 1 6 5 4 21 18 18 14 0 87
N 0 6 0 15 21 19 14 10 0 85
& 1 7 0 16 22 21 23 8 0 98
+ 0 7 11 12 7 7 44
H 0 6 7 8 11 1 33
& &t 2 44 24 83 106 89 99 45 0| 492
AL 2 B 5

1f | 2f8 | 308 | 48 |5 |6 | 7 |8 | 9 |&F
F& I X
FH 7:20 | 9:00 | 9:30 | 10:15 | 11:30 | 13:50 | 16:20 | 17:30 | 19:30
+H 8:30 | 9:30 | 10:40 | 13:35 | 15:45 | 16:40
H 24 27 5 18 14 11 3 5 2 109
X 25 18 1 20 22 16 6 6 0 114
K 21 15 2 27 24 9 11 1 1 111
N 20 21 3 24 18 10 5 6 0 107
& 22 25 3 19 19 13 6 4 1 112
+ 15 13 24 10 3 1 66
H 6 11 13 11 5 0 46
& &t 133 130 51 129 105 60 31 22 41 665

86




(o5 2 5l 3 B B B (N 8O fE) ]

N

wafmi ey 2 — 35

N R AT | FEH | BFHE &3 1 f#
{5 %4 R
1| AEEEe Y x— 45 38 0 38 0.8
2 | FEY) R 45 25 0 25 0.6
3| & 45 32 0 32 0.7
4 | K FHT 45 9 0 9 0.2
5 | M {LHT — T H 45 22 3 25 0.6
6 | ¥ £ JE bt 45 15 2 17 0.4
7| WML BEET T H 45 11 1 12 0.3
8 | il % T E 45 5 5 10 0.2
9 | il 3 HT 45 2 1 3 0.1
10 | I BB O 45 221 67 288 6.4
11 | &+ 7y 40 1 8 9 0.2
12 | B ¥E I 40 1 47 48 1.2
13 | #HT =~ TH 40 0 16 16 0.4
14 | BRET =T H 40 9 42 51 1.3
15 | ¥ mH—TH 40 6 14 20 0.5
lo | ¥ H—_TH 40 10 34 44 1.1
17 | # % H 40 5 26 31 0.8
18 | %7 i  BRPE O 52 75 37 112 2.2
19 | = B o & 52 1 10 11 0.2
20 | MR 2 v & — 52 4 28 32 0.6
21 | W HMEZA 52 0 57 57 1.1
22 | TR 52 0 67 67 1.3
23 | MMt & f 52 0 27 27 0.5
= — 492 492 984 —

87




A SCAL & BF 5

N R AT | FEH | RBFHE &3 1 f#
{5 %4 R
23 | MMt & 8f 57 59 0 59 1.0
22 | TR 57 94 0 94 1.6
21 [ WHTHMEZE 57 74 0 74 1.3
20 | MR 2 v 2 — 57 34 4 38 0.7
19 | @ B o & 57 17 3 20 0.4
18 | #ril = BUie 1 57 50 105 155 2.7
17 | # % H 45 14 6 20 0.4
lo | ¥ H—_TH 45 50 3 53 1.2
15 | WHH—TH 45 26 8 34 0.8
14 | RET =T H 45 80 5 85 1.9
13 | #HT = TH 45 16 0 16 0.4
12 | B ¥E K 45 51 2 53 1.2
11 | &+ 7y 45 10 7 17 0.4
10 | I BB 3R O 45 71 307 378 8.4
9 | fili 3 HT 45 2 5 7 0.2
8 | fili % T E 45 6 5 11 0.2
7| WML BEET T H 45 3 13 16 0.4
6 | ¥ £ JE bt 45 4 30 34 0.8
5 | M LHT—T H 45 1 36 37 0.8
4 | KF 7 45 0 27 27 0.6
3| & A 45 3 28 31 0.7
2 | FEY)BE 45 0 33 33 0.7
1| AEELE Yy x— 45 0 38 38 0.8
= — 665 665 1,330 —

88




CEE A~ 2R A AR CFR. £ H)]

WEBIEE Yy 2 =% (CFH)

s
ok o =3 ©

BEFL | N\ SRBOE
b

mH | B FHr ©

SE3MbH & U mH

mH | I BHESE o TstHg ©

EXE L A3

BB U D36

ST FamH- i

g

R

=

m| 1 EFE

m |11 FHTE o m | | e

mH | BRI ¢ m |1 FHHE

m— | I BHRE L m | BRE

BHT 4 mH| I BRT

HEDTRD 4 DI B 2

Tt 4 oD TR Tt

-
=
I

|\ R a

OPREBEREE L | N\ 3 ER

B F
oo
i
B R
Z =
& B
= X
T 1t
o=
A
=]

P g 2f8 3fE 4E 58 662 742 8(® 9fE T REABAT ETEH 1ESIREAR
wARIE Y % — = EnE 3 5 1 7 1 1 0 4.0 28 35 038
{8 > AT 3 9 5 9 25 1 0 7.4 52 35l 15
T = RFAT 6 1 14 15 31 7 0 120 84 35 1 24
KFE = HTAT—T B 6 13 14 17 32 8 0 129 90 35 Il 26
WSTE—T B > ERR 9 19 17 17 36 8 0 151 106 35 3.0
BERHR B MK T 11 20 19 18 39 8 0 164 115 35 33
B/ MUKET= T B = LR S EE 12 24 19 17 43 8 0 176 123 35 35
3BT A = AL AT 13 24 19 16 43 8 0 176 123 35 35
L ET = )l ERED 13 24 21 16 43 8 0 179 125 35 36
JIEERRO > S+ R 9 32 55 52 69 34 418 251 30 [«
HLRAT= BER 9 29 54 51 67 34 40.7 244 30 s 1
BER> AR TH 9 23 49 43 56 27 345 207 30 [N 6.9
REI-TH=FA=TH 9 23 48 42 54 16 32.0 192 30 N 64
EE=TE=BHAE—TE 4 23 41 35 50 11 273 164 o 55
WHE—TE=>BHE_TH 6 20 41 29 50 10 26.0 156 0 52
WHE_TE>BHE 13 19 32 25 37 8 223 134 ol 45
WEE > FRRRED 11 22 30 20 31 7 20.2 121 ol 40
FARRED > SRS S 2 7 6 18 33 28 45 14 19.1 153 40 3.8
BESBE->BRTRLY 24— 2 7 6 14 31 28 44 14 18.3 146 40 [ 37
BEHRL Y X —>BHFEELE 2 6 5 10 30 23 36 14 15.8 126 40 3.2
WHERZE > FHAE 2 3 4 7 19 12 24 8 9.9 79 sl 20
TR > B R 0 3 2 3 7 2 3 0 25 20 40 05
== 1E - 2F b= 3E - ME =@=5EF -fI- 6EF —h=TE --&-8FE O IE
100
80
60
40
20
0

89




woamutey 2 —% (+H)

P g 2f8 3fE 4E 58 618 T REABAT ETEH 1ESIREAR
wARIL Y % — = EnE 1 2 1 5 1 2.0 10 10l 1.0
{8 > AR 1 2 1 6 1 22 11 10l 11
TR = RFAT 1 2 1 6 1 22 1 i | 11
KFE S UTE—TH 1 3 3 6 1 2.8 14 10l 14
HSTE—T B > S ERR 3 3 3 7 1 3.4 17 10 17
BERHR>BMEKT T8 4 4 3 7 3 4.2 21 10 0 21
B/ MUKET= T B = LR S EE 6 4 3 7 3 46 23 10 23
BT B = AL AT 5 5 3 7 3 4.6 23 10 B 23
ALSERET =) || AR O 5 5 2 7 3 4.4 22 10 N 22
JIEERRO > S+ R 6 15 11 13 5 10.0 50 10 N 50
HLRAT= BER 6 15 11 13 5 10.0 50 0[N 50
BER> AR TH 4 12 10 10 5 8.2 41 0 41
REIZTH=FA=TH 4 12 9 10 5 8.0 40 o 40
EE=TE=BHAE—TE 5 9 10 9 2 7.0 35 ol 35
WHE—TE=>BHE_TH 6 8 10 9 2 7.0 35 w35
WHE_TE>BHE 6 7 10 9 1 6.6 33 ol 33
B - HT R RE O 4 6 6 8 1 5.0 25 10 25
HARERED > BESE 0 2 6 12 9 2 5.2 31 12 [ 26
BRSE>BRTRLY X — 0 3 6 10 8 2 4.8 29 2l 24
BEHRLY X —>BHFEELE 0 2 6 6 9 2 4.2 25 12 21
WHERZE > FHAE 0 2 4 2 6 1 25 15 7] | 13
TR =B R 0 1 2 0 4 0 1.2 7 12l 0.6
=Q=1F -M-2F ==dr=3F --O-4F =@=5F --6F
100
80
60
40
20

g W
L/ 4
B
= =
PN
&% F
T HT

BEFL | N\ SRBOE

m | B FHt

eSS U mH

m | | FHE > U STy

MNRHIHHEE L I | | BHEESE

EYE | M EHHEE

L HHE

DAEg=

EH-BE U D

ST 4 ZemH- i

|1 EFE v m— | | FHE

m— | B v mIFHE

m | I HRT LI | BHY

BT 4 mH| I BHT

DHE M L BRI

HEDERD 4 OSB3

T U o R

-
=
I

| S\ 3

OMRNFB B L | N\ 3 ER

FeB A o IR

B B U e A

90




L xS ((FH)

P g 2f8 3fE 4E 58 662 742 8(® 9 T REABAT ETEH 1ESIREAR

BN AL £ 88 = TR 7 7 3 8 14 5 0 1 0 5.0 45 45 1.0
THAR > BIBELE 25 17 11 23 23 13 6 4 3 139 125 45 I 2.8
WHERZE > BRHRE Y X — 49 26 14 30 31 21 9 4 4 209 188 s 42
BREHRYLY % —> BRSNS 55 37 12 35 35 22 11 5 4 240 216 s 48
BRHE > FARREND 56 40 12 36 42 21 11 5 4 252 227 s 5o
FAERED > HE 30 35 32 43 19 6 4 24.1 169 sl 48
BHE->DHA-TH 30 35 35 41 24 6 4 25.0 175 s 50
BHE_TE->BHE—TH 40 49 48 46 26 6 4 313 219 s 63
BHE—TH=>RE=TH 43 51 51 50 28 5 4 33.1 232 35 [ 6.6
EI=TH=£-TH 58 61 68 57 37 6 6 419 293 35 G 4
REIZT B = SR 66 62 68 59 37 7 6 436 305 35 S
BER>ELRE 68 74 87 65 42 8 6 50.0 350 35 [0
B+ RET=)IMERED 73 71 87 67 43 8 6 50.7 355 35 [
JIREEREE O =l By 36 36 26 24 14 15 13 23.4 164 s 47
AEAT = Al B 36 37 24 24 13 14 13 23.0 161 sl 46
R B = P/ ML — T 5 36 36 24 24 14 13 11 226 158 sl 45
F/MUKET= T B = S ER5R 36 36 24 20 12 13 11 21.7 152 sl 43
BERRE= IR —TE 29 30 19 19 12 12 7 183 128 35 37
WTE—T B > AFHE 25 24 16 18 5 1 4 147 103 35 Il 29
KFET > R 23 22 10 14 3 6 4 117 82 35 1l 23
T = e 14 17 9 11 1 3 3 8.3 58 35l 17
e HaEie s 2 — 0 11 3 11 0 2 2 41 29 el | 0.8

=Q= 1 -M-2E =le=3F -@- 4F =@=5E - 6EF —h=7FE --O-8F O 9fE

100

80

60

40

20

mFT B 5 5 ¥ B B B B B 5 2 JI W 4 @ H B K W &
X % O B B W % % o B OB ®m O+ B O ® o o® A £ I F B B
1t A H Ll o )= 2] 5] =] = - R 8 R g il il wE in) BT i
= F ® E ¥ ®W =» = - T T =2 ®H =® = 2 ® Kk - =2 =2 =
g =»> 2 € = B ®» T T B B ¥ = O & & #& => T 7 B8
= ® & ¥ % O # B B = = £ JI = ¥ =T =Z B B ® B A
T ¥ =2 % @ = ®H = = EF B R ® U ® = T I = ®m & =
# B s - F B - ®» F ® = B R K% =2 @& B & X At
A B ORBoO=> ®o®m T #wm B = R = B OF N = = F +
F 2 @ 85 ® ®BH B ®H = T A £ b % T & P2
& R B 0O - T B % £ B 2
t  H T B B % -
> Z B - 53
2 T
- B

91




XL (2H)

P g 2f8 3fE 4E 58 618 T REABAT ETEH 1ESIREAR
BN AL £ 88 = TR 0 2 6 6 0 0 23 14 v | 12
THAR > BIBELE 3 4 13 7 0 1 4.7 28 12 23
WHRELE > BRTRE Y X — 9 5 15 8 1 1 6.5 39 2l 33
BRETRYY X —>BENE 10 6 16 7 1 1 6.8 41 2l 34
BRHB = ITRREND 10 6 18 8 1 1 73 44 2 37
HR R IR O > B3 6 8 19 12 2 9.4 47 ol 47
BHE->DHA-TH 7 9 19 12 2 9.8 49 10 N 49
BHE_TE->BHE—TH 9 10 20 12 1 10.4 52 0[N 52
BHE—TH=>RE=TH 11 12 21 11 2 11.4 57 10 [N 5.7
EI=TH=£-TH 12 17 23 14 5 14.2 71 10 [
REIZT B = SR 13 18 25 14 5 15.0 75 10 S
BER>ELRE 14 19 26 14 6 15.8 79 10 S
B+ RET=)IMERED 14 18 25 14 6 15.4 77 10 [
JIREEREE O =l By 5 11 4 11 1 6.4 32 ol 32
AEAT = Al B 5 11 4 11 1 6.4 32 w32
T E T = MUK ET = T B 5 11 5 14 1 7.2 36 ol 3
EAMUKEI =T B = 5 E 5k 5 9 5 12 1 6.4 32 ol 32
BERRE= IR —TE 5 8 5 11 1 6.0 30 10 [ 3.0
WTE—T B > AFHE 1 6 2 9 2 4.0 20 10 20
KFET > R 0 3 2 7 2 2.8 14 10l 14
TR > e 0 3 2 7 1 2.6 13 iy 13
e HaEie s 2 — 0 1 0 7 1 18 9 10l 0.9
=Q=1F -M-2F ==dr=3F --O-4F =@=5F --6F

100

80

60

40

20

0

m FT B 5 5 ¥ B B B F FE 5 E J W 4 @ H B KX W @&
DO T IR ) S ) S + & ® K N X I F & B
c ® B @® £ F B #H B = = & K K # @ L B H B m 8#
s B B B ® ®W > = - 7T T => ®&H =® = 2 ® kR - = =z =
g = 2 € = ® ®» 7T T B B ¥ => O 4 &£ #®&H > T W # 8
= ®» & ¥ H O ## B B =2 = £ )N = ® = = B B & ¥ A
T o =2 % @®A = ®H > = g 5 2 ®& 4 ® = T I = ®m @& &
# oBH =5 - F B - ® 5 H =B H K x 2 @ B HH X Ak
A B B o2 R O#H T #H H = Ik = B O AN =2 = F €
B & ® B/ @® B B H = T [m] £ L B T & ¥
a8 R O - T 2} B E 2} Ed
) T E I -
v E ] I
2 T
- S|

92



(OD H#HAE (AN)]
WA Y 2 -~ XL

5 A
Jig iz | OD EHEAE | 1 H¥H
AN =

1| JIIBBRE 0 ~F =T H 110 15.7
2| AR BROPE O~ T ] R 84 12.0
3| BB 1~ 5 5H 3R 79 11.3
4R EO~MHHME2E 59 8.4
5| JIIEERE D~ HHE_-TH 48 6.9
5 | JINBERE 10~ F %7 48 6.9
7T EREO~MHHEZA 47 6.7
8 | JINBER B 1 ~ 1/ >t & B 37 5.3
9| E O ~wWHHEH—TH 32 4.6
10 | JINBRER B 1O ~ F 0T — T H 31 4.4
11 | feAamik e v 2 — ~JIEERE O 28 4.0
12 | 3] 72 BRVE O ~ /e SCfb 4 ff 23 3.3
12 | I B BR OB 0~ 7 ) 2 BR e O 23 3.3
14 | EREO~SEHmRE vy 2 — 22 3.1
15 | i % F ~ )11 BROE 21 3.0
15 | JIBBREO~mRTTRt v &% — 21 3.0
15 | I BEBR B O~ b %7 H 21 3.0
18 | In L HT — T H ~ JIl BB 1 20 2.9
19 | 5 £ B ~ JIHBBR 3 1 15 2.1
19 | 9 8 ~ Il B BRR O 15 2.1
21 [ IR O~ @ B o & 14 2.0
21 | HivE~wHE —~TH 14 2.0
23 | K FHT ~ I8 BRER O 13 1.9
24 | W HH =T H ~ il R B O 12 1.7
25 | PE/NAl R ET =T H ~ I BB R 1 11 1.6
26 | fili e E AR E ~ IR O 10 1.4
26 | WY H— T H ~#rwl 2B 0 10 1.4
28 | IR ILHT — T H ~ Hr il 5 BRve 1 9 1.3
28 | FRET =T H ~ #7 i 5 B4 1 9 1.3
28 | M ERBE~WHH - TH 9 1.3
28 | i AT~ T i A 9 1.3
32 | AR v 2 — ~F & 8 1.1
33 |MMILH —TH~MWHHEHMZA 6 0.9
33 | T & P~ il R B PE 6 0.9
33| Mk~ HEZA 6 0.9
33 | AWML v & — ~ Frm ERE N 6 0.9

93




I 5z

oD

FEHEAEB

1 H¥4
FHAR

37

1) #E ~ b BT

37

P LBy — T H ~ il 38 i & €

37

A B~ 5 IR

37

mHEEME Yy 2 —~WHEBE_TH

37

frb B HH ~ B AL & B

37

fili 5 T ~ )11 B BR B 0

37

JI BB 0~ &+ RLHT

37

m&Ef~mBEiRE Yy 2 —

37

i~ & R

46

By ~mETRE 2 —

46

wAEMEL L Yy & —~KHIR

46

R F W] ~ b 37 [

46

PNl ECET =T H ~ &= 4 AT

46

KT~ B9

46

ERETRE v % —~F#HiE

46

B VAT — T H ~ 7

46

ottty 2 —~\mETTR 2 v 2 —

46

BEWR B~ R =TH

46

i — T H~F=TH

46

WAHEENL Yy 2 —~WFHH—-TH

46

B R BRVE 1~ & R E

58

) B ~ 5 T e

58

T~ /Nl BT =T H

58

BERE~WHHMEZ A

58

i 7 H ~ & B o

58

R T T~ il 8 v = AR

58

BREEEe Yy 2 —~WHHEZE

58

waEEAL ey 2 —~WILH —T H

58

PALHT — T H~® %W =TH

58

KT W] ~ 5 ] 5 BR P O

58

mEmu v £ -~ &7

58

B it ~ K5 9H 3K

58

1 ) B ~ B o 5 BR P O

70

7a /Nl BT =T H o~ AL & B

70

45 7 e ~ 1

70

P/ il 5 BT =T H ~ BT W

70

m T~ H=TH

70

mETRey 2 —~WHHEZA

NN (N[N [N W[ W[ W[ W[ W W W W W W Wl w| bbb |bhdbhdsbsRsAsAsRAsdafanfOarfOr |l |1 |1 OC1]|O1

o|lo|lo|lo|lo|lo|lo|o|lo|lo|lo|lo|o|lo|lo|lo|o|lo|o|lo|o|lo|oc|lo|oc|lo|ocjlo|lo|lo|locojlo|lo|lo|lojlo|lolo
Wlw|lw|lw|lw|a[ sl |sls|slo|jo|lo|oloa|oaloa|loaloa|loajloa|lolN|NiN|NN|NN|NN

94




I 5z

oD

FEHEAEB

1 H¥4
FHAR

70

/.

=

)7 1 — T~ B 5 11

70

e
(2>

A v 2 — ~ ) H

70

.

Pt ~ & B o &

o

70

m b BT ~ S AR BRPE 1

70

FE | |

B =T H~® ko &

70

l

e

RO AL v 2 — ~ Al E AT

70

sa A e ~ BT 9 R BRPE

70

{01 B ~ 7 SCL = B

70

By~ H—-TH

70

EETRE Y 2 —~FHXLEE

70

B RN~ = T H

70

MALH —TH~®mBETR 2 v 2 —

70

ik BT~ F

70

AL E — T H ~ 5 B 3K

70

KT~ 5 9H 3

70

PR/ BT =T H ~® i H =T H

70

R FH ~& £ RS

70

Fy SR~ BT 0

70

1P i~ 5 9H IR

70

RFH ~WHHME2E

70

i P o~ AL & B

96

FREH =TH~®WHMH_TH

96

5 S R~ b 7

96

RFH~mETR ey 2 —

96

ey 2 —~5& L+ RH

96

T B BT ~ S 5 e

96

Y~ — T H

96

i =T H ~ ® AL & B

96

S E~EBETR Y 2 —

96

fa W BE ~ 0L & B

96

WA WAL 2 v & — ~ il 3 BT

96

PANALHET T H~ M2 A

96

) B ~ il

96

W ~FEIT=TH

96

TR B~ & £ AT

96

B B 1~ T

96

frb Bt B~ S il & BR P 1

96

FRE =T H~®H o

el el Bl el el el e e e e e e e B B R S S B ST A R I G B ACR B \CR I AC T I WO I G B GG B G B AR I \C R I GO I GG I GO (R NG I G I \G R I\ )

=N BelBeolE=2N=h el el el Heoll He =l ek el el el RN R =0 el el el B =2 =l el b el Ble i el e B B =2 =l el Bl Bl el el el =2 el e}
=== =R R R R R PR, R, R, R R R R, WWWW|W|WW|W|WwWWwWwlwlww|wlw|[w|w|w|w|w

95




Jig iz | OD ‘EHAB | 1 HFEY
AN =

9 | mE T E~WHHMEZA 1 0.1
96 |WHH~SREHTR 2 v £ — 1 0.1
96 | M EHBE~=mB TR v £ — 1 0.1
96 | K F HT ~ % X Ik Bt 1 0.1
96 | MAILHT — T H ~m 70 & 1 0.1
96 | IN{LHT — T H~FH =T H 1 0.1
96 | fill B W ~®pH H — T H 1 0.1
96 | RET=TH~WHHMEZE 1 0.1
96 | LHT — T H~®HH—TH 1 0.1
96 | PH /ML HET =T H ~ 5 5 3K 1 0.1
96 | K FHT ~jFH =T H 1 0.1
96 | & * RLH] ~ & %7 H 1 0.1
96 | % & JiF bt ~ 5 ¥ H 1 0.1
96 | PH /Nl BT =T H ~ Wl B BRPE 1 1 0.1
96 | AWM v & — ~ P/l = T H 1 0.1
96 | % & 9w BT ~ ili i BT 1 0.1
96 | & + R HT ~ F 1k & 1 0.1
96 | HTH —T H ~ T # 1 0.1
96 | i &% At ~ B AL 2 8 1 0.1
96 | A @M & v & — ~ B E b 1 0.1
96 | fili 3 WY ~ B 3 AL 2 B 1 0.1
96 | T ¥ & ~ fili 5 MY 1 0.1
96 | W H—TH~®mMBTE 1 0.1

96




31 2k AU E YA —~IIBEREOD~ FEME B O

(fE A s A B (AN)]
wEmEI ey 2 — 3

1LfE | 2 | &3
% W 4
¥ H 11:35 | 17:30
+H 10:35 | 13:15
A 22 11 33
P 23 18 41
K 13 21 34
K 17 7 24
G 15 9 24
+ 8 18 26
H 13 9 22
& &k 111 93 | 204

1LfE | 2 | &F
5 W %1
FH 9:15 | 12:40
L H 11:40 | 14:25
A 15 18 33
K 18 14 32
K 19 20 39
N 16 15 31
& 15 19 34
+ 15 6 21
H 10 5 15
A &k 108 97 | 205

97



(o5 2 5l 3 B B B (N 8O fE) ]

N

wafmi ey 2 — 35

N R AT | FEH | BFHE &3 1 f#
{58 £ - 1
1 et Y &2 — 14 19 0 19 1.4
2 | &Y E 14 7 0 7 0.5
3| m&AT 14 22 0 22 1.6
4 | K F B 14 8 0 8 0.6
5| MIET—T B 14 12 0 12 0.9
6 | % E 55 bt 14 9 1 10 0.7
7| BENLKEEZTE 14 0 0 0 0.0
8 | il EEE 14 1 6 7 0.5
9 | fili B Hy 14 2 3 5 0.4
10 [ )l BRE O 14 62 31 93 6.6
11 | 5L RHE 14 1 1 2 0.1
12 | B#E IR 14 1 21 22 1.6
13 | FEIRT 14 0 6 6 0.4
14 | R£1BE 14 2 3 5 0.4
15 |®W#HHELE 14 0 5 5 0.4
16 | #FiAE RO 14 26 13 39 2.8
17 | &k H B 14 0 7 7 0.5
18| mEmR LY & — 14 2 10 12 0.9
19 |BEREFHR 14 4 16 20 1.4
20 | #3y bl B BR RS S 14 2 17 19 1.4
21 | & BEBEARE 14 2 9 11 0.8
22 | %8 far A7 14 10 8 18 1.3
23 | B KT 14 12 1 13 0.9
24 | LM RO 14 0 46 46 3.3
&3 — 204 204 408 —

98




A8 T BR P

N2 AT | RHE | REH &3 1 f#
{5 %4 R
24 | k& i BROPE 14 33 0 33 2.4
23 | i /K HT 14 25 5 30 2.1
22 | Fg fa7 HT 14 14 2 16 1.1
21 | =P o REE 14 7 5 12 0.9
20 | #Iy IR BE [ RE 14 17 5 22 1.6
19 | [ o 8 5 14 10 3 13 0.9
18 | mTR Y % — 14 15 5 20 1.4
17 | & Fg o & 14 11 2 13 0.9
16 | #rm f BRVE 14 8 16 24 1.7
15 | ¥ H k 14 5 1 6 0.4
14 |~ E &M 14 9 0 9 0.6
13 | BHETIR T 14 7 0 7 0.5
12 | B UK 14 14 2 16 1.1
11 | & + RHT 14 0 2 2 0.1
10 | I B BR 3 1 14 23 99 122 8.7
9 | fili ¥ HT 14 2 1 3 0.2
8 | il % T E 14 3 1 4 0.3
7 PE/NL G ET =T H 14 0 7 7 0.5
6 | ¥ £ JE bt 14 1 5 6 0.4
5 | M {LHT —T H 14 1 6 7 0.5
4 | KF 7 14 0 7 7 0.5
3 | AR R 14 0 12 12 0.9
2 | FEY) 14 0 4 4 0.3
1| AEELE Yy x— 14 0 15 15 1.1
&3 — 205 205 410 —

99




CEE A~ 2R A AR CFR. £ H)]
WEBIEE Yy 2 =% (CFH)

Xf&] 18 28 13 REANBR ETEHR 1Es1)%EA8

WABI Y 2 — > S8 11 7 9.0 18 10 1.8
{8488 = AR 14 7 7.0 21 10 8 2.1
AT = AT HT 21 21 210 42 N 42
KFH = MSTR—T B 24 24 240 48 10 48
HUTET—T B =& EwkE 24 31 310 55 10 55
SERIR = P/ MIEE =T B 29 32 320 61 10 N 61
PO MVUKET = T B = (LR Hm = EE 29 32 320 61 10 N 61
Al T (5 = AL ET 30 29 29.0 59 10 N 509
Al BT = )| AR O 29 29 290 58 10 0 58
JIFEERSE O = B+ BT 43 36 36.0 79 10 I 7.9
=+ RET> BER 43 36 36.0 79 10 I 7.9
SEEIR = EATIR T 37 23 230 60 10 60
FETIR T = R E15% 33 23 230 56 10 56
TEBE=> AL 35 22 220 57 10 57
W £ = FA R 34 20 200 54 10 54
FARRAED =>SEIE 33 271 270 60 10 60
BEABsBRTRE Y 2 — 32 26 26.0 58 10 58
BRETRL Y 2 — > ERFBE 28 21 210 49 10 49
RERIMR B = Y3y b [ RUBE R IS 20 16 16.0 36 10 3.6
3y M1 AR E = BRI A R AR 14 10 100 24 10 2.4
BB R AR = FEF AT 12 7 7.0 19 10 1.9
TRITET = 57K ET 19 3 3.0 22 10 8 2.2
SEKET > HiRREREN 25 2 2.0 27 10 88 2.7

=Q— 1 -k- 2(E

80
60
40
20
0
®wo#B 9w oXx & B A WL oW N B K OFE T B ® =2 = B 5 = W B
a ®» &% F I £ N K K M L = B o o A KB B B I B @& X
/ ® p B HBH % (U v # R B &k Kk #H ®BH E H @ F J wm@ @
2 2 = - K & ® = =® ®H = F ®W £ ® F R Z #@ 2 3z =
t w X @ T = ®H & J O = E = = = @ => € KR # K& & L
> & ¥ I B @/ = ® M = 5 ®H T ®B H 0O 5 ¥ = B & X &
« B B o®m = 4 T = R B @\ &k £ #H A = B x 5 EF = B g
= - % L B WU ® £ K T B B F B W - I > 713 5
> T X & = ® O =7 B £ R B R = JIl B @ i
I 2} B A b i) i) [ 4 Bmoom B ]
) [ 4 o &8 > B B B
] T % 2 B H 2
B % E OB
€

100




woamutey 2 —% (+H)

X[ 18 28 13 REANBR ETEHR 1Es1)%EA8
WABI Y 2 — > S8 0 1 05 1 4 0.3
{8488 = AR 2 3 3.0 5 48 1.3
AT = AT HT 2 4 4.0 6 4 15
KFH = MSTR—T B 2 6 6.0 8 4 2.0
HUTET—T B =3 ERk 6 7 7.0 13 AN 33
SEFR = E/MUIKE =T 8 6 9 9.0 15 4 33
PSRBT = T B > g E S 6 9 9.0 15 4 [ 38
NLHE T BT = AR ET 6 6 6.0 12 4N 30
LK ET = )1 AR ER O 6 6 6.0 12 4 30
NN = =+ RE 9 13 130 22 4 S
=+ RET> BER 8 14 140 22 4 S
SEEIR = EATR T 8 13 130 21 4 S
FETIR T = R E15% 7 12 120 19 4 G 8
TEBE=>WHHL 6 11 110 17 4 43
W £ = FA R 5 10 100 15 4 33
FARRAED =>SEIE 8 14 140 22 4 ES
BREAB->BRETREY 42— 6 11 110 17 443
BRTRL Y 2 — > ERFBE 7 11 110 18 4 I 5
BRRIF SR = Y 3y b BRI 6 13 130 19 4 N 8
43y M BRI E = SRR R 88 6 10 100 16 4 I 4.0
BB R AR = FEF AT 7 7 7.0 14 4 35
TEATHT = 57K BT 8 5 5.0 13 4N 33
EAKET > HERERED 13 6 6.0 19 4 N 8
=Q—1fF -ik- 2(E

80

60

40

20

_____ l-—i--_.___.___.,.—l-~-.__

BEF L | W\ TRBIINES

s L BSH

EM U RSt

m— | B L EHY

FIHEF L I | FR

5 @ @ w2 B E T B
VN S S - T - O i
w0 0w EBEOR OB 4K R B H
[ S = ® ® = T ® Lt
= B F )| H > B2 = =
" - =T # = 5 B r B %
N7 =2 BB OBEOR OZ W H
w B8 W = £ KR T B ©H EF
B o= & B R m E R
BT HT fy i
it bl [m]
T
B =

E3

2

N ERE U TS B 3

| %\ A 3 ER T U i FR A

SHSDBE L | R\ & AR

1634 U ISR

EE

1434

B> R T EERHE

RS BER Ot

Haiz o

=

B X B3
OEEHE - ¢ 5 X0

101




EwEBRE O (FH)

X f&]

LfERERTE N = E7KHAT

B 7K ET = AE 1Ay AT

MM HT = SRR A REE
SFEF N REE =43y b RS
¥y M BR RS = BRI BR
BRFRR->sEHRL 2 —
EETRt 2 —=>akrE
=D E = HR R R

R R BT O =BT L
WA L =>TEEE
TERERE=>FERT
FEIRT = S5k

SRR =>ELRE]

= RET= )RR
JIBLERER O = fili5 BT

MR BT = Al EEE
iliEHEEE =AM =T R
P/ MUKET =T B =35 T Mk
BEm = I—T8H
MUTHT—T B = K37
RFHT = HRA
AT = E4EE
BYE>RAEitt > 2 —

18

2

6
19
28
32
41
47
50
54
50
52
54
54
60
58
12
12
15
14
11
10
10

15
18
20
20
21
24
28
34
29
30
37
44
48
48
25
26
25
19
19
18
12

¥4

10.5
18.5
24.0
26.0
31.0
35.5
39.0
44.0
395
41.0
455
49.0
54.0
53.0
185
19.0
20.0
16.5
15.0
14.0
11.0

7.0

6.5

JEEABGE

21
37
48
52
62
71
78
88
79
82
91
98
108
106
37
38
40
33
30
28
22
14
13

BITEE

1fEH7YREAE
10 2.1
10 0 3.7
10 48
1w 52
10 N 62

10 N 72
10 I 78
10 [ 5
10 I 7.9
10 8.2
10 [N 1
10 [
10 ENNI0E
10 (06

10 3.7
10 3.8
10 4.0
10 0 3.3
10 B 3.0
o 2.8
10 2.2
108 1.4
108 1.3

=Q— 1 -k- 2(E

80
60
40
20 = ==
O 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 J
B B 5 3 B 5 & W MW XX EBE B 5 ) b o om B OB kK W &
B ook om B Y ®m B B F3 ox oz om o® T o®m B g a4 E T = &
& BT BT m )l 1# w9 E H #® & K E R B & i B BT BT BT #8
R = = A 4 % B 2 R L B FT =2 ®H ® = =2 K kR - = = >
" B & E B R * => ® => = = & => @O M F @& > T @ @F @
o @& B & B = > % O Fr* B OB £ N o= K = —Z & B # ¥ 5
= B B s 5 5 % A = % ®H =\ B & U ®w = T I = F 8B &g
- A o+ S5 B OZ E ®m B g R B R ¥ ¥ ®m 7§ B XK Ak
7K E X B & = ® #%m ® T O R N +
By B WM K 5 @™ 28] [m] £ L B T g >
wm o € B Ok ® = B Fd
B % v o BT & —
B R X Z I
" B i

102




EwmEBRE O (LH)

X f&]

LfERERTE N = E7KHAT

B 7K ET = AE 1Ay AT

MM HT = SRR A REE
SFEF N REE =43y b RS
¥y M BR RS = BRI BR
BRFRR->sEHRL 2 —
EETRt 2 —=>akrE
=D E = HR R R

R R BT O =BT L
WA L =>TEEE
TERERE=>FERT
FEIRT = S5k

SRR =>ELRE]

= RET= )RR
JIBLERER O = fili5 BT

MR BT = Al EEE
iliEHEEE =AM =T R
P/ MUKET =T B =35 T Mk
BEm = I—T8H
MUTHT—T B = K37
RFHT = HRA
AT = E4EE
BYE>RAEitt > 2 —

28 15
7 5 6.0
10 6 8.0
11 6 8.5
11 4 7.5
12 5 8.5
10 5 7.5
13 5 9.0
13 4 8.5
15 3 9.0
15 4 9.5
15 4 9.5
15 4 9.5
16 5 10.5
16 5 10.5
11 3 7.0
12 2 7.0
12 2 7.0
12 2 7.0
11 2 6.5
8 2 5.0
7 2 4.5
4 1 2.5
2 0 1.0

JEEABGE

12
16
17
15
17
15
18
17
18
19
19
19
21
21
14
14
14
14
13
10

BITEHM 1EsHVEEAS

4N 30
4 I 4.0
4 43
4 38
4 43
4 38
4 [ 5
4 3
4 5
4 [ 8
4 [ 8
4 [ 8
q
q
4 35
4 35
4 35
4 35
4 33
s 25
s 23
48 13

4 0.5

=Q—1fF -ik- 2(E

80
60
40
20
0
B W B 3 B ] 3 ®» Orr B OB = LT TR B - B /N g
B oA o0& B S B OB B o9 ¥ o+ B o@m 0t & ® o o F I W
& BT BT m )l # w9 E H #® &k K 2 R B & W B E -
R o= = A @ #% R ¥ WK Lt ®m T = B =& = & & Bk = o
# ® = R ® B * = ® = = = ¥ = 0O M  #& = T i
0 @ B # ™ = ~» H H & B &5 £ N = K = = @& B a
= B ®m s 5 B % & = % E®H m B #& 4 ® = T I = 2
& NI > B - EFE B B Kk &k B R K 2 @® 8 B K ik
7K E X B ®m = ® % ®m T ¥ B & L > = F +
HT B ) ®M R B @ H [m] £ L & T # >
wm o « B Ok ® £ A Fd
B % v %» BT & -
B R X z T
c L

103




(OD FEH AE (AN)]
moamatt v 2 —~ LR ED

5 A
Jig iz | OD EHEAE | 1 H¥H
AN =

1| JIBEBR R 1~ 55 55 3K 26

2 | JI B BRCR 1 ~ Fif i HT 18

3| I B ER B 0~ 3y b1 BK R 17

3| iEKET ~ & 18 [ BRPE O 17

5 | 7 R BROPE 10~ ¥ 3y b1 BK A RO 16

6 | IR BB 11 ~ 3 7K HT 15

7| IR BB T~ i B R 14

7N BB O~ &R B 14

TINMBREO~mRETRE v £ — 14

10 | 1 % AT ~ JI1 B BR B O 13

10 | etk v 2 —~ I BB E O 13

12 | Fiff far BT ~ - 18 fd BR7E O 12

13 | JINBBRR 1 ~ 2 WY 3R T 10

14 | I BRBR B 1 ~ o B 4 R A 9

14 | R T H ~ I B 1

16 | 31 i 5 BRvE O ~ ji [ 8

17 | J ] O 85 0 ~ b 48 B BRpe O

17 | JNBERE O~ E G

L7 | 33y M1 B RE 6] ~ b & e BRpy

20 | PH /Nl ET =T H ~ I BB R H

20 | I8 BROER 1~ St 9] 52 BRPE 1

22 | BB R 0 ~ & A& fd BR b O

22 | EBE Mo KRB~ L8 0 BR e o

22 | JIIERE O~ H E

22 | R AT~ LB O

22 | BB vy 2 — ~ BHEIK

22 | MR AT~ i R B PE O

22 | HiA F BRPE O~ b A& R BR e 0

22 | EIRE O ~EmR TR 2 v 2 —

30 | B A BRPE O~ & B R IRAR

30 | % & e ~ il = BR P 0

30 | BT HT — T H ~ fili 3% 7 & €

30 | & B ~ 1T RR BROER 1

30 | AAVLE] — T H ~ JINBR BB 1

30 | FEBE ~ I BR R

O ||| |loo|loo|loo|loo|lo|o|lo|lo|lo|lo|lo|loco|lo=m=mm]=R][R[FR][FR[RFR[FR][~R]|DIDIDNDIDNDIND|IND|IND|IND]|W
Dol N N N N NN N N NI |Io|lo|lo|lmr|lwlwikdkINYOY |V |||l RrlW kxR IOIN

=R R R R ROl OO OO ||| NN || 00O

30 | B HR vy 2 —~ RGO

104




I 5z

oD

FEHEAEB

1 H ¥4
F A H

37

Fr LW — T H ~ i K H]

37

ety 2 —~FKEFM

37

>

P 7L — T H ~ & & [ B pe

37

<«

e &tk 2 v & — ~ il 35 BT

41

TR 2 v & — ~ 35 KHE

I

41

e PR R 2y BB ~ i K HT

41

Ko SH R~ b 4 B BR P 1

41

T AR BRPE O~ i K HT

41

W~ A&

41

B BN B~ R ETIRT

41

T AR BR P T~ A ey HT

41

T B T ~ i [ O B4 )R

41

i 5% BT ~ W % Mk

41

.

i 15 BT ~ il 8 T = (R 2

41

%

&) B~ B

41

: <~
(2>

AfEAk e v 2 —~ kA& R R

41

2
7>

M

el v & — ~ Al E g

41

W] ~ 37 7] 2 BR 7S 1

41

T
o> | 4

=0
&

VO

Bty 2 —~BETR 2 Y 2 —

41

=i
&

AR v & — ~ B R B

41

19 i~ 5 9H IR

58

i 5% BT ~ fili 3% BT

58

B R 2 v & — ~ il i HT

58

v /N il 35 BT =T H ~ il 7 HT

58

W) fE ~ b R i B 1

58

K F B ~ 35 oK H]

58

fili 9% BT ~ b %7 W £

58

& B o~ b AR R BR P O

58

i B o o~ B s RBE

58

R FH ~ ¥ H L

58

= BT~ Rk A O 8 R

58

KT M7~ 3 BT 3T

58

b T I b~ v B s RBH

58

i % Fit ~ 1 K HT

58

K5 BB R~ 7 ] = BR P

58

AN ERE T~ LA B O

58

AEmE~mETR e v 2 —

58

AL — T H ~ W% i Lk

el el Bl e el e e e e e i A R S S B ST A R I T B ACR B AR I AC T I WO I GG B GG B N G I \C R B WG B WG B WG R I SU R B SU RN B SCRN B V)

o |l o|o|o|loo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|loo|lo|loo|lo|lo|loco|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|]lo|]o|]o|lo|o|o|loo|lo|lo|o]| o
==k =) R [Rr[R[R[R[R R R R R R R PRPWWIWIW|W|W|W|W|W|WWwWlWwW|Ww[Ww|Ww|WwW|[W R[]

105




I 5z

oD

FEHEAEB

1 H¥4
FHAR

58

= BT~ B E

58

fils 62 BT ~ 3y b1 8K i 18] 0

58

B 9 B ~ b A B BR P O

58

14 B ~ = B e S ROBE

58

ta T A e ~ ik RO 3 R

58

fili 3 BT ~ K5 8H IR

58

fili 98¢ 7 B AE £ ~ b & B B P 1

58

RFH~EREHTRE v 2 —

58

T B ~ il

58

B i~ & B o

58

mEMRBE~mRETR 2 Y 2 —

58

&t FLET ~ 5 R BR P 1

58

WALy 2 —~WILH —T H

58

MALH — T H~mBETR 2 v 2 —

58

AL E — T H ~ 5 B 3K

58

ta 9 e ~ il 35 BT

58

Fx JL BT — T H ~ # A& B P 1

58

fili 98 T E A ~ IR O

58

BEmHE e v 2 — ~F W FBRE O

58

JI BB 0~ &+ R HT

—_ = kR kR Rk R R[R]| =R =R =_R]|R=_R]|=_R][=R]"=_R]"=]"=]®FP=]fm

=N Nl NeolNolNeol ol NeolE-R el NeolNeolNeol Reol Bl ol Neol Neol Neol el E=]
e S S e T S S e S I S I S I W [ L I S W [y Suy

106




@ 32 %% HMERUtL v &2 —~])IIEREO~F8FREO

(fE A s A B (AN)]
wEmEI ey 2 — 3

1 | 248 | &5
% W 4
¥ H 14:05 | 19:05
+H 14:20 | 16:50
A 9 2 11
P 7 3 10
K 16 4 20
K 7 4 11
G 10 2 12
+ 8 3 11
H 11 2 13
& &k 68 20 88

168 | 2 | &G
% W %1
FH 16:40 | 19:55
+ H 10:05 | 17:00
A 1 2 3
X 1 1 2
7K 1 1 2
A 1 1 2
% 0 1 1
+ 9 3 12
H 5 1 6
& &f 18 10 28

107



(o5 2 5l 3 B B B (N 8O fE) ]

REBU L v 2 —F
N R AT | FEH | BFHE &3 1 f#
{5 %4 R
1| AEEEe Y x— 14 13 0 13 0.9
2 | FEY) R 14 2 2 4 0.3
3 | AR T 14 15 0 15 1.1
4|2 F 5T ST 14 1 0 1 0.1
5 R AREAN 14 5 0 5 0.4
6 | AYLE — T H 14 2 0 2 0.1
7| % E R B 14 4 0 4 0.3
8 | FE/NL B HT — T H 14 0 1 1 0.1
9 | fili 3% T E 14 0 1 1 0.1
10 | il 3% HT 14 0 1 1 0.1
11 | JI BB 1 14 45 30 75 5.4
12 | &+ 7o 14 0 4 4 0.3
13 | B ¥E K 14 1 14 15 1.1
14 | BHETIRT 14 0 2 2 0.1
15 | REE™ 14 0 6 6 0.4
16 | # % H E 14 0 9 9 0.6
17 | %73 2 B O 14 0 18 18 1.3
& &t — 88 88 176 —

108




RIS N R

N R AT | FEH | RBFHE &3 1 f#
{5 %4 R
17 | 5 3ml BRSO 14 11 0 11 0.8
16 | % H E 14 3 0 3 0.2
15 | A& 14 2 0 2 0.1
14 | BHETIRT 14 2 1 3 0.2
13 | & 5H 3K 14 6 1 7 0.5
12 | &+ 7y 14 0 0 0 0.0
11 | JI BB O 14 4 15 19 1.4
10 | il % HT 14 0 1 1 0.1
9 | fili 3% T E 14 0 0 0 0.0
8 | FE/NL B HT — T H 14 0 1 1 0.1
7 | 8 E b 14 0 1 1 0.1
6 | FAYLET — T H 14 0 0 0 0.0
5 RN REAN 14 0 0 0 0.0
4| % F X ELMEAT 14 0 0 0 0.0
3 | WAk T 14 0 2 2 0.1
2 | HY)EE 14 0 3 3 0.2
1| #REmAe Yy 2 — 14 0 3 3 0.2
=1 — 28 28 56 —

109




CEE A~ 2R A AR CFR. £ H)]

WEBIEE Yy 2 =% (CFH)

X[ 18 28 13 REANBR ETEHR 1Es19%EA8
WEBU L > 2 — =188 10 2 6.0 12 10 0 1.2
{8188 = %A 10 2 6.0 12 10 0 1.2
TR =V E SN E R 16 3 9.5 19 10 19
PERERE > FRAREAL 17 3 100 20 10 I 20
thsh /N REEA L = HSTE— T B 18 7 125 25 10 I 25
HUTET—T B =5 ERk 20 7 135 27 10 D 7
SEFR = E/MUIKE =T 8 21 9 150 30 10 EDh
PSRBT = T B > g i E S 20 9 145 29 10 2l
NLHE T BT = AR ET 20 9 145 29 10 2 9
Al BT = )1 AR O 20 9 145 29 10 2o
JIBIRE O = B+ R 29 4 165 33 10 SS
E+RET> BHER 27 4 155 31 10 S
BEEIR > RETR T 17 2 9.5 19 10 19
FEIRT = 11558 15 2 8.5 17 il W
TEEE=> AL 13 2 7.5 15 W 15
W £ = FA R 10 1 5.5 11 10 1.1
=01 -k- 2(E
50
40
30
20 @
o —e JIS EEenn S e |
L
g m
- S T S
O —_—
% % [ ® h 1 5] 7 1l L I = 5 B T B
& 9 & ES Py ST ES N 5 b [ £ % i # ¥
[ ] F K N iy bl il i) iy BR 5 R b3 i) iz}
ik = > & R — 52 b = > 5 i > T ) T
t m » % £g T = [y T ) O > = > = >
Y & ES B A B 7 = z o 2 5 iy T B #
% it & > [u] = N T = R = B 7 * i 5]
- : & 02 f o4& g2 & F 5 * T B % 3
® 8 2 F 5 B o4 v " & %
) E iy B = P A
5] ] T T [%.j‘
o = =k
€

110




woamutey 2 —% (+H)

Xfe] 18 28 13 REANBR ETEHR 1Es19REA8
RABI Y 2 — > S8 0 1 05 1 7 | 0.3
{8488 = %A 0 1 05 1 | 0.3
TR >V E S E R 7 2 4.5 9 s 23
PERERE > FRAREAL 7 2 4.5 9 s 23
thsh /N REEA L = HSTE— T B 7 2 4.5 9 s 23
HUTET—T B =5 ERk 7 2 4.5 9 s 23
SEFBR = E/MUIKE =T B 8 2 5.0 10 s 25
FMUSRET = T B > Al f e &S 8 2 5.0 10 s 25
L35 7 T = Al T 7 2 4.5 A 23
ALK AT = )| e O 6 2 4.0 sl 20
JIFEERSE O = B+ R AT 15 4 9.5 19 4 s
B+ RET= RER 15 2 8.5 17 4 3
BEEIR > RETR T 15 1 8.0 16 4 I 0
FEIRT = 11558 15 1 8.0 16 4 0
REBE=>WHA L 12 0 6.0 12 4 30
W £ = FA R 7 0 35 7 4 N 1.8
=01 -k- 2(E
50
40
30
20
10
A Lo [ONR SRR SRR BER Soat [ S
o B e
# 8 e » o w i 1l 1l 1l = B 7 T B
a 7 3 Ed &= b EY N pid pid 21 + B ia) Z #
@ - R B » ) % fil [l i) BR = R b3 i iz}
it > > & B — Bt & = > = By > T 3 T
€ i ® 2 & T > fiy & Ji| 0 i & > i B
¥ & ES f8 A B i = £ et 2 5 fiy T ® ¥
% Pt B = a = N T = EN = L R Z il bl
- i f i 2 & 8 &% F z o T B f g
% 8 2 T B m o i 54 7
) B 3] b = P 0
B £ — T i)
A T B =
=] 8 T
k=]

111




W EERRE s (FH)

Xfe] 18 28 13 REANBR ETEHR 1Es19REA8
FOAREREE O > WHE b 1 0 0.5 1 10| 0.1
W L= TZ15H 4 0 2.0 4 100 0.4
TEEHE = REIRT 4 0 2.0 4 100 0.4
FETIR T = SR 4 0 2.0 4 108 0.4
BHER =5+ R 4 4 4.0 8 10 8 0.8
=+ RET =) ERED 4 4 4.0 8 10 8 0.8
I FRERER O = i3 BT 1 2 15 3 108 0.3
NLHET = ALK A E 1 1 1.0 2 10l 0.2
IR EEE = FEIMUKET =T 8 1 1 1.0 2 10§ 0.2
FMUEET = T B =35 EwkE 1 1 1.0 2 10 0.2
5 E R = S TET— T B 1 1 1.0 2 10 0.2
MSTET—T B = R REA 1 1 1.0 2 10 0.2
hRARBEADSPEREDE 1 1 1.0 2 10 0.2
P E 3 E RS AR 1 1 1.0 2 10 0.2
ST = B4 88 1 1 1.0 2 10§ 0.2
i@ = AR Y 2 — 1 1 1.0 2 10§ 0.2
=01 -k- 2(E
50
40
30
20
10
/ C=——C——8 _
0 -— ./ wen_ mimininit_ = = | mimiimin_ = | miniimis B
# B T & B = i 1l 1l 7 % 1 i % i i
bl # E3 iy B2 + 2 pid it N ES L ES * ® L)
E H 1% R R " EN iy il il bl iy N K it i
R i ] T = iy ES = = P 3 Fz - = & = =
i > > > = > 0 1l I fiy > T & 2 i #
@ = 7 5 + m > P = = " ] x = 7 &
= Z ing L = 2 il il = T T = [m] = 8 5
w i) R R ) R i3 = [ B iy Li = i Ak
i # T = BT & N > - = % & +
H m] £ il B T N ES Rt >
+ P 3 x B R E 2
7 el - & -
= B A =
g A B

112




W EEREn % (HH)

X F# 1fE 28 13 REASRH ETEH 1@sLUREAS
AR ERE O > B E b 7 3 5.0 10 4 25
W L= R EES 7 3 5.0 10 4 25
TEEE > RETIRT 9 3 6.0 12 4 30
FEETIR T = BHEIR 11 2 6.5 13 4 33
REAIR = B+ RAT 13 1 7.0 14 4 35
=+ RET =) BRED 13 1 7.0 14 4 35
JIIRER SR O = Al BT 6 2 4.0 8 sl 20
NLHET = g B 6 2 4.0 8 sl 20
L EEE > EAMUKET = T 8 6 2 4.0 8 sl 20
FMISZET = T B = 5 £k 5 2 3.5 7 4 N 1.8
B E R = TR —T B 5 1 3.0 6 4 15
HYTET—T B = FRAREAD 5 1 3.0 6 4N 15
FRARBAL S DESNERE 5 1 3.0 6 4 15
P E I E B = AR 5 1 3.0 6 40 1.5
AT = B4 88 3 1 2.0 4 4 1.0
i@ > AR Y & — 0 1 05 1 4 03
=Q—1fF -i- 2(E
50
40
30
20
» N\
—e @ @ @
- e
0 -y g Ay | b ekt S |
# w T E 5 = ]l fil il i) 7 /N H » i &
bl #H Z i) B + 24 Pid pid N EY L ES ES ® Ul
B H i R R B R By el fil 9% iy » S Pt i
R T & T > i) ® = = B [ — B x > >
[} = = = = = a fil T iy = T i = &) e
m} T = 5 + J| = P £ = I B A ] Ui a
= Z iy 5 = 24 fil [l = T i = a = - ]
w L] Er3 R BT N p:d = i) B Ly + = il il
#H [ b L ) [E3 N = - B x» 3 +
H A E il % T N ES i >
+ i3 x B = 8 2
iy b i & -
= B A =
T [m] B
B

113




(OD FEH AE (AN)]
& fE Ak ' v 2 — ~ T A BR P

[
Jig iz | OD FEHAB | 1 HFEY
FHANH
1| 108 BRUE 1~ 7 9] B2 B 1 21
2 | IR BRER 1~ &5 BH IR 20
3JIERERE O~ # % H L 11
4 | T FT ~ I BB R 10
4 | e mut v 2 — ~ IR O 10
6 | o REEAD~JIIBREE MO 5
6 | &M~ &M
8 | JIIBRBUEE I~ & £+ R

9 | & TN e~ IR B R 1

10 | 9 B ~ 2 BT T

10 | A A2y 2 — ~ 1Y) 8

10 | 55 8H IR~ # il & B PE 1

10 | JIIBRER B 1~ K~ E 16

10 | I8 BRJ 1 ~ & BT 3R T

10 [ e mitt v 2 — ~FH W ERE O

10 | AT HT — T H ~ I BB [

10 | Y g~ JIIBKBR B O

18 | F BT 3T ~ %7 il = BLpE O

18 | £ & & S AFAT~ I BB E O

18 | % £ 9l Bt ~ W %7 H E

18 | i 5% Fr ~ il 3% BT

18 | A Euey 2 —~FEIEHE

18 | W Fr ~ il % T & £

18 | 4 9 e ~ ¥ 9)  BR v 1

18 | 78 /) il % BT = T H ~ # i &2 BRvE 1

18 |tk v 2 —~W/NlEET =T H

18 | il 3 BT ~ )11 & BR A 1

el Ll e e e e e e e e B S S B S S B ST I WG I NG B NG B G I B \C R B SU R BV &) |
O |l OoO|oO|o|o|o|o|oo|oo|loo|loo|loo|loo|lo|lo|loco|loco|lo|loco|loco|lo|loco|lol=mrmRR|IDN]|W
=R RRr|RRr|Rr R|R|R[R[R[WlWlW W WW W|W AN NNV O| O

18 | 1 B ~ 7 ] 2 BRv 1

114




33%M MAFRAND~L@BEARBO~FENYIRLS

(fE A s A B (AN)]
BT R BR P g

18 | 208 | At
F I %

FH 6:50 | 14:55

+H 8:20 | 15:10

H 0 5 5
X 3 8 11
K 4 8 12
/N 4 9 13
& 4 8 12
+ 4 6 10
H 3 4 7
&t 22 48 70

18 | 2 | &F
& W %
FH 7:40 | 15:45
+ A 9:10 | 16:05
H 6 3 9
K 7 4 11
7K 3 2 5
/N 6 2 8
4 7 6 13
+ 5 3 8
H 1 6 7
& ar 35 26 61

115



(o3 = 45 00 3 B & o (N fEBUIE () ]
RIS YRR

N R AT | FEH | BFHE &3 1 f#
{5 %4 R
1| ol 7 B 1 14 36 0 36 2.6
2 | W H 14 0 0 0 0.0
3| W¥HE_TH 14 0 0 0 0.0
4 |WHH—TH 14 1 5 6 0.4
5 | 4t ol s B 5 — 2 B 14 1 0 1 0.1
6 | W ARG 14 0 4 4 0.3
TIWHAR VAR Y HH 14 2 7 9 0.6
8 | i i 14 0 7 7 0.5
9 | W HMTH 14 7 0 7 0.5
10 | = B o> & 14 0 1 1 0.1
11 | &mRETTRE Y 2 — 14 2 4 6 0.4
10 | & F§ o> & 14 0 0 0 0.0
12 | HZzB A H 14 4 1 5 0.4
13 | A E 14 7 8 15 1.1
14 | B R 14 6 2 8 0.6
15 | T 14 0 0 0 0.0
16 | fig ¥y HT 14 1 2 3 0.2
17 | b f& b BRve 0 14 3 24 27 1.9
18 | i A b 14 0 2 2 0.1
19 | < & 14 0 1 1 0.1
20 | SFRRIT VDR L B 14 0 2 2 0.1
= — 70 70 140 —

116




FRITVEL G

NZRIFH BIT | ®'E | BE & &t 1@
1 ¥ 15
20 |[SFRERITO R LY 14 10 0 10 0.7
19 | ¥ & 14 8 0 8 0.6
18 | i AE 14 1 0 1 0.1
17 | k% R BR 74 1 14 18 14 32 2.3
16 | fig iy HT 14 4 3 7 0.5
15 | T 14 0 0 0 0.0
14 | ik f& 14 2 0 2 0.1
13 | B - 14 0 11 11 0.8
12 | Hz2HELH 14 5 4 9 0.6
10 | = B o & 14 0 0 0 0.0
11 | s TRE Y 2 — 14 1 2 3 0.2
10 | & F§ o> & 14 1 0 1 0.1
9 |WHHEMTH 14 0 1 1 0.1
8 | Fifi i A 4k 14 0 0 0 0.0
7 WA R [H 14 2 1 3 0.2
6 | Wb AR IE 14 3 2 5 0.4
5 | 4t s B 5 — 2 B 14 0 0 0 0.0
4 |WHH—-TH 14 6 0 6 0.4
3| WHH_TH 14 0 0 0 0.0
2 | W H 14 0 0 0 0.0
1| #7 + BRvE O 14 0 23 23 1.6
= — 61 61 122 —

117




CEE A~ 2R A AR CFR. £ H)]

W E R (FH)

P 12 2 Py REASAH ETEHR 1EscYEEAR
SR A BRI O = BT 1 25 13.0 26 10 26
WHE>BHA-TE 1 25 130 26 10 26
WIHEZT B >WIHE—T 8 1 25 130 26 10 26
BHE—TE=>SRRETE—LE 1 21 110 22 10 G 2
SERETE—LE >WARE 2 21 115 23 10 s
BARIE > ARV Y Hity 2 20 110 22 10 G 2
WARNG Y H = Rt 2 15 8.5 17 10 I 17
TRt > BHEm T B 1 11 6.0 12 o 12
WHANT B> BESE 3 16 9.5 19 10 B 19
BEAB>BRTRE Y 2 — 3 16 9.5 19 10 I 19
BRTRLY 2 —=>BBIE 3 16 9.5 19 10 I 19
BEAB>EZANE 3 16 9.5 19 10 I 19
Mz A NE = R 4 17 105 21 10 D1
RERD L = RS o 9 9 9.0 18 10 I 18
BRI R = BER T 14 8 110 22 10 G
BERS T = AR AT 14 8 110 22 10 g
HEBET = LEAERED 14 7 105 21 10 D
HERREO = EAE Y 1 4 2.5 10 [ 0.5
WABY =>FR 0 3 1.5 108 03
HZR>FRITVIELS 2 1.0 100 0.2
=01 -k- 2(E
50
40
30
20
10 -l g )
.
. : L
E B H B i 7’ &® Fi H PN it} 72 = i & T fy ] B =
BR = = - B 1B W # m = = = N e = = = BR Y F
5 ®» T T ¥ > & > T > £ > @ B #® & r ® 2 E
m| # B S| E3 [ Y [ B = b4 2] = A H g 12 [m| = #r
= H = = - A # = B 2 Z B’ + T ) [i#] = = Y
» = » % N & #h H = Ll - B & R fiz i’
¥ T % £ ® v = W B B = 2 F A A L
H B H H = 7w i T 2 + = 5] =] bl %
- I3 » Y i B b b F& Y
T 3] A b & 2
B ES 7 i s - E
= [
B

118




W EEREn % (HH)

#He

BT ¢ OB R
mH | A ¢ EHT

/5\
=
&
g
E3
N ® #
5]
=
»
A
®
&

m- | BHE 4 mH| 1B

OS> | WUEEEE L M | BT

P ERI U mHSH

D ER T

| S\ A SRR
MPTRI U | W\ & T IHERI

TRt

SO RE S

TR RS> O R

ST BT

DI BRI ¢ FRR

St L OB S Hai

T &=

P 12 21F Py REASAH ETEHR 1EscYEEAR
HOARERE (] = B% H 3 7 5.0 10 4 NS
WEHE->WHEA-TH 3 7 5.0 10 4 s
WIHEZT B >WHE—T 8 3 7 5.0 10 4 2E
BHE—TE=>SRRETE—LE 3 7 5.0 10 4 N2E
SEEBHE—LNE>BDARS 3 7 5.0 10 4 s
BARIE>HARL Y Hity 1 6 3.5 7 4 18
WAR Y H = Rt 3 4 3.5 7 4 18
TRt > B AN T 8 3 2 2.5 5 4 13
WHEMNT B=>BENE 3 2 2.5 5 AN 13
BEAB>BRTRE Y 2 — 2 2 2.0 4 sl 10
BRETRLY 2 —=>BENE 0 2 1.0 2 48 0.5
BEAB>EZANE 0 2 1.0 2 48 0.5
M2 ANE > EYL 1 2 15 3 4 8 0.8
R L = RS o 1 4 2.5 5 4 13
BRI = BER T 1 4 2.5 5 s 13
BERS T = AR EFAT 1 4 2.5 5 40N 13
HEBET = LEAERED 1 4 2.5 5 40N 13
HEMERFE N = WAE U 0 0 0.0 0 4 0.0
EAEY >R 0 0 0.0 0 4 0.0
HR>FRINYELS 0 0 0.0 0 4 0.0
=@ 1z -lk-2(E

50

40

30

20

10

gy
)

FECRHE L R

119



E#vERELEE (FA)

X REABEH ETEH 1EsrvESAA
LRI ELISS>SE 7 2 45 9 10 0.9
HE=WAE Y 11 4 7.5 15 10 N 15
AR Y > HEREEED 11 4 75 15 10 N 15
BB = FE BT 8 10 9.0 18 10 N 18
HEEPET = FERA T 9 11 10.0 20 10 2.0
FERD T = BRR o 9 11 10.0 20 10 2.0
B R = RS £ 10 11 105 21 10 D1
A A YN 6 7 6.5 13 10 13
M2 ANE>BESE 7 5 6.0 12 o 12
BEAB>BRTRE Y 2 — 7 5 6.0 12 o 12
BRETRLY 2 —=>BENE 7 5 6.0 12 o 12
BEAE>WIFANTE 7 6 6.5 13 10 13
WA T B =R it 7 5 6.0 12 o 12
TR > ARV Y Bt 8 5 6.5 13 0 13
BARWG Y > BARE 10 4 7.0 14 10 14
BARIE>SREREBE L E 8 4 6.0 12 1l 12
SEREESE—LNE->BHE—TH 8 4 6.0 12 1l 12
WHA—TEH=>BHFE-TE 12 4 8.0 16 10 I 16
WIHAZT 8 > i 12 4 8.0 16 10 B 16
WM = FA R 12 4 8.0 16 10 N 16
=@ 1z -lk-2(E
50
40
30
20
10 ~
S Bl TEEE R SRS B RS |
F ¥ fiz £ i i3 i B 2] = = » i [ = w w» w
I3 B X 12 2 fH f & Z F& B # Gl A & Eoid # #
il = b [iE] ) T & i B 72 i) H L 7’ iy B H H
Y b Y &R = = = = N z = M i 1B B - = =
b3 & = [} B B B ) = + T = 54 T T #
L b} i ] H f = ra = = b B 2 2 % B 2| bl
$ Vv B > T & Lk & B B % > A 28 - > = E
> M A B oW - "R B4 B OB R
F EN 2 & N R = i B # il [}
B i) BT Z + = Fid N % = H & a
m] e B #t % 123 =
d b2 S — il T
- = b N A B
—
=
B

120




E#rvRLER (£H)

X f&] 18 28 1 REASAF ETEH 1Es7:UREAR

LRI ELISS>SE 1 0 0.5 1 4 0.3
HRE = WAE Y 1 2 15 3 4 0 0.8
WAHE Y > HEREEED 2 2 2.0 4 4 10
BB = FE BT 1 4 2.5 5 s 13
HEEPET = FERA T 1 3 2.0 4 Al 10
BERS T = BRI 1 3 2.0 4 4 10
B R = RS £ 2 3 2.5 5 s 13
A A YN 2 0 1.0 2 48 0.5
M2 ANE>BESE 3 1 2.0 4 sl 10
BEAB>BRTRE Y 2 — 3 1 2.0 4 sl 10
BRTRELY X —>BEHE 2 1 15 3 4 0 0.8
BHAE>HHFEMET B 2 1 15 3 4 8 0.8
WHFAET B > B 2 1 15 3 4 8 0.8
TR > ARV Y Bt 3 1 2.0 4 Al 10
BARWG Y > BARE 4 1 2.5 5 4 13
BARIE>SREREBE L E 4 1 2.5 5 s 13
SEREESE—LNE->BHE—TH 4 1 2.5 5 s 13
WHA—TEH=>BHFE-TE 4 3 35 7 4 18
WIHAZT 8 > i 4 3 35 7 4 18
W = # A ERAE D 4 3 3.5 7 4 18
=@ 1z -lk-2(E
50
40
30
20
10
. La
x ¥ £ B OB OB OB B B B B B OB OB OB 45 B B B
E E A~ ®# B ®HM @& B 2z K B K ® @ A A & # ;A
i = pi] [iE] ) T & i B 2 o n H Fi ® 7’ i B H B
Y b Y R = = = = N z = z M it W\ B I - = =
& & = i) S B S ) &l = + > T > 7 = [ T T %
L b £ a = & & a = ) b " B # Y % % B 8 )
% Y ] = T k3 £ =) = F& & # = A 2 — = = F
= &) i N B i) - H i &® # B N w w BR
% R 2 R 2 ® @ weoos ®m OB ow @
B ) g 0t 5 T 1@ w B B = H H =
=] v B | t Y E3 w =
i 2 %’ — # T
- Z # = N H E]
4 =
=
B

121




(OD FEH AE (AN)]
B FERE D ~FREITYEL Y

I 5z

oD

FEHEAER

1 H ¥4
R AH

i fE] b~ b £ B BR PR 1

18

W REREO~WHE—TH

11

Bl BP0~ AR w72 ) O i

10

B BV~ R AT R R

b BRSO~ SF R

T AR BRPE O~ ik [ B

BB B YT H ~ kAR R R P

i [ v~ b £ B BR P 0

w|low|loa|la|lbn|br|lw|o]|—~

0]

B RO~/ 286 o E
EEEBREO~FREVIELYE

—_
—_

RO~ FREITVIELY

—
[\

oz B B~ b R P O

—
[\

F 2 B o [ ~ fE B HY

—
[\

R BUPE O~ ')A fR A

—
[\

AE BF BT ~ b 45 B BR 7S

—_
(@)}

T AR R O~ ik ]

—_
(@)}

i EREO~EMTRE v & —

—_
o]

A B BRPE B~ 3 K8 Y

—_
o]

b N OR G ~ HE By HT

—_
o]

AR M ~&BERRe vy 2 —

[\
—_

Frowl R BRPE O~ kAR R BT O

A}
—_

i T 9 T H ~ 3 K G#

A}
—_

W — T H~ @&

A}
—_

W AR 72 ) O~ & B &

A}
—_

4 fE s — 2 B~ b A R BR PR D

A}
—_

TR 2 v & — ~ R

N}
—_

TR e v 2 — ~ R L

[\
—_

TR 2 v & — ~ AR PO

[\
—_

EmETRE Yy 2 —~FREATVELYG

Ll B B B e B Bl Ll B N S SR (R AT BN A R SR G U R RS S S = B I B N B e N i e S N N R =

=N Bl NolE=R Rkl el el el Holl Holl Ho B E=2 E=N <k el el el el el =N ek il i e Bl Bt Bl Bt B WS

122




@ 34 %%k FHAREREOD~)IMEREO~F A FRED

(fE A s A B (AN)]
CIRCINEEE N R

LfE |28 | 3 | 408 | A&f
% W 4
F 7:15 | 7:45 | 12:30 | 17:09
+H 7:15 7:45 1 12:30 | 17:09
A 2 15 7 12 36
K 7 15 13 5 40
K 3 12 14 4 33
N 5 9 9 7 30
& 3 11 12 10 36
+ 1 8 14 7 30
H 2 1 15 2 20
& &k 23 71 84 47 | 225

123



(o5 2 5l 3 B B B (N 8O fE) ]

34% M8 + Bl R BR3¢
N R AT | FEH | BFHE &3 1 f#
fiE #2 S
1|l 7 B 1 21 32 0 32 1.5
2 | W 21 2 0 2 0.1
3| WK 21 17 0 17 0.8
4 | W 21 14 3 17 0.8
5 | B HT T OE Rl 21 29 0 29 1.4
6 | MY g 21 25 1 26 1.2
7 | RRETIE 21 6 0 6 0.3
8 | & 1 RLHT 227 Al 21 0 0 0 0.0
9 | JII B E WA B 21 0 1 1 0.0
10 | flr s B = T H i # {& & i 21 0 0 0 0.0
11| IR ERE O 21 15 78 93 4.4
12 | & J5 my 21 0 4 4 0.2
13 | T & i 21 0 4 4 0.2
14 | & Hy 21 4 20 24 1.1
15 | #8 /b fili % BT — T H 21 0 0 0 0.0
16 | fili B sl M =7 A 1 21 1 9 10 0.5
17 | B AR & R 21 3 5 8 0.4
18 | Ay 72y 2 — I BAI 21 0 0 0 0.0
19 | v = A o 7 Il il % 55 21 0 1 1 0.0
20 | il 5 BT 2> R AF 21 0 0 0 0.0
21 | fili % my 21 0 0 0 0.0
L1 | )1k B H 28 43 2 45 1.6
10 | Al B = T H i # {& & i 28 1 0 1 0.0
9 | JIIB B 5 A B 28 0 0 0 0.0
8 | & - FHT 2R 7 i 28 0 0 0 0.0
7| R 28 5 3 8 0.3
6 | 7 My o ok 28 6 8 14 0.5
5 | B HT T OE Rl 28 14 22 36 1.3
4 | FEHT 28 8 10 18 0.6
3| B Kt 28 0 2 2 0.1
2 | W 28 0 2 2 0.1
1| #rol B 0 28 0 50 50 1.8
&3 — 225 225 450 —

124




CEE A~ 2R A AR CFR. £ H)]
W ERED R (CFH)

X 1 2fE 3fE ME 15 RHEABGH ETEH 1Es7:YREAR
R RREO = 16 6 7 9.7 29 15 [l 1.9
B =>BHF 16 7 8 103 31 15 [ 2.1
WHRE M= R 24 11 8 143 43 s 29
FERTR = RIS E R 28 11 8 157 47 15 31
FERTT EEERT = FE AT R 46 15 10 237 71 15 [ 4.7
ERETH SR = FAT L 55 23 11 297 89 15 SN
BRI > B+ RETRE AL 55 27 11 310 93 15 G2
B+ RERERIL =) B BHRE 55 27 11 31.0 93 15 G2
I8 B B0 = AR BT = T B o 54 27 11 307 92 15 e
KRBT =T B EEEH =) SRR 54 27 11 307 92 15 e
JIIRRERSE O = B R AT 19 5 15 13.0 39 s 26
BRET> THH 18 3 15 120 36 s 24
T & =58 18 1 15 113 34 15 [ 2.3
BT = F/ MK AT — T B 14 0 12 8.7 26 15 17
P /MUKET—T B = g R R = AN 14 0 12 8.7 26 15 1.7
LHERIRE AL = )l R A B 8 0 11 6.3 19 15 [ 1.3
N ABR S T4 > & —)I L 4 0 13 5.7 17 15 [l 11
BET T S RALE D TS TS 4 0 13 5.7 17 15 11
9 TV T NIBALKE = AR BT 40 R A8 4 0 12 5.3 16 15 11
BTN R 88 = LK T 4 0 12 5.3 16 15 11
Al BT = )1 BRSO 4 0 12 5.3 16 15 [l 11
NFERED > LKA = T BHEEEw 0 6 23 19 120 48 200 24
BT = T B SR = ) BBk 0 6 23 19 120 48 208 24
B Bt = B+ RETAR A AL 0 6 23 19 120 48 20 2.4
B+ REREAI = BT 0 6 23 19 12,0 48 20 24
EEETIL > EBTh R 2 5 22 21 125 50 208 25
FERTR R = R ETH EEER] 7 4 18 18 118 47 20 2.4
FEETH S EERT = T 17 6 8 10 103 41 20 2.1
EERE = BAK 20 6 9 10.8 43 20 2.2
WARM > 20 6 9 105 42 20 2.1
B = # R R O 20 6 9 10.3 41 20 0 2.1
—0—1F M- 2F —h—3E --&-4F

80

60

40

20 B--

0 o,

OB OB OB OB B B S N N B T OB ®m oM N By o ) W B R R R R B W
Wo- A W W OB oW O+ B 8 B & M oN o M AT H 4 B mE T B W O OE £ >
BE W x m w4 &£ B FH KRN B o= L =2 #® Fao WM KR WME E & howm om oK B
R £ & > 2% & 5 B B- X > > ®m K B & FL A - = —fp B - & B - @ oA
= X - B > ® x BI OILI B AW B % €7 BRNO Tk X B 2 & B >
O 5 B =2 & £ £ ®E = 8 8 (L — A & Y| 8 ® > HE £ B 2 Z £ B R
= B o @ B R o= > B ® T A 2B = ROl m= = f B oF X ES
w moE o> kB ok WE R BB s - R OREE L o& o3 o2 B O
& B TS oRE B — - BB oe & o0 EREL S o
z 0 2 m=® T omE e & = 2R B £ B
T & J U - R B B ®  TJr = T ETETHT T B
S it B To A& o B Sz % 7
f5 ERA| B & o= R mo I E
m o mH 2 &k & 9 B oma
e B R A - IR T Bl
E= =) oL E = I
£H W B

125



W EREDE (LH)

X 1fE 2fE 3fE ME 15 FHEABGH ETEH 1Es7:YREAR
FARREO=5 1 1 1 1.0 3 q | 0.5
BaBHE 1 1 1 1.0 3 6 0.5
WHRE M= R 3 4 1 2.7 8 ¢ 1.3
FERTR = RIS E TR 4 11 0 5.0 15 s N 25
R B R ERT = Rk 7 12 1 6.7 20 6 I 33
FRETH SR = FAT L 7 18 1 8.7 26 3
BETL > B RATRE AL 8 19 1 9.3 28 ¢ A
B+ REREAIL =) IHBBHERE 8 19 1 9.3 28 q
1168 B e = BT = T B i 8 2 8 19 1 9.3 28 ¢ A
KB =T B E = ) SRR 8 19 1 9.3 28 ¢ A
JIIFRERSE O = B R AT 2 11 5 6.0 18 6 I 30
BRET> THH 2 10 5 5.7 17 c N 28
TR =B 2 8 5 5.0 15 4
BET= FMUKET— T B 2 1 4 2.3 7 6 N 1.2
7/ MUKET—T B = g =R = AN 2 1 4 2.3 7 g | 1.2
LHERIRE AL =)l R A B 2 0 4 2.0 6 6 1.0
N ABRHES T4 > & —)I L 2 0 4 2.0 6 g | 1.0
WET T &=L = 7 TS T LTS 2 0 4 2.0 6 6 . 1.0
Y TL S T BALKIE = LK ET A R A8 2 0 4 2.0 6 g 1.0
LT 2N R 88 = LR BT 2 0 4 2.0 6 g | 1.0
LHET = )1 | 8RR O 2 0 4 2.0 6 6 1.0
NIBERED > LKA = T BHEEEa 0 2 6 7 3.8 15 sl 19
BT =T B EEEH =) B B 0 2 7 7 4.0 16 sl 20
B Bt = B+ RETR A AL 0 2 7 7 4.0 16 sl 20
B+ RERE AL = BT 0 2 7 7 4.0 16 sl 20
EEETI > R BTh R 0 2 8 6 4.0 16 sl 20
FERTR R > R ETH EEER] 1 2 8 6 4.3 17 sl 21
FEETH SRR = T 2 2 6 5 3.8 15 sl 19
EETE = B Kot 3 2 5 1 2.8 11 s Il 1.4
WHRE B> 3 2 5 0 2.5 10 s 1.3
B = FAARED 3 2 4 0 2.3 9 s 11
—0—1F -M-2F —Ah—=3E --4F
80
60
40
20
0
oW OB OB B oE E E J Mo B I OE B MO B oW oW B R OEE R BB
A= 5 HB OH OB R O+ ® K OB R s B O K OB &I K K B K ® L B B B H #F =
E B X B B o4 4t R OB B R E @ > i R B S B B R BH B R & f W B X I
R =2 2 &2 = B B Z K =2 > B K B § 7y o =2 B Z B B = = 8 = i
X X 2 F & 2 8B x B T HI B /ANHEH =T & 7 EJN AO T KX EFE 2 £ 8B > F
0Ot = B £ F £ =2 k B = & B 4 — A & Y| 88 & = B Bk 2 0 5 £ # B R
= B omo@ B R &R = m B W ® T O = %@ = K L m =2 = 8 B oW X £
w moE o2 & Bk o oE R BB = My -l R OE Eom ko E 2 O
F F X o= R FE LI (= TR 1 - S = ) B~ 2 5
= £ ) B % T oo s EE - = R E T i
I U R ) B o# R Tl T B R H £ B
ES t 8 T = I A &) B = X i ]
=l = > & ool E
mom M 2 K % v Hy 2 8 =
e 2 R A — T * 5 it
T = m| I LR £ B
£ 0 A Bl IR
i 7 [
®

126



(OD FEH AE (AN)]
BT A BRI ~ Sl R B

I 5z

oD

FEHEAER

1 H ¥4
R AH

i WY T E 2 AT~ I BR R

49

i HT e~ 1] BEBR R

26

BT 0 R BB~ I BB B

20

Fit W7 R ~ )11 8 B B

17

BT B 1 ~ 5 HT O AT

14

T AR BB O~ 5 W] RS

11

b K il ~ o W]

N N | |l wWw| W=

b o K e ~ 11 B BRER

Fit W7 4t ~ J11 8 B0 s O

10

BT BRI~ o HT

10

BT BRCBR 0~ il 35 R IR O 1

10

BT BRI~ 5 HT R

13

B R BRUR O~ IR A A

13

BT R B O~ R HT L

13

T i ~ i T

16

B BRER 1~ 1 B AR B s 1

16

T BSHE I1 ~ 7 90T B O

16

b ~ I BB B 0

16

J HT R ~ 3 J5THT

16

WY o e ~ T i

21

IR BROBR 1~ il 3 B R = A 1

22

JIARBR B O~ 7 = v > 7 I B Al 3% 5

22

b - K ith ~ I & &

22

Iy
b ~ il ¢ BT =T B & A Al

22

f WY b ~ o HT

22

e TR~ )1 RKCE RS B

22

Fit W i~ il 35 BB A

22

J W] A g~ i T

22

BT 7B E T~

22

T
T T % £ % i~ 7 ST

=R === =R =R =R = NN W W W WwWwfolOh O | N | N30 | ©

e ml el ml e, R, R, el NN o|lo|lolmr|lw|lwlaloes|lov|Nw|o

Ol o |l ool |oo|lo|o|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|loo|mRrPRRPRRER|[RER|=R|=2,|IDNDN|IDN|IN]W|N

127




@ 40 % MEER~7 YU - XN—I~BEEK

(fE A s A B (AN)]

B A R

LfE | 268 | 366 | 408 | 5@ | 6fF | 768 | 8 | OfE | 10fE| 11| &
F I %
FH 7:22 | 8:29 | 9:30 | 11:23 | 11:23 | 11:23 | 11:23 | 11:23 | 11:23 | 11:23 | 11:23
+H 8:29 | 9:30 | 11:23 | 11:32 | 13:29 | 14:25 | 15:33 | 16:10 | 17:09
H 10 11 3 0 1 7 6 0 6 2 2 48
X 14 6 6 0 1 5 5 0 7 0 4 48
7K 11 6 8 0 3 9 6 0 5 1 3 52
ES 16 7 5 0 6 3 1 0 3 1 3 45
& 9 10 5 0 7 4 5 0 8 1 1 50
+ 5 1 0 2 2 4 0 4 2 20
H 1 1 0 5 3 0 0 3 0 13
& &t 66 42 27 7 23 32 23 7 31 5 13 276
B PR R S

L | 246 | 3 |4fF |5 | 68 | 7(F | 88 | Offi | 10|11 fE| AF
¥ R 41
FH 6:52 | 8:59 | 9:55 | 11:04 | 12:00 | 13:57 | 14:23 | 15:40 | 16:40 | 17:38 | 18:37
+H 8:59 | 9:55 | 11:04 | 12:00 | 13:57 | 14:23 | 15:40 | 16:40 | 17:38
H 3 4 0 5 8 3 0 3 1 16 3 46
X 6 4 0 8 1 5 0 1 6 12 6 49
K 2 6 0 5 16 9 0 1 4 12 4 59
N 3 0 0 6 4 2 0 4 6 11 4 40
& 3 8 0 7 7 8 2 5 2 9 2 53
+ 5 0 7 2 0 0 6 12 3 35
H 3 0 2 9 3 0 2 3 6 28
& &t 25 22 9 42 39 27 10 29 28 60 19 | 310

128




(o3 = 45 00 3 B & o (N fEBUIE () ]

F i B
N R AT | FEH | BFHE &3 1 f#
{5 %4 R
1| EE AR 59 127 0 127 2.2
2| 2F4F vy FevAr~EER 59 80 1 81 1.4
3| 59 4 4 8 0.1
4 | HAREMHER 59 0 5 5 0.1
5| HaliRE v & — 59 0 2 2 0.0
6 | M ARE 59 2 3 5 0.1
7| BN 59 1 15 16 0.3
8| 70 —vox—2 59 62 70 132 2.2
AW 59 0 0 0 0.0
9| EntrREEHE 59 0 7 7 0.1
10 | 11 3% 8 2 [ 73 0 17 17 0.2
11| F 7 — 2/NiEF s BE A T 73 0 12 12 0.2
13 | ¥ EBE K 73 0 140 140 1.9
& &t — 276 276 552 —
B R R K%
A AT | FEH | REHE & gt 1 f#
13 | ¥ EBE X 73 147 0 147 2.0
12 | % £ E K Hi 73 5 0 5 0.1
11| F 7 — 2 /ML F s BE A I 73 24 4 28 0.4
10 | 11 3% B 2 [ 73 13 3 16 0.2
9| afREH 59 12 0 12 0.2
7 BN 59 5 2 7 0.1
8| 7V —vox—2 59 73 51 124 2.1
7| H AN 59 3 1 4 0.1
6 | i ARE 59 8 2 10 0.2
5| HaliRE v & — 59 3 1 4 0.1
4 | H AR 59 9 0 9 0.2
3| B R 59 7 5 12 0.2
2 27470 Fva~mEin 59 1 88 89 1.5
1| Ed AR 59 0 153 153 2.6
= — 310 310 620 —

129




CEE A~ 2R A AR CFR. £ H)]
A BRI ((FH)

X 112 28 3 4 5 61 & 818 9 108 11 ¥y RBARAH EFEM 1esrUEEAR

BEAR=>ISA 7y Py 2 v@mas 27 28 10 7 16 5 10 1 8 124 112 45 N 25
AFA Ty Ko vEES >R 40 29 15 11 28 17 26 3 12 201 181 45 [
sk s ERBER 41 29 17 11 26 17 26 3 13 203 183 45 [
HABER>EATRLY 2~ 41 29 17 11 24 17 24 3 12 1938 178 45 [N
HATRY Y 4 — > HA%E 41 29 17 11 23 17 24 3 11 196 176 45 [NEh
HARE>HAN 41 29 17 11 21 17 24 3 11 193 174 45 S
BN T ==y 37 27 17 10 21 15 20 2 11 178 160 45 G 6
T == SHERN 55 38 24 14 7 10 8 2 2 178 160 45 NS 6
HANS EREEE 55 38 24 14 7 10 8 2 2 178 160 45 [ 6
HAREE B AR 53 38 24 14 5 10 6 2 1170 153 45 [ .+
JIEEGHAE > F7— LASTEHERAD 48 33 23 0 13 5 10 0 5 1 1 126 139 55 N 25
7 — LANIFRBEAL = B EEA 39 33 23 0 13 5 10 0 3 1 1 116 128 s 23

=@=1F -Mit- 2(F =lr=3F --@- M =@=5F -~ fF —dh=T7E --@- F ~O HE —ll=10F ——111E

80
60
40
20
L] L] L]
0
# a = # & # & y & # )i k
= s i & & & & Y = = 24 7
a Y s B & % n - by & z =
R T % 5 B & = > = B ) L
A 4 5 B © s 5 x & 5 S 2
a F = = b =1 U - = d &l pas
> P 7 =1 F & - 7 ® )] = A
q > ki A - VN v = = i ~ bl
> < ® H = N = & 7 B
y & " B #* - & % Z x
F # © a 7 /J\ 2 A o
> P > = E] N =
ES = % = T %
< = - = £
i il L] =
# E e x
= 5 JEI\

130



Mo AR (2 H)

P 112 28 3 4 5 61 & 818 9@ Py REABAM ETEH 1Eer)ERAR

BEAR>1M 7y FoavEas 3 0 3 3 0 4 2 2.1 15 14 11
AFA Ty Ko EES >R 6 0 5 5 2 5 2 3.6 25 14 18
sk s ERBER 6 0 5 5 2 4 1 33 23 1 16
HABER>EATRLY 2~ 6 0 5 5 2 4 1 33 23 1 16
HATRY Y 4 — > HA%E 6 0 5 5 2 4 1 33 23 4 16
HARE>HAN 6 0 5 4 4 4 1 34 24 w17
BN ==y 6 0 5 4 4 4 1 34 24 14 7
TY == S BRI 5 2 3 2 2 2 0 23 16 14 11
BRI EAREE 5 2 3 2 2 2 0 23 16 14 11
EARBE ) EHLE 5 2 3 2 2 2 0 2.3 16 14 [ 11
ARG AE S b 7— LASIATRAD 5 1 0 1 2 2 0 2 0 1.4 13 13l 0.7
b7 — LNIFRRAO=HEEX 5 1 0 1 2 2 0 1 0 13 12 13l 0.7

== 1% --2F =d=3F --O- M =@=5F -II-6E —h=T7FE --O-8F O IE

80
60
40
20
______________ . 4 g
0 — &
il a i =l = =l = 7 = =l i b
=l > e S = " 7 Y = ® e 7
& 4 e fil b % N - N % & -
BR 7 % & R & = b4 = B )l IN
> Y = 5] + = 7 A = & N N
a F = = b4 =l Y - = = & I
+ v = =l 2 =S = 7 7 )| = 7
q * ki A — Vi v = = 2 ~ bl
1 z E ) - ) & o 7 B
Y 5l 15 B # - & B - A
S &= v A Vi I N N [m]
> P > %= & VI =>
* o % = pan o]
< = - = X
i & & =
& s Y x
7w " JEI\

131



mEEKXE (FH)

P 1z 2E 3 4 5 6 i3 818 9 10 1g Py REABAH EOEM 1EskIEEAR

HEEX>HEEAR 6 5 0 20 7 8 2 1 16 43 4 111 122 55 22
BEEKRH = b 7— LNIFRAERAD 6 5 0 20 9 8 2 11 16 46 4 115 127 s 23
b7 — LNIFHRAL =) SRR 2 5 0 21 9 9 2 11 16 55 17 134 147 55 N 27
JIEEBAE > HRREE 2 6 24 9 9 11 16 56 17 167 150 45 [ 3
HAREE > EAN 3 6 24 12 12 11 16 56 17 174 157 45 [ 5
HANSSY ==y 4 6 24 14 12 12 16 56 17 179 161 45 (NG 6
TY =2 8— 7 S EAM 9 8 17 30 20 9 14 44 17 187 168 45 NS
AN ERRE 9 10 17 30 20 10 14 43 17 189 170 45 SIS
EALESEATREY X — 13 10 17 31 22 10 14 43 17 197 177 45 D
HATRY Y 4 —=>EABER 13 11 17 31 23 10 14 43 17 199 179 )
HABER > BRFHL 13 14 17 33 25 11 14 43 17 208 187 45 [
HREES STy KU RIEER 13 18 15 34 26 11 13 42 17 210 189 45 [
AFATy Ko Fe@Ea>HaaR 8 11 5 17 9 11 10 33 14 131 118 45 N 26

== 1E -~ 2E ==l 3E - - ME =@=5(F - 6F = T7E --&- 8E ~O off =10 == 11{E

80

60

40

20

0 ,
% & b Il = = 7 = = = = ES a
E e 5 o 2 2 d a a 2 a & T
B S — 8 7 N - N 3 il 5 % 4
PN X L £ B = b4 = & =3 @ % 7
= A1 7N N &) 7 A ) = + = = Y
& = pan & = Y — = ] > = a F
S § B > & = s % A % % > 3
= bl = & P > > = i - i 1 x
X - B S N A & = = = 7 <
il IN A % — S + & #® v &)

N [m] B 7 N b o F i
pan = & £ # v S
= I = & ~ =
5 1 =) i il
B B 2l o
A £ o =
A » = EN
&l

132



mEEXRE (2H)

P 1z 2E 3@ 4 5@ 6 i3 8@ 9@ Py REASAIM ETEH 1Eer)ERAR
BEEK=>BEEKRH 0 0 7 3 1 0 2 4 8 238 25 18 1.4
BEEKRH = b 7— LNIFRAERAD 0 0 7 3 1 0 2 4 8 2.8 25 18 [ 1.4
b7 — LNIFHRAL =) SRR 0 0 7 3 1 0 2 4 8 2.8 25 18 1.4
JIEEBAE > HRREE 2 7 4 1 3 7 8 4.6 32 14 N 23
HAREE > EAN 2 7 4 1 3 12 8 53 37 14 [N 2.6
HANSSY ==y 2 7 3 1 3 12 8 5.1 36 14 [ 2.6
TY =2 8— 7 S EAM 7 8 6 2 6 13 9 7.3 51 14 EE
AN ERRE 7 8 6 2 6 13 9 73 51 14 SE
EALESEATREY X — 7 8 7 2 6 11 9 7.1 50 14 [NEE
HATRL Y 2 — > HABER 7 8 7 2 6 12 8 7.1 50 14 EE
HABER > BRFHL 8 8 7 2 6 12 8 7.3 51 14 EE|
HREES STy KU RIEER 8 8 7 2 6 12 8 7.3 51 14 NEE
AFATy Ko Fe@Ea>HaaR 4 5 6 0 2 12 6 5.0 35 14 N 25
Q= 1F - 2F == 3F --O- HF =Q@=5F -1I-6F —M=T7F ---8F O E
80
60
40
20
s Cerrti A G D G S s SEEEEEY SEERERY 3
M s SEEGEL Gmes i d d d
% & b Il =1 = 7 =1 =1 =1 =1 ES a
S Es 7 o z & 0] & & & & e ¥
E & - et &’ N - N = it} pil ¥ A
PN X L ) = = b4 = & R ® 7 T
= 5] I N &) a As = = + B = v
& = pan & = Y - o & > = a F
S b B > & = s % A % % > 3
= bl = & P > > = i - i 1 x
x = B = N s % B > 2 > <
D] L A &’ — = + = % v 2]
N =] = 7 N b4 o K i
I > B % B D #
= I = & 3 =
b i B < 2]
5 & 2 =
A ) = &
A N & BR
&

133




(OD H#HAE (AN)]

Al e~ EEKX

Jig iz | OD EHEAE | 1 H¥H
AN =

1 EEAR~EEKX 122 17.4
2|70 —v = ~BEEK 94 13.4
3| 2F A4 F v Fva~mbiR~27 ) —v =7 89 12.7
4 HEBRR~7Y) —v =7 53 7.6
5|24 7y FPya~mitin~KHEERK 48 6.9
6 |FEAR~F 7 — LZ/NLFHBEAD 30 4.3
TV == ~ I B) 16 2.3
S| MR~ airEHE 14 2.0
9 | B & B~ Ik E B) 4 R 12 1.7
9|2+ A4 7y Fva~mbiin~da /N 12 1.7
11 | Bl A B~ rh 22 R 11 1.6
11 | El AR ~E o) 11 1.6
13| EMERR~E 8% 10 1.4
14 | B A B~ & 8 5 8 1.1
15 | WP~/ EBEKXR 7 1.0
16 | 2747y FPva~EETA~Ha®HER 6 0.9
17|27 47y Fva~EHRa~HaMmdE = 5 0.7
18 | AR~ RE vy x— 4 0.6
18 | A/~ EEKX 4 0.6
18 | aRF\E~WEEKXK 4 0.6
18| M7 — & /NLFHEBEA N~ £ EK 4 0.6
22 | M A B~ 3 K BE KR 3 0.4
22 | I BGE B N F ~ B R E K 3 0.4
22| 7)) — v X—=2 ~ Y =L/ AD 3 0.4
25 | RIR~2F 47y Py A~EHR 2 0.3
25 |2+ A4 7y Fya~milia~IIEES SR 2 0.3
25 |2 F A4 7y Fya~mbs~&HEEKHE 2 0.3
25 |27 4 F vy Feva~Elin~1+ 7 — /ML FKEAN 2 0.3
29 |~ Y — A/NL PR BEA N 1 0.1
29 | P ¥R~ ) — v o =7 1 0.1
29 | ARy 2 —~KEEKX 1 0.1
29 |29 4 Fy FoA~mMsin~haliRe v 2 — 1 0.1
29 |2 F A4 Ty Py A~~~ ARE 1 0.1

134




® 41 %2 HAEREO~BEAR~TV 7 2EEA~BEEKX

(fE A s A B (AN)]
CIRCINEEE N R

LfE |28 | 3 | 408 | A&f
% W %
- H 8:45 | 12:28 | 13:30 | 18:09
+H 8:45 | 12:28 | 13:.30 | 18:09
A 8 0 10 3 21
K 6 0 4 4 14
K 9 1 12 2 24
N 13 1 9 1 24
& 11 1 8 2 22
+ 1 1 3 4 9
H 2 2 0 3 7
& &k 50 6 46 19| 121
B R K%

LfE | 2 |30 | 408 | &F
% 1 4
FH 7:54 | 11:30 | 12:59 | 16:09
+H 7:54 | 11:30 | 12.59 | 16:09
H 1 12 0 9 22
K 1 4 3 9 17
K 1 11 2 12 26
N 2 7 2 6 17
& 2 6 2 9 19
+ 0 6 3 5 14
H 0 1 0 4 5
& &t 7 47 12 54 | 120

135



(o3 = 45 00 3 B & o (N fEBUIE () ]

IR N R
N R AT | FEH | BFHE &3 1 f#
{5 %4 R
1|l 7 B 1 21 64 0 64 3.0
2 | W 21 1 0 1 0.0
3| WH 21 0 0 0 0.0
4 | B AG P 21 1 0 1 0.0
5| B & HE 21 2 1 3 0.1
6 | F/hERAN 21 0 1 1 0.0
7| BER 21 11 14 25 1.2
8| b iXh 21 14 10 24 1.1
9 | &< bR H 21 0 4 4 0.2
10 | & % 21 4 0 4 0.2
I FHHATRE v £ — 21 1 0 1 0.0
12 | EEAWb AN 21 3 5 8 0.4
13 | I8 B #5 & A 1 21 0 5 5 0.2
14 | B & B 28 12 18 30 1.1
15| =234 Fy Fevr~mMtin 28 3 6 9 0.3
16 | V=225 28 1 8 9 0.3
17| v=/sz2@ER7 4y 27 X 28 2 0 2 0.1
18 | HF i = A B 28 2 5 7 0.3
19 | K+ & 28 0 0 0 0.0
20 | Z 0N bt 28 0 0 0 0.0
21 |[fRIEBEBR O F AN 28 0 0 0 0.0
22 | HIEE N REE 28 0 1 1 0.0
23 | mEsns ey 2 — AN 28 0 2 2 0.1
24 | W5 H M 28 0 0 0 0.0
25 | 18 H 28 0 0 0 0.0
26 | 1 H At 28 0 0 0 0.0
28 | W EBE K 28 0 41 41 1.5
& &t — 121 121 242 —

136




B BB OK %

N R AT | FEH | RBFHE &3 1 f#
{5 %4 R
28 | B EBEK 28 40 0 40 1.4
27 | B EE KA 28 0 0 0 0.0
26 | 1 H At 28 0 0 0 0.0
25 | 18 H 28 0 0 0 0.0
24 | B H 28 0 0 0 0.0
23 | B s db vty 2 — A0 28 4 0 4 0.1
22 | A N R AR 28 1 0 1 0.0
21 |[fRIEBER O F AN 28 0 2 2 0.1
20 | Z N b 28 1 0 1 0.0
19 | Ko g 28 5 0 5 0.2
18 | HF d3 = U B 28 3 2 5 0.2
17| v=272E&ER 28 4 12 16 0.6
16 | v=sz2@&Einr+y 2 X 28 13 0 13 0.5
15| =234 Fy Fevr~mMtins 28 1 0 1 0.0
14 | B & B 28 10 24 34 1.2
13 | BB B & A 1 14 5 0 5 0.4
12 | M & A9 BE A B 14 1 1 2 0.1
11| HHATRE Y £ — 14 0 1 1 0.1
10 | & % 14 0 1 1 0.1
9 | &< HREH 14 2 2 4 0.3
8| b iXh 14 17 8 25 1.8
7 | K 14 12 9 21 1.5
6 |FF/NERAH 14 0 0 0 0.0
5 | 8 f& 14 1 3 4 0.3
4 | JB & 74 14 0 2 2 0.1
3| WH 14 0 0 0 0.0
2 | W 14 0 1 1 0.1
1| #rol B 1 14 0 52 52 3.7
& &t — 120 120 240 —

137




CEE A~ 2R A AR CFR. £ H)]

W ERED R (CFH)

X 1fE 28 3fE ME 13 REAEDH EfTEH 1EsLUREAR
FARREA > 25 26 5 187 56 15 3.7
W= 25 26 5 187 56 15 .7
W = BB 25 26 5 187 56 15 .7
fBfETE = Mg 26 26 5 190 57 15 G 8
1B1B3 = 4 F /N FRAD 28 26 4 193 58 15 S 9
EFNFRAA =R 28 26 4 193 58 15 S 9
BA= bR 33 19 5 190 57 15 G 5
hhiEE =& <SR 39 21 2 207 62 15 [
SO EFAMSSR 36 21 2 197 59 15 S o
SR-GMEATRE Y 4 — 37 24 2 210 63 15 [ 2
EEATRY Y 2 —>BEARRAD 37 25 2 213 64 15 s
BAEABRAL =) EREBAC 36 24 2 207 62 15 [
JERBBAD = EE AR 33 23 2 193 58 15 S 9
BEAR> 2147y Py 2 vBEas 23 1 21 5 125 50 20 25
ATy KL RIWEAS T REES 23 2 17 5 118 47 20 N 24
Vg ABERST S RAEBT R 7 A 20 2 13 5 100 40 200 20
V2o REERT F v 7 R >HEZHER 21 2 13 5 103 41 2o 21
HR IR > KRR 18 3 12 5 9.5 38 20 19
PG =R 18 3 12 5 9.5 38 208 19
EMHER = FEBEROFAL 18 3 12 5 9.5 38 20 19
FEABROBAD > FEBARE 18 3 12 5 9.5 38 20 1.9
PERARE > BEINB LY Z— AL 18 3 12 4 9.3 37 20 1.9
BEindhutr&—AO=>BEE 18 3 12 4 9.3 37 20 O 1.9
SR = BB 18 3 12 4 9.3 37 20 1.9
TR = L 18 3 12 4 9.3 37 20 19
BHEI>BEEX 18 3 12 4 9.3 37 20 19
—0—1F M- 2E —h—3E --&- 4E
40
30
20 No——0—0—0—0—0—0—90
10
L S o o SNURIPUSE W) I e e e . PP
. - o - Rl
# A 3 5 & o
BEEEEEEEEEEEE NS N AN
FE OB = A =® I = & 5 = a8 7/ B 4 v 4 = B & A B s B o= it
R % g - - % b b & W m B B R 7 2 A% > E H Ap 5 B =
EQ w8 & & A~ = 74 R Kk E = vy B O ®BhE E > B B &» B H &
[l "B ¥ A B T B & £ A A 2 Fo#a =7k M # o FiB VA < B -
> = A B A < = ® > O H 3 yxad A B £ # -t E
B e 5 % R &2 = 2 A @iy T7 KX Kk & A, R X
& £ % £ - I B 7@ s 9B F F B OQ %%
A K Yoo M A" v A BRIy E = So—=
H e X @m o® B F a7 7 (2o oA
- &7 B R & 2z & & » 0
& = X s @ =2 A B w2
mooA ~ ZA= T [N 88
Bk O i) - = > H
A & VA 5] £
A a 2 L =

138




W EREDE (LH)

X 1fE 28 3fE ME 13 FEABGH BETEH 1@s-UREAR
FrAEREO >’ 2 3 3 2.7 8 sl 13
B=mE 3 3 3 3.0 9 s 15
W = BB 3 3 3 3.0 9 s 15
fBfETE = Mg 3 3 3 3.0 9 s 15
BB = 4 FFHR AN 3 3 3 3.0 9 sl 15
FFNFBRAA =R 2 3 3 2.7 8 sl 13
BA= bR 2 1 3 2.0 6 1.0
b Eha =& < SR 2 0 3 1.7 5 0.8
S HEFAMSSR 1 0 3 1.3 4 q | 0.7
SR-GMEATRE Y 4 — 1 0 3 1.3 4 6 0.7
FEATRY Y 2 —>BEABRREAD 1 0 3 1.3 4 6 0.7
BAEARRAL =B EEAC 1 0 3 1.3 4 3 | 0.7
BB BBAD = EE AR 1 0 2 1.0 3 g | 0.5
FEAR= 151 Ty RO R@mas 0 2 0 3 1.3 5 sl 0.6
ATy KV RTEEAS T2 AEES 0 2 0 3 1.3 5 sl 0.6
Vg ABERSY S RAEBT R 7 A 0 2 0 3 1.3 5 s 0.6
Y=y ABEEET Ry 4 2> EES R 0 3 0 3 15 6 s 0.8
Lde o) e TN 0 3 0 3 1.5 6 s 0.8
PG =R 0 3 0 3 15 6 s 0.8
EMHER = FEBEROFAL 0 3 0 3 15 6 s 0.8
FEABROBAD > FEBARE 0 3 0 3 15 6 s 0.8
PERARE S BEINBS LY £ — AL 0 3 0 3 15 6 s 0.8
BEindutr&—AO=>BEAE 0 1 0 3 1.0 4 sl 0.5
BEFH S = AS 0 1 0 3 1.0 4 sl 0.5
TR = AL 0 1 0 3 1.0 4 s 0.5
BHEI>BEEX 0 1 0 3 1.0 4 s 0.5
—0—1F -M-2F —Ah—3E -&-4F

40

30

20

10

oW O® B B OF B b < 5 mH o® )o@ R B NI~ S 3 ®mE B B OB
Ao E OB B OF A O < R OH O H OB & F = —F % @M & ¢ ¥ #H H H
FE OB o= B = A o= F 5 =2 A A B oA 4 v v = B & 3B a2 s B o= &t
R = @B = = ¥ b A ® B W B B K F 2 Z2®H = B 8 LA = B =
EQ wm B £ & A = H & R KR B > vy B ®mWh B > R® R &» ® H &
m] BB ¥ A F O B & £ A A 2 FE &#k M F o0 Bouw B it E
> ® 4 O & < = @& > O O + > B8 B2 B # & > E
® N 5 5 R 42 = = 4 * = 7 K B B A - x

BB . t—JIIfﬁ%E?7"JFZ‘\¢ E O %%

A K 5il - A - P =L = B = &=

m] # 2 @B B B F = s 7 o FE noA

- & B R v & 2 2 O » O

& & * = @ = A A wo=

BmA < A [N 8B

R 0 2l = & &2 R > H

A i 7 7 = fE 2

[m} ES 2 x B -

m oy = A

139




mEEKXE (FH)

X 1fE 28 3fE ME T FEABGH BETEH 1@s-UREAR
SEEX > HEEXH 0 14 8 15 9.3 37 20 1.9
B EEAH = B EIL 0 14 8 15 9.3 37 20 1.9
BB - > B8 0 14 8 15 9.3 37 20 IO 1.9
BB = B EE 0 14 8 15 9.3 37 20 1.9
BER>2EIND LY Z— A0 0 14 8 15 9.3 37 20 1.9
B INH VLY 2 — AO=>FEBARE 0 14 8 15 9.3 37 20 1.9
FERARE > FIERBROHAD 0 14 8 16 9.5 38 208 19
PEBEROFAD = BHHER 0 14 8 16 9.5 38 20 19
B> A TE 0 14 9 16 9.8 39 20 20
KR = R SRR 5 14 9 16 110 44 2 22
WRoHRRS =y AWEA 5 14 9 18 115 46 20 23
Yy RBERS Y Y AEEAT Ry H R 5 11 3 21 100 40 20 20
=Y REEBT R I RSAFAT Y KA TEES 7 15 3 24 123 49 20 25
AFATy Ry AvEEA>HHER 7 15 3 25 125 50 20 25
BEAR ) EHEBAD 14 23 185 37 10 s 7
JIHRBEBAD =B EAHREAD 16 25 205 41 10 [ 1
MHEABERAO>EEATRE Y 2 — 16 25 205 41 10 N 1
BHATREY & —358 16 24 200 40 10 I 0
SR> CHEFM 16 23 195 39 10 S 9
SCHRAMs> AR 15 22 185 37 10 .7
hEs =Bk 20 25 225 45 10
A= T AFERAD 31 16 235 47 10
ES N T N ES - 31 16 235 47 10 A
1B1EER = JEiE 28 16 220 44 10
fBfETE = Bk 26 16 210 42 10
WER=1 26 16 210 42 10 N 2
= A RED 26 16 210 42 10
—0—1F -M-2F —A—3E ---4E
40
20 §--
' *2-m-nm
I NI o 2/ T
Pl o e
20 e -
B JE--m--m--m g’ *-0--0--0--0--0
S B8 B I oo SRR R "
10 =
0
5 B BB = =) by = 2 3 Yy W
E E & = @& s3B B B OB = v v 4 B B o & = 5 @ = AN K B =
X K =2 ®B = na 8§ KB o= % 2 275 R o#® m w O K A 4F 2 = = B A
= B B H g » R B =2 B & m My = 2 Kk E < = F & B #® E
B = H B % wWE o K E KR IO n X At 5 # FE A A B = EN
E T T = al vy 8 oo ¥ ® =2 KX 2 0O A =
E H n v FEON B OBy 7 7 % B> = & H w = [m]
x & B % O B oot i B moB - % A A B
] » -3 = ks 2=-5ymE T & & 7 £ 0B
+ A B E S 7L 7 " A 5 B8 7 & =
v [ ] ) 22 2 a8 0O &% & 5
% -0 B C o KOE
- xR &= 7 1@ At
A A & & |
] A A V- i
2 roR -

140




mEEKRFE (H)

X 1fE 28 3fE ME T FEABGH BETEH 1@s-UREAR
SEEX > HEEXH 0 1 1 1 0.8 3 sl 0.4
B EE AR = BHEIL 0 1 1 1 0.8 3 s 0.4
BB - > B8 0 1 1 1 08 3 sl 0.4
BB = B EE 0 1 1 1 0.8 3 s 0.4
BEE=BEINH VLY 2 — A0 0 1 1 1 0.8 3 sl 0.4
BEIND VLY & —AO>PHEBARE 0 1 3 3 1.8 7 s 0.9
FERARE > FIERBROHAD 0 1 3 3 1.8 7 s 0.9
PEBEROFAD = BHHER 0 1 3 1 1.3 5 s 0.6
B = AR 0 1 3 1 1.3 5 sl 0.6
KR = R SRR 0 1 3 1 1.3 5 s 0.6
BRERER ST =2 2AEES 0 0 3 1 1.0 4 s 0.5
VoY RABERSY Y RABEAT Ry 4 R 0 0 2 0 0.5 2 s 0.3
YU RBERT Ry I RSAFA Ty FLATEER 0 2 2 2 15 6 8 - 0.8
AFATy Ry AvEEA>HHER 0 2 2 2 15 6 s 0.8
MHEAH =) IEREEAD 3 2 25 5 s 13
JIHRBEBAD =B EAHREAD 4 2 3.0 6 s 15
MHEABERAO>EEATRE Y 2 — 4 2 3.0 6 s 15
BHATREY & —358 4 2 3.0 6 s 15
SR> CHEFM 4 2 3.0 6 s 15
SCHREM > bAIEE 4 4 4.0 8 4 20
hirEE =R 4 5 4.5 9 4 N 3
B = £ T NERAD 5 5 5.0 10 4 s
ES N T N ES - 5 5 5.0 10 4 s
fB1EE = 1BtE T 5 6 55 11 4 s
fBfETE = Bk 5 6 5.5 11 4 e
WER=1 5 6 55 11 4 2
B = A ARRED 4 6 5.0 10 4 s
—0—1F M- 2F —h—3E -&- 4F
40
30
20
10
- -
m-m--m--momef ARG
o LB b Ve
E E & = @& s B B B OB = v 4 B BRoOAx B =2 H o E > N ® OB >
X A =2 B > na § KRO=2 K Z- ZF B ¥ Bm ®w® T B A 4F F = => B F
> ® ® B 2 »E B > % w @ ®Emvy = E K B < H > F & B B B
B = H B % wWE oo K E KR E,ﬁ # F J A A ' 5 B OB A A B =K EN
T B S s #x B Z s xzalasy B O o ¥y R s> K % OA ®
E H n s OA B WM oy oy X 7 2 B> s & H w2 =]
FE 4 58 % O w2 s et xT B omom - # b A B
7 wEB oz o kR 722=%vm B & &k =2 i 0o
t A E B P A NI a =
v O B # 2] 232 B B T 3
% -0 B C o [
- xR Ik = 7 1@ N
A A & + & |
] A A 7oA g Z

»

141




(OD FEH AE (AN)]
Bl BRUR 0~ B KRR

I 5z

oD

FEHEAER

1 H¥¥#
FH AR

BT A BRI~ R

26

RTINS N N R i S TSN

26

A EREO~b XA

26

A B~ B R E R

20

AR ~ F ol R

12

V=2 AMEN~RERR

12

HWMERKEO~Y =2 2 2FEAT 5 v 7 &

b o E A~ il AR

BEAR~v =27 2/l A

O | O | N[O | G| x| =] ==

HMERRO~295 47y Fya~mibia

RO~ < 55N

12

=S N N o o

13

B A B A B~ AR

13

HHAR~EZINdD vt vy i — A0

13

HhEAaR~v =/ xEHEAT7T 2y 7 X

13

i = O B~ 5 R R

13

T AR R O~ i = O B

13

AR R O~ IR E A H

13

bl a~mibEAMHb AN

13

b h I E ~ I B B & AN

13

brEHE~HEEK

22

MM ERRO~y =27 2FER

22

JE & W~ 3 T KK

24

MEaTREy2—-—~HEERK

24

A B~ i = O B

24

BT R SRR O~ Bl A B A D

24

B R B~ ol B

24

T AR B O~ B 4G R

24

G~ AR

24

GR~FHEERXR

24

FEBEBROFAOD~EBELINLD VL VY X2 — AN

24

B & PE ~ 3 TR R

24

bhriFA~v =7 AEEA

24

2F 4Ty FvA~vHEAS~HERR

24

S RMM~/EERXR

24

V27 AMERT Ay 7 A~REERXR

[N CCR B CC R B CCR B GG B \C R B NG R R \C R R NG R N S I Sl S e S e N L L L L L LN 2 =2 =Y e O (N |

SO | o | OoO|o|Oo|oO|Oo|o|Oo|o|loo|loo|loo|loo|lo|loco|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|loc|loc|loc|lo|lo|P,r PR IPR|INDN|IW]|W]|W
WlWlWwlwl wwl wlwlw wl wlwlwlikdldslo)d)) |V OV|OV|OV[OVD[OOIN|VOC VOV |IO|OC|I N[N | VO[NNI

142




I 5z

oD

FEHEAEB

1 H ¥4
F A H

37

F A B~ 0| A RBR

37

AR ~ I B 75 & A 1

37

AR~2F4 Ty FvAr~EHER

37

B RO~ /hFERAN

37

B R BRR O~ R s RBE

37

fb ~ P B

37

W~y =2 2ERT v 7 X

37

G R~ N BB & A

37

WBER~y =227 2 v 7 X

37

BRER~v =27 ZRFEHR

37

JEREGVE ~ b 2 X B

37

DA~ E = UR B

37

2F 4Ty Ry~ E A~ E = URR

37

v =7 Al e~ MR

[EE BN IS S RS WS B N R (G (U e U

=N NelNoN BN Nl Nel Nel Roel Bl el el el e N
O I S S L ™ [ =u Uiy G [ W S I T Sy

143




